Mikor kezdődött a szülés? 
Nem a szülőszobán, hanem már sokkal előtte. Klasszikus értelemben az orvosok a tolófájásoktól számítják szülésnek a folyamatot, de szerintem az anyák ezt nem így élik meg. Nálam már hónapokkal a kiszámított dátum előtt voltak előjelek, ami hozzásegített, hogy testileg és lelkileg is felkészüljek. Bevallom, nagyon féltem a szüléstől, így nagyon sok idő kellett ahhoz, hogy ne rettegve induljak el. 

Mivel már a 32. heti vizsgálatnál kiderült, hogy 1cm-re nyitott a méhszáj (méhnyak rövidülés már előtte is volt) szigorúan feküdnöm kellett a 38. hétig koraszüléstől tartva. Nem mehettem sehová, a számítógép elromlott, az összes filmet megnéztem, az összes rejtvényt megfejtettem, könyveket, újságokat elolvastam. Nem maradt más, mint tényleg a szülésre és a kislányunkra koncentrálni. Volt idő „meditálni”. Azt elhatároztam, hogy bármilyen hosszúságú lesz is a szülés, megpróbálom megélni annak minden fájdalmával, szépségével együtt. Elhatároztam, hogy nem állom útját a fájdalomnak, engedem, hadd jöjjön. Bármilyen hihetetlen – így utólag állítom- ez segített a legtöbbet.
Szóval feb. 22-én már délután éreztem, hogy készülődőben van valami/valaki. Nem volt étvágyam, és kicsit már véreztem. Utólag megtudtam, hogy ez tágulásos vérzés. Aznapra volt megbeszélve a szokásos heti orvosi vizsgálat. Délután 17 körül kb. 10 perces fájásokat mértünk, de ezek kb. mint amikor megjön olyan erősségűek voltak. Felhívtuk az orvost, hogy szerintünk szülünk, de Ő úgy gondolta, hogy ez még nem jelenti feltétlenül a szülés megindulását, így menjünk el nyugodtan a magánrendelésre, inkább előbb fogad bennünket. Szépen kényelmesen lezuhanyoztam, felöltöztem. A férjemmel jobbnak láttuk, hogy visszük magunkkal az összekészített cuccokat, és Anyukámnak is mondtam, hogy valószínűleg már nem jövünk haza. 

A vizsgálatot NST-vel kezdtük. Aktív magzati szívhangot kellett volna produkálni, ami azt jelenti, hogy 160-180 közöttit. Blanka viszont szépen pihent és nyugodt 150-es szívhangot mutatott a gép. Az asszisztensnő pbóbálta felébreszteni, de nem lehetett. Tapsoltunk, zenéltünk neki a telefonnal, csokit, cukrot ettem, elküldtek sétálni, de Blanka csak nem ébredt fel. Ekkor már 5 perces fájásaim voltak, de a gép valamiért nem mutatta ki, pont akkor „krepált be” mindig. Ezek már nagyon erőteljesek voltak. Végül bejött az orvos, hogy hagyjuk az NST-t, megvizsgál. Megnézett, és közölte, hogy induljunk el a kórházba, Ő is jön utánunk, és lehet, hogy még aznap meglesz a baba. (ekkor már háromnegyed nyolc volt)
Fél kilenckor értünk a kórházba, direkt megnéztem a bejáratnál az órát. Addigra már olyan sűrűn jöttek a fájások, hogy a bejelentkezésnél a liftben, a szülőszoba bejáratánál, szóval olyan másfél- kétpercenként.
Átöltöztünk, a szülésznő mindenben segített. NST-t készítettek ismét, mire meglett (kb. 20 perc) addigra már tolófájásokat éreztem. A férjem szólt az orvosnak, és jött is rögtön. Burkot repesztett, és néhány fájásra. (azt hiszem 3) kint is volt a fejecske, a következőre pedig a teste is. Blanka 22.13 perckor született. 

Így utólag már nem tűnik vészesnek az egész, de ha visszagondolok olyan fájdalmat éltem meg, amit nem is lehet hétköznapi értelemben meghatározni, talán nem is a fájdalom a megfelelő szó rá, mert ez több annál. Ez szülés. Furcsa, hogy az ember teste saját maga produkál ilyet, hiszen addig csak azzal találkoztam, hogy a fájdalom külső hatásra – betegség, sérülés- jelentkezett. Minden „fájásnál” valamilyen más tudatállapotba kerültem, ahol nem érzékeltem a külvilágot. Koncentráltam, hogy átéljem mélyen az egészet, és ne akadályozzam a babát a kijövetelben. Igyekeztem lazítani, már amennyire ez lehetséges ilyen helyzetben.
Amikor éreztem, hogy kívül van a kicsi, hihetetlen érzés volt. Boldogság, öröm és megkönnyebbülés egyben. Rögtön odaadták egy kicsit, úgy mázasan. Hatalmasnak és gyönyörűnek láttam, tudtam, hogy ez az élet csodája. 
Később még felöltözve visszakaptam a kicsinyünket, így már nem tudtam annyira megnézegetni, inkább csak éreztem/élveztem a jelenlétét.

Kicsit vágtak – az orvos tartott a repedéstől, ezért inkább úgy döntött, hogy kb. 1 cm-nyit vág. Amíg engem varrtak, addig a férjem nyugtatgatta a kicsit, beszélt hozzá, simogatta. 
Olyan hirtelen történt minden, és néhány dolog összefolyik, de az élmény a lényeg. 

Készítettünk fényképeket az orvossal együtt is. Később jót nevettünk rajta, mert annyira vigyorgunk rajta a véres ruhában, mint valami reklámfotón. „szüljön nálam vidáman” címmel.

Mindent összefoglalva egy rövid nagyon fájdalmas-szép szülés volt. Szerencsére minden komplikáció nélkül.

