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A 2005. évi LVII. törvény 2005. július 3-ai hatállyal két kérdésben is módosította az Mt-t. A 90. § (1) bekezdés d) pontja kiegészítésre került azzal, hogy a munkáltató nem szüntetheti meg rendes felmondással a munkaviszonyt „a külön törvény szerinti emberi reprodukciós eljárással összefüggõ kezelés” idõtartama alatt. 

A 107. § pedig egy új i) ponttal egészült ki, mely szerint a munkavállaló mentesül a munkavégzési kötelezettség alól „a külön törvény szerinti emberi reprodukciós eljárással összefüggõ kezelés teljes idõtartamára”. 

Az új szabályozás alkalmazásával kapcsolatban több gyakorlati kérdés is felvethetõ. 

Így például felmerülhet, hogy ha a munkavállaló keresõképtelen beteg, és ezen idõtartam alatt kerül sor a reprodukciós eljárásra, akkor melyik jogcímen áll fenn a felmondási tilalom? 

A munkavállalónak az együttmûködési kötelezettsége körében kell-e tájékoztatást adnia, illetve igazolást benyújtania arról, hogy a kezelésben részt vesz? 

Egyáltalán pontosan milyen kezelések adnak alapot a munkajogi szabályok alkalmazására? 

Megállapítható-e pontosan, hogy mikor kezdõdik, és mikor fejezõdik be a „kezelés idõtartama”? Ez utóbbi kérdés különösen azért lényeges, mert a módosítás mind az Mt. 90. § (1) bekezdés d) pontjában, mind a 107. § i) pontjában azonos jellegû kifejezést használ, a „kezelés idõtartamáról”, illetve a „kezelés teljes idõtartamáról” szól. Ez a megoldás azért jelenthet értelmezési problémát, mert általában a felmondási védelemre egy hosszabb, folyamatosan fennálló állapot ad alapot, a munkavégzés alóli mentesítés intézményét viszont többnyire egy-egy rövidebb idejû elfoglaltság tartamára biztosítja a törvény. Mivel a törvény mindkét helyen majdnem azonos kifejezést használ, kérdésessé válhat, hogy a felmondási tilalom egy kezelési sorozat tartamára, vagy csak az egyes konkrét beavatkozások idõtartamára áll-e fenn, illetve a munkavégzés alóli mentesítés kötelezettsége csak az egyes orvosi beavatkozások idõtartamára szól, vagy egy hosszabb idõszakra, esetleg több napra, hétre kell-e mentesíteni a munkavállalót. 

A módosítás indokolása a felvetett kérdések közül csak kettõre ad választ. E szerint, ha a reprodukciós kezelés egyben keresõképtelenséggel is jár (pl. kórházi bennfekvéssel), akkor a 90. § (1) bekezdés a) pont alapján áll fenn a felmondási védelem. Az indokolás szerint a felek együttmûködési kötelezettségébõl eredõen a munkavégzés alóli mentesülés feltétele az orvosi vizsgálatok igazolása; ha a munkavállaló nem akarja, hogy a munkáltató megtudja, hogy hova jár, még mindig kivehet szabadságot e célra. 

A reprodukciós eljárással összefüggõ kezelés szakmai szabályait az egészségügyi törvény 166-179. §-ai és a 30/1998. (VI. 24.) NM rendelet tartalmazza. A szakmai szabályok nem az Mt. által használt „reprodukciós eljárással összefüggõ kezelés”, hanem a „reprodukciós eljárás végzése” és a „reprodukciós beavatkozás” kifejezést alkalmazzák. 

Reprodukciós eljárások lehetnek: 
· testen kívüli megtermékenyítés és embrió-beültetés, 
· a házastárs, illetve élettárs ivarsejtjeivel vagy adományozott ivarsejttel végzett mesterséges ondóbevitel, 
· ivarsejt adományozásával történõ testen kívüli megtermékenyítés és embrió-beültetés, 
· embrióadományozással végzett embrió-beültetés, 
· a nõi ivarsejt megtermékenyülését, illetõleg megtermékenyíthetõségét, valamint a megtermékenyített ivarsejt megtapadását, fejlõdését elõsegítõ egyéb módszer. 
Az NM rendelet mellékletében részletesebben felsorolja ezen eljárási típusokat. 
Reprodukciós eljárás csak akkor végezhetõ, ha a meddõség egyéb kezelési módszerei eredménytelennek bizonyultak, és az alkalmazott eljárással orvosilag megalapozott esélye van egészséges gyermek fogamzásának és megszületésének. Két reprodukciós beavatkozás között mesterséges ondóbevitel esetén legalább 20 napnak, egyéb beavatkozás esetén legalább három hónapnak kell eltelnie. 

Feltehetõen maga a reprodukciós eljárás elvégzése, a beavatkozás rövid idõtartamú, egy-két napot vesz igénybe. Viszont ha a nõ két reprodukciós beavatkozás között pl. hormoninjekciókat kap, egy hosszabb idõszak alatt is kezelés alatt állhat. 

A reprodukciós eljárás megfelelõ szakorvosi javaslatra végezhetõ. A kezelésben részt vevõ házastársak (élettársak) bármelyikének kérelmére a reprodukciós eljárás végzésének tényérõl és annak eredményérõl a beavatkozást végzõ egészségügyi szolgáltató igazolást ad ki. 

A fentiek alapján azt a következtetést vonhatjuk le, hogy az Mt. új szabályainak alkalmazása érdekében a munkavállalónak tájékoztatnia kell a munkáltatót arról, hogy reprodukciós eljárásban vesz részt, és köteles a beavatkozást végzõ egészségügyi szolgáltatótól származó igazolást bemutatni. Az, hogy a felmondási tilalom pontosan mely idõtartamra vonatkozik, illetve hogy a munkáltatónak mely idõtartamra kell a munkavállalót mentesítenie a munkavégzési kötelezettség alól, csak az orvosi igazolás alapján dönthetõ el. 

Végül arra hívjuk fel a figyelmet, hogy a munkavégzés alóli mentesítés idõtartamára a munkavállalót díjazás nem illeti meg, mivel az Mt. 151. § (2) bekezdése, amely azt sorolja fel, hogy a munkavégzés alóli mentesítés esetén mikor kell a munkavállaló számára távolléti díjat fizetni, nem került módosításra.

