Születés történetem
2009.01.12-én este fürödni indultam. Ekkor már 1 ujjnyira ki voltam tágulva, de mivel a szülésznő és a doki is megnyugtatott, hogy bátran fürödhetek, én így is tettem.

Férjem megkérdezte, hogy van-e kedvem meditálni? A válaszom igen volt. Pillanatok alatt gyertyák gyúltak a fürdőszobában, kellemes lágy zene szólt és kaptam egy pohár vörösbort. Hm….  ( jól nézhettem ki hatalmas nagy pocakkal, kezemben egy pohár borral, gyertyafényben. De ilyen az én drága férjem… a tenyerén hordoz.
20-30 perc múlva, amikor kijöttem a kádból furcsa érzésem támadt. Olyan fájásom volt, amit addig nem éreztem. Fájt… és pikk-pakk el is múlt. Ez már gyanússá vált. Gyorsan siettem a férjemhez, mondtam, hogy nézze meg mennyi az idő. 21:37 volt. 10 perc múlva jött a következő fájás. Ekkor már fülig ért a szám. Lehet, hogy szülünk?-kérdeztem. Megszárítottam a hajam és folyamatosan kiabáltam a fürdőszobából, hogy: Most…most…most. A párom meg vissza, hogy: Tíz perc…tíz perc.. tíz perc. (  
Az ötödik ilyen tíz perc után felhívtuk a szülésznőt. Azt mondta, hogy vágjuk magunkat autóba és irány Kistarcsa. (mi Kecskeméten lakunk) Így pillanatok múlva már robogtunk a kórház felé. Az utat végig csacsogtam, közben mértük az időt. 43 perc alatt értünk a kórházba és ez idő alatt 5 percesre váltottak a fájásaim. Ám még mindig úgymond ’ mosolygós ’ fájásaim voltak.
A szülésznőnk, Ignáthné Éva már várt minket. Beöltöztettek minket és bementünk az 1.számú szülőszobába. Mióta tudtam, hogy a Flór Ferencben szeretnék szülni, azóta tudtam hogy azon belül is az 1.számú szülőszobában szeretném világra hozni a babámat. És lám,lám… a sok-sok meditáció… ’ véletlenül ’ épp szabad volt. Bementünk, megállapították, hogy továbbra is 1 ujjnyi vagyok és szivárog a magzatvíz. Lefeküdtem az ágyra és rám kapcsolták az NST-t. Közben beszélgettünk a férjemmel, írogattam a kismama naplómat. A kontrakciók továbbra is 5 percesek voltak, de nem jártak nagy fájdalommal. Telt-múlt az idő, közben sétálgattam, zenét hallgattunk. Kipróbáltam a szülőkereket, ami nagyon tetszett. Mindenem ellazult benne. 
Majd hajnali 4 órakor megvizsgált Éva néni. Amint elkezdett vizsgálni, hallottam is, hogy: pukkk.. és már folyt is a magzatvíz. Innen kezdődött az igazi vajúdás. Közben a kedvesem adagolta a homeopátiás bogyókat, hogy táguljak. Éva néni engedett nekem finom meleg vizet a kádba és belehuppantam. Gyertyát gyújtott és tussal locsolgatta a pocimat. Ettől a fájások elviselhetőbbé váltak. Ám egy idő után Éva néni szólt, hogy most már sétálgatni kellene. Az igazat megvallva ezerszer inkább maradtam volna a kádban mintsem  sétálgassak, de jó kislány módjára igyekeztem minden kérést betartani. Reméltem ezzel is közelebb hozom magunkat a célhoz. 
Mindeközben kicsi Pocaklakónk folyamatosan mozgolódott odabent. Mikor megkérdezték:  No, hogy van kismama? Csak azt válaszoltam, hogy: Szerintem Ábel eltévesztette az irányt. Felfelé kúszik, ahelyett, hogy lefelé tartana. ( anyukám szerint én ugyanezt tettem a nagy napon ) Pár óra múlva még mindig csak 2 ujjnyi voltam. Közben megvirradt és mi még mindig vajúdtunk. 
Lassacskán eljött a reggel 8 óra, bejött a Szabó főorvos úr, megvizsgált és közölte, hogy sínen vagyunk, eltűnt a méhszáj. Tolófájás? Az sehol.. Nem éreztem semmi féle kakilási ingert. Emiatt nem is mertem nyomni. Féltettem a babánkat, féltettem a kis csontjait. Ezért úgy döntöttem, amíg valóban nem érzek tolófájást, nem nyomok. 
Közben megért Éva néni, hogy akármennyire is fáj, próbáljak felkelni, kapaszkodjak bele a férjembe és várjak így ki két fájást. Ezzel segítek kicsi Ábelünknek beilleszkedni a szülőcsatornába. Összeszedtem az erőmet és megtettem, amire a szülésznőnk kért. Mikor visszamentem a szülőágyra, mondta a szülésznő, hogy még várunk fél órát ám, ha nem történik semmi, akkor valószínűleg császár lesz. 
Fél tíz volt már, amikor belépett a szobába dr. Lőrincz Ildikó. Már volt szerencsém hozzá, így nyugtatólag hatott a jelenléte. Elmondta, hogy tök mindegy, hogy nem érzek tolófájást. Ha fájást érzek, nyomjak. Megkérdeztem, hogy tuti nem lesz baja a kicsinek? Mivel biztosított afelől, hogy minden rendben, elindult a nagy menet. 
Megvártunk egyik oldalra fordulva két fájást, majd a másik oldalra fordulva két fájást és hohohohóóóóóó… célegyenesben voltunk. – Már látom a fejecskéjét a kanyarban.- mondta a szülésznőnk. Hát ezt nehezen hittem el ennyi vajúdás és a császár gondolata után. Ám amikor a mi kedves doktornőnk azt mondta, hogy itt már nincs visszaút… valahogy elhittem neki ( 
Kaptam egy ’ édes ’ kis gátmetszést, kedvesem megtámasztotta hátul a fejemet és a második nyomásra zsuuuuuupssssssszzz… már repült is kifelé az én kicsi fiam. Hát ez hihetetlen volt. Erre az érzésre kinyitottam a szemem és pont láttam, ahogyan repül a drágám a szülésznőnk, Éva néni kezébe. Csodálatos és egyben meghökkentő érzés volt. Szemem – szám tátva maradt, még pislogni is elfelejtettem. Csak annyi jött ki a torkomon, hogy : Te jó ég, ott egy gyerek!! Ezzel megmosolyogtattam a körülöttem lévő teamet. Kicsikénk, 2009.01.13-án 10:00-kor, 3470 gr-mal és 57 cm-rel, 9/10-es apgarral látta meg a napvilágot. Míg én tátott szájjal figyeltem, a túloldalon levették az őssejtet és megtisztogatták, ellátták Ábelt. S már kaptam is az újszülött pici fiamat a cicimre. Olyan édes volt, ahogy elkezdett cuppogni… Ártatlan, kicsi élet és már ösztönösen tudja mit kell tennie az életben maradásért. A legnagyobb szeretettel fogadtam őt magamhoz és adtam szájába az éltető cicit. Miután megbabusgattam kicsi Ábikánkat, kiderült, hogy bezárt a méhszájam és nem vált le a méhlepény. Ezért fiúnkat odaadtam a páromnak, engem pedig álomba szenderítettek a műtéthez. Mikor felébredtem, elmesélte Éva néni, hogy olyan fáradt voltam, hogy végig horkoltam a műtétet. Szerencsés voltam, mert így egy füst alatt a varrást is letudtam, s közben szépeket álmodtam. Ébredés után a bementünk a családi szobába, majd öt csodálatos nap következett. Mindenki nagyon kedves és segítőkész volt velünk. A csecsemősök is sokat segítettek. A családi szoba pedig egyszerűen ’ megfizethetetlen ’ ! Egy pillanatig nem éreztem kórházban magam. Szép, családias, tiszta körülmények között, akár egy hotelben a férjeddel és a pici fiaddal… Ezt át kell élni..
Így zajlott a mi kis történetünk, amely azóta is tart és tartani is fog még nagyon-nagyon sokáig.
