Zsombi születése
Aznap hajnalban (kb 4 óra lehetett) enyhe fájásokra ébredtem, aztán először 4:20-kor néztem az órára, hogy talán figyelni kellene, milyen gyakran jönnek. Jöttek is, olyan 5-6-7 percenként, de akkor még nekem nagyon rövidnek tűntek és nem is voltak vészesek. Aztán ¾ 5-kor felébresztettem a férjemet, hogy biztos ami biztos menjen el inkább anyuért, megnyugtatóbb ha már itt van Bencére vigyázni, és tudunk majd gyorsan indulni. Közben én szendvicseket készítettem (a szülésznőm szerint gondolni kell a fáradt, leesett vércukrú kispapákra is) meg lezuhanyoztam, de ezek közben már volt, hogy négykézlábra kellett ereszkednem a fájásoktól, amik továbbra is rövidek voltak. Mikor megjöttek, gyorsan indultunk a kórházba, 6 előtt valamivel értünk be, éppen szokásos teltházas őrület volt. Ha nem lett volna épp bent a szülésznőm, nem is tudom, mikor vizsgált volna meg valaki…így viszont hamar kiderült, hogy már 4 ujjnyi a méhszáj!!! Gyorsan átöltöztünk, elfoglaltuk a szülőszobánkat, a szülésznő riasztotta a dokimat (akihez egyébként reggel 8-ra mentem volna), addig pedig, amíg odaér az ügyeletest (aki a doki unokaöccse). Még vajúdtam egy ideig, érdekes, sikerült annyira jól beállítani a szülőágyat, hogy „jól” éreztem magam rajta, majdnem teljesen ülve, terpesz-guggolás-szerű pózban, pedig azt gondoltam, én csak a labdán bírom (Bencével az volt a jó). Mire megjött a dokim, megérkeztek a tolófájások is úgy 7 óra körül, bár előtte volt egy hosszabb szünet. Olyan ráhangolódás-féle. Kicsit meg is ijedtem, hogy mi van, mert ugye Bencénél eddig jutottunk (nem tudott beilleszkedni), de aztán szép lassan kezdtem érezni a toló-kényszert. Korábban azt gondoltam, majd olyan lesz, hogy ha akarnék sem tudnék nem nyomni, ehhez képest eleinte tényleg gyakorolni kellett, hogy milyen a jó nyomás. Furcsa volt az is, hogy ezek között a fájások között mindig volt egy-egy viszonylag hosszabb nyugalmi szakasz, ami teljesen fájdalom-mentes. Olyan földöntúli béke érzés fogott el ilyenkor, egy cseppet sem aggódtam, próbáltam erőt gyűjteni. Aztán megnyugtattak, hogy minden szépen halad - a maga tempójában! -, nem kell semmit siettetni, a baba is szépen teszi a dolgát. Minden fájás után meghallgatták a szívhangját, ami mindig rendben volt, ez nagyon megnyugtatott. Ctg egy pillanatra sem volt rajtam! Néhány tolófájásra kint volt a feje (bár volt gátvédelem, egy kis gátmetszés kellett a 36-os bukishoz, mert állítólag látszott, hogy szakadna) hihetetlen érzés volt meglátni a buksit, meg is fogtam. Aztán 8:08-kor, a következő fájásra kicsusszant Zsombi. Fantasztikus érzés volt! Azonnal a hasamra tették, meleg volt, illatos és ragacsos. És nézett rám nagy szemekkel! Alig sírt, mikor rám tették, egyből elhallgatott. Közben levették a köldökzsinórvért az őssejtekhez, aztán Apa elvágta a köldökzsinórt, utána egy nyomásra kint volt a lepény. Zsombit pedig megmosdatták, megmérték, felöltöztették, miközben engem is be kellett fejezni. Ez a betapintással kezdődött, nem volt kellemes, de rettenetes sem, néhány perc az egész. Igaz, ekkor már (ahogy a dokim korábban mondta) ott volt fájdalomcsillapítónak a baba. Utána jött a gátseb varrása. Mindennel kb 9-re végeztek, ekkortól 11-ig együtt voltunk még a szülőszobán hármasban, Zsombi nagyon éber volt, 1 órát szopizott.
A sokat emlegetett császáros heg eszembe sem jutott szülés közben, fel sem merült, hogy gond lehet vele. A doki azért figyelte, utólag mesélte, hogy a szememet nézte, hogy hova figyelek és látta, hogy csak lentre, vagyis nincs gond a heggel. Hálás vagyok neki azért, hogy egyetlen hegvastagság-mérés sem volt a terhesgondozás során…
Érdekes, most tényleg saját magam is megtapasztaltam, hogy a Fájdalom mennyire szubjektív. Bencénél sokkal jobban fájt, az elhúzódó átmeneti szakaszban (a teljes tágulás után még 3 órán át próbálkoztunk, de nem tudott beilleszkedni) szinte nem is tudtam már magamról, teljesen kimaradtak dolgok az emlékeimből. Most viszont végig teljesen tudatos volt minden, ura voltam a testemnek, nem féltem a „fájások”-tól. Meggyőződésem, hogy mindez a kellő (lelki) felkészültség és a segítőkbe és persze magunkba vetett maximális bizalom miatt volt így. Hogy hittem abban, hogy sikerülni fog, főleg mikor elkezdődött a kitolás, vagyis amikor túljutottunk holtponton, a korábbi kudarc fázisán. Aztán kellett az orvosom hite, támogatása is. Nagyon sokat segített olyan apró dolgokban is, hogy kitolás közben tartotta a lábam (másik oldalon a férjem), simogatta a hasam. 1-1 mondatot mondott csak, hogy ne zavarjon meg, de mindig a lehető legjobbkor és éppen azt amire az adott pillanatban szükségem volt. 
Gyönyörű élmény volt, igazi természetes szülés, ahol az apró gátmetszésen kívül semmilyen beavatkozás nem történt. Na de kicsire nem adunk, legközelebb talán majd azt is elkerüljük…;)

