Márk születése
Márkkal 2004. október 6-ára, szerdára voltam kiírva. Persze aznap nem történt semmi. Bementem a kórházba kora délután, CTG, UH, magzatvízvizsgálat – a doktor bácsi megállapította, hogy szűk 1 ujjnyira nyitva vagyok ugyan, de méhnyak eredeti hosszúságú, semmi jele, hogy a baba meg akarna születni. Csütörtökön ismét CTG, pénteken CTG, UH, magzatvíz-nézegetés – ez utóbbi annyira fájt, hogy utána írtam egy SMS-t a barátnőmnek, hogy megszánhatna a kisfiam, és megszülethetne vasárnap előtt, mert ezt én még egyszer – pláne többször – nem bírom ki…

Szombaton hajnali 4-kor szokásos pisitúrámra indultam, amikor a fürdőszobában állva éreztem, hogy valami csorog a lábamon végig. Próbáltam nyomni, mintha pisilnék, és egyértelműen megállapítottam, hogy ez a valami a hüvelyemből jön. Ébresztettem a páromat, hogy folyik a magzatvíz, irány a kórház!

Reggel fél 6-ra értünk a kórházba, az ügyeletes szülésznő átöltöztetett, megvizsgált, és közölte, ez szerinte nem a magzatvíz volt, de nem tudja, akkor mi, viszont nem akar alaposan megvizsgálni, hogy ne okozzon fájdalmat. Azt javasolta, hogy feküdjek be az osztályra, aztán várjuk meg, mi történik. Én tudtam, hogy reggel 8-tól a doktorbácsim van ügyeletben, úgyhogy mondtam, hogy mindenképpen szeretném őt megvárni, mielőtt befekszem az osztályra.

Fél 8-kor megérkezett az orvos, átöltözött, vizitelt, majd fél 9-kor behívott a szülőszoba vizsgálójába. Elmesélte, hogy lehet, hogy a burok fent repedt, azért van, hogy egyszer csorog valami, egyszer meg nem, ő most megvizsgál, mert a burokrepedés egyértelmű jele, ha vizsgálat alatt „szembe jön vele” a magzatvíz. A vizsgálat során ő bezzeg nem volt szívbajos, alaposan felnyúlt, és abban a pillanatban ömleni kezdett belőlem a magzatvíz. Osztályra befekvés elfelejtve, apuka behívva, irány a szülőszoba, ma baba lesz!
Először felfeküdtem az ágyra, rámtették a CTG-t, a párom közbe „műtősfiúnak” öltözött, és kezdődött a várakozás. Kaptam méhszájérlelő zselét, ezzel feküdni kellett 2 órán keresztül, már az 5. percben azt hittem, meghalok, annyira fájt a derekam, és bármilyen hiperszuper távirányítóval állítgatható volt a szülőágy, nem találtam olyan fekvést rajta, ahogy jó lett volna. Enyhe fájások itt-ott, baba szívhangja OK, de mint egy-két-három órával később kiderült, tágulás semmi. Néhány óra után az orvos kézzel tágított rajtam kicsit, ez marhára fájt, meg is ígérte, hogy ilyet többet nem csinál, csak szerette volna elérni legalább a szűk 2 ujjnyi tágulást. Közben a hátam annyira fájni kezdett a fekvéstől, hogy kiültem a labdára, párom mögöttem a derekamat masszírozta, közben TV-t néztünk, én úgy éreztem, erősödnek a fájásaim, de a hamarosan megejtett újabb vizsgálat ismét azt mutatta, hogy nulla a tágulás. Telt a nap, 2 óra tájt elérkezett a beöntés ideje, ez nem volt annyira rossz, mint gondoltam előtte, majd hosszan zuhanyoztam a forró víz alatt, és fél 4-kor visszafeküdtem a szülőágyra – jött az infúzió, először valami antibiotikum, mivel már 12 órája nyitva volt a burok, és egyre nagyobb volt a fertőzés veszélye, majd adagolni kezdték az oxytocint. Na onnan kezdve már nem fájásocskáim voltak, hamarosan semmilyen testhelyzet nem volt jó, a fájásaim egymást érték, szünet két-három fájás után valami minimális, hamarosan már sírtam a fáradtságtól, a fájdalomtól, szerettem volna, ha vége az egésznek. 5-kor közöltem a szülésznővel, hogy fájdalomcsillapítást szeretnék kérni. Ő beszélt az orvossal, az orvos a párommal, és negyed óra múlva ott volt egy nagyon rendes aneszteziológus (külön köszönet neki az udvarias, kedves, nyugodt viselkedésért), aki nagy nehezen bekötötte az EDA-t. Nehéz dolga volt, mert a fájások közötti szünetek annyira rövidek voltak, hogy ritkán tudtam mozdulatlanul ülni. Végül mégis sikerült. Aztán hatni kezdett az EDA, isteni érzés volt, ahogy megszűntek a fájdalmak, csak a hasam keményedéséből, és a popsimban érzett fájdalomból tudtam, hogy épp fájásaim vannak. A párom végig ott volt velem, fogta a kezem, simogatta a fejem, és én annyira megkönnyebbültem, hogy pár percre el is aludtam. Az anesztes félóránként jött, hogy újabb adagot adjon a fájdalomcsillapítóból. A harmadik adag előtt, valamikor fél 7 után az orvos megvizsgált, és megdöbbenve közölte, hogy eltűnő félbe van a méhszájam, nemsokára szülünk, szerinte 9-10 tájban itt lesz a baba. 7 körül az aneszteziológus jött, hogy újabb adag gyógyszert adjon, de mondtam neki, hogy egyre jobban fáj a popsim, szerintem hamarosan nyomnom kell majd. Az orvosom azt mondta, fél óra múlva megvizsgál, de aztán annyira erősködtem, hogy akkor, ott megvizsgált, majd mondta, hogy nem kell több fájdalomcsillapító, mert bármikor nyomhatok. Az ágyat villámgyorsan átalakították, a szülésznő a lábaim között állt, a orvos a bal vállamat fogta, a párom a jobbat, és egyszer csak elkezdtem nyomni. Kicsit megnehezítette a dolgot, hogy az EDA még nem ment ki belőlem, így nem éreztem a fájásokat, és a baba feje már annyira nyomta a popsimat, hogy abból sem tudtam következtetni, hogy mikor van fájásom, de az orvos fogta a hasamat, és amikor érezte, hogy keményedik, akkor szólt, hogy most. Néhány fájás után szóltak, hogy most pár fájás erejéig ne nyomjak, mert a baba elakadt, és az kéne, hogy kicsit magától küzdje magát kijjebb. Asszem, az egészben ez volt a legnehezebb, a fenekem annyira fájt, annyira ki voltam már merülve, hogy elkezdtem sírni. Az orvos az arcomat simogatva nyugtatgatott, a párom folyamatosan beszélt hozzám, majd rövidesen eljött a pillanat, amikor újra nyomhattam. A pihenőidőkben kiszakadt belőlem valami ordító sírás, az orvos kicsit megijedt, és elkezdett hozzám beszélni, hogy mindjárt vége, most már nem adhatom fel, pedig csak a felgyülemlett feszültséget csaptam le így, csak ezt nem tudtam neki elmondani. Megígérte, hogy 2 fájáson belül meglesz a baba, még a páromat is odahívta és megmutatta neki, hogy már ott a baba feje, mondja meg ő nekem, hátha neki nem hiszek. És lőn… Az első fájás után villámgyorsan megcsinálta a gátmetszést, és a következő fájásnál a harmadik, utolsó nyomásra kibújt belőlem a kisfiam… Este 7 óra 42 perc volt.
Rögtön a hasamra tették, aztán a párom elvágta a köldökzsinórt, a babát elvitték lemérni, stb…, 3600g, 56 cm, 9/10-es APGAR, apa végig ott volt vele, engem 50 percig „stoppolt” az orvos, szerencsére az EDA ott is hatott, aztán behozták a babát, a kezembe adták, megszoptathattam (már elsőre tudta, mit kell csinálnia, csodás érzés, látvány volt), egy órát együtt voltunk, aztán őt elvitték a csecsemőosztályra, engem kitoltak a folyosóra (az EDA miatt nem mehettem a saját lábamon, mondjuk szédültem is rendesen), a családom hozott enni, ettem, és mentem aludni. A 3-as szobába kerültem, ami 4 ágyas, fürdő nélkül, de nagyon jó társaság jött benne össze, bár egyszer kicserélődött a teljes brigád hétfőn, csak én maradtam, de az újonnan jöttek is mind jó fejek voltak.
Sajnos az antibiotikum ellenére Márk összeszedett valamilyen fertőzés a szülés során, úgyhogy 5 napig gyógyszerezték, meg be is sárgult, annyira, hogy „kiérdemeltük” a mobil kékfényt, de 7 nap után, szombaton végre hazamehettünk, és most már teljesen jól van, eszik, alszik, sír… a betegségére csak az itthoni gyerekorvos kicsit szigorúbb viselkedése utal, miszerint 6 hetes koráig ne nagyon vigyem sehova és a látogatók is kíméljenek minket addig. 
A kórházról pár szóban: az orvosomnak örök hála, a következő kettőt is nála szeretném megszülni, a terhességem alatt végig az foglalkoztatott, hogy milyen lesz a szülés vele, és ő bebizonyította, hogy mind a szülés alatt, mind utána 100%-os. Mindennap meglátogatott, már a szülés után 2 órával elmondta a gátkezelés és az aranyér kezelés módját, foglalkozott a gyerekem állapotával is, nyugtatgatott, amikor látta, hogy kicsit kiborultam a sárgaságától, meg attól, hogy nem eszik, a varratokat 2 perc alatt szedte ki, úgy, hogy egyáltalán nem fájt, és összességében: mindent megtett, hogy a nehézségek ellenére ne menjen el a kedvem egy újabb gyerektől. A csecsemősök velem nagyon normálisak, kedvesek voltak, a gyerekágyasok szintén, a gyerekorvos kicsit talán szigorú, de legalább alapos, és ez engem megnyugtatott, egyedül a kórházi koszt az, amitől égnek állt a hajam. A szülésznők (3-mal is találkoztam) mind kedvesek voltak, az egyetlen bánatom, hogy az a szülésznő, aki egész nap velem volt, pont akkor ment el, amikor eljött az ideje a nyomásnak, és a kórházi ottlét alatt többet nem is találkoztam vele, így nem tudtam neki megköszönni az egész napos gondoskodást( 
Ja, és persze, a legnagyobb köszönet a páromat illeti, aki reggel 4-tól este 11-ig folyamatosan mellettem volt, valahogy ösztönösen tudta, mikor mit kell csinálnia és mit kell mondania, és aki nélkül ez az egész sokkal nagyobb trauma lett volna. A következőt is vele szeretném megszülni! (
