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   tornával kapcsolatban:

· Hogyan épül fel egy foglalkozás?

A foglalkozás több részből áll. A gyerekek végig a szüleik mellett végzik a feladatokat az oktató irányításával, a gyerekek a gyakorlatokat utánzással és szülő segítségével hajtják végre. A foglalkozás több részből áll: körjátékok, tornázás, tánc zenére, mozgáskoordinációt fejlesztő tornaeszközök alkalmazása, kipróbálása, feladatok a tarka-barka lengetővel, mindez mondókák, dalok közös, folyamatos előadásában.

Milyen idős kortól-korig lehet jönni?

A torna már járni, lépegetni tudó gyerekeknek ajánlott, tehát nem szigorúan 1 éves kortól, hanem már előtte is, mindaddig, amíg a gyermek óvodába nem megy, tehát ez is lehet 3 éves kor után.

A program kifejezetten olyan gyerekeket céloz meg, akik óvodás koruk előtt végig/leginkább otthon vannak Anyukájukkal, így jobban igénylik az ilyenfajta társas fejlesztést. Itt teljesen máshogy kell viselkedniük, mint otthon, vagy akár a játszótéren, mert alkalmazkodniuk kell a csoport többi tagjához is, valamint az Anyuka is sok ötletet kap az otthoni gyermekfejlesztéshez.

· Mennyire kötött a program?

A foglakozás 95%ban ugyanaz minden alkalommal. Ennek oka, hogy a gyerekek így tudják elsajátítani, memorizálni a feladatokat, mondókákat, énekeket. Egy idő után, már tudják, mi fog következni. Ebben a korban a változás csak megzavarja őket, az állandóság pedig biztonságérzetet, magabiztosságot ad nekik. Kb. havonta az aktualitásnak megfelelően szerepelhet 1-1 új mondóka, dal vagy feladat a repertoárban.
· Mi történik, ha a gyerek fél, nem akarja csinálni a feladatokat?

Egyik feladat elvégzése sem kötelező. A gyermek temperamentumától és az Anyuka megítélésétől függ, ha esetleg egyes gyakorlatokat nem csinálnak. Semmit sem szabad erőltetni, de nagyon fontos, hogy a gyerek helyett sem szabad eldönteni előre, hogy mi az amit ne csináljon, ha Ő azt szeretné! Ezzel visszavetjük a kreativitását. Bátorítani, ösztönözni kell őket!!
· Mennyi ideig tart a foglakozás? Miért?

A foglalkozások 40-45 percesek. Ennyi az az idő, amennyi alatt ebben a korban ilyen módon le lehet őket kötni. Hosszabb foglalkozás már túl fárasztó lehet nekik,  nem igazán a fizikai leterhelés, hanem főleg a koncentráció miatt.
· Miben legyen a gyerkőc?/ Mit kell hozni?
Kényelmes ruhában, a parketta miatt csúszásgátlós zokniban.

Nem ajánlott a cipő használata, mert zokniban nagyobb a hatásfoka az egyensúlyi feladatoknak és a talpizmok is jobban tudnak erősödni. Ha tudjátok hozzátok el a gyerkőc kedvenc plüss figuráját, aki végig figyeli, hogyan tornáztok.
· Miben legyen az Anyuka?

Mivel a tornában a szülő is aktívan részt vesz kényelmes tornához való ruhát ajánlunk, szintén zokniban.
· Mennyi időre szól az 5 alkalmas bérlet?
A bérlet 2 hónapig használható fel. Hosszabb betegség esetén egyénileg lehet egyeztetni a foglalkozásvezetővel a hosszabbítás ügyében. 

· Miért nincs 1 alkalmas jegy?

Az első foglalkozás mindenkinek ingyenes. Ekkor már el lehet dönteni, hogy mennyire tetszik a program, bár fontos tudni, hogy a gyerekek foglalkozásról foglalkozásra egyre bátrabbak és aktívabbak lesznek. Ez utóbbi a fő oka az 5 alkalmas bérletnek, mert ennyi idő alatt már látszik a gyermek fejlődése.

Egyéb kérdés esetén forduljatok bátran a foglakozásvezetőhöz!
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