Léna születése

Szombaton, 16-án délelőtt még voltam a kórházban CTG-n, találkoztam a Lukács doktorral is, elpoénkodtunk azon, hogy nem akarok megszülni, de sebaj, ha nem születik meg a baba karácsonyig, akkor majd Húsvétkor, lévén az a következő nagy ünnep a naptárban, akkor engedélyezte estére a pohár bort is, megbeszéltük a másnapi magzatvízkukkolós randit reggel 10-re, beírtak CTG-re 9.45-re, stb… Onnan hazamentünk, folytattuk a napot, minden haladt a maga útján – kivéve a babát, gondoltam én -, el is döntöttem, hogy a hétvégén ebből már nem lesz gyerek, majd hétfőn befekszem, és meglátjuk, tojok a karácsonyra is, úgysincs beleszólásom a dologba fikarcnyi se. Így jött el az este…
Este fürdetés után leemeltem a Márkot a pelenkázóról, közben jól meghúztam a derekam, gondoltam, más már nem is hiányzott nekem, tök jó…( Aztán beültem a kádba, fájt a derekam egy kicsit, de a vízben jobb lett valamivel. 
Lefektettem a gyereket, aztán amikor elaludt, kijöttem a hálóból a páromhoz. Panaszkodtam neki, hogy fáj a derekam, fáj a hasam, mindenem fáj, de az elmúlt hetekben annyiszor volt már ilyen, hogy nem igazán vettem komolyan. Ha valaki nekem akkor azt mondja, hogy 24 óra múlva már a 3-as kórteremben leszek és épp szoptatni próbálok, kiröhögöm…
Megittam a pohár bort, nagyon finom volt, de hamarosan elkezdtem figyelni, hogy az előző estével ellentétben semmit nem javított a helyzeten, ugyanúgy fájt mindenem, főleg a hasam és a derekam. Elkezdtem fel-alá járkálni a lakásban, ki akartam próbálni, attól javul vagy romlik a helyzet. Negyed óra múlva mondtam a páromnak, hogy beülök még egy kád vízbe, ha attól sem leszek jobban, menjünk fel a kórházba, mert valahogy úgy érzem, ezt az éjszakát már nem merném ilyen fájdalmakkal itthon tölteni. Na, a kádban sem lettem jobban, úgyhogy hajnali 1-kor felhívtuk anyukámat, aki itt lakik tőlünk 5 percre és hetek óta 2 telefonnal az éjjeliszekrényén aludt, hogy jöjjön át vigyázni a Márkra, mert én úgy gondolom, megyünk a kórházba.
Anyu 20 perc alatt ideért, közben mi felöltöztünk, még rázúdítottam egy csomó fölösleges infót a Márkról, aztán irány a kórház. ¾ 2-re értünk be, egyenesen a szülőszobára mentünk. Útközben mértem az időt, jól megkülönböztethető, 3-5 perces fájásaim voltak.

A szülőszobán éjjelesnek ugyanaz a szülésznő volt, Szépné Judit, akivel a Márk születésekor végigvajúdtam a napot, ezt jó előjelnek vettem. Bevitt, megvizsgált, megállapította, hogy délelőtthöz képest nem sok változás van, burok épp, fájások rendszertelenek, méhszáj bő 1 ujjnyira nyitva… Felébresztette az ügyeletes orvost, aki megállapította ugyanezeket, kb. 20 percig tartott, amig minden adatot bevitt a gépbe, közben én időnként íjként megfeszültem a széken ülve a fájásoktól, de más nem történt. Utána jött 20 perc CTG, ami kicsi fájásokat mutatott, meg azt, hogy a babócával minden rendben. A Judit mondta, hogy két lehetőség van, vagy most befekszem egy szobába az osztályon és reggel folyt. köv., vagy sétálgatunk a párommal a folyósón az elkövetkezendő másfél órában, és utána megnézzük, a gravitáció hogyan hat a fájásaimra és a méhszájamra. Az utóbbi lehetőséget választottuk, majd másfél óra séta után a Judit újra megvizsgált, megállapította, hogy valamennyit tágultam, akkor hangzott el a szájából a bűvös mondat: Ebből ma baba lesz! Annyira nem hittem el, amit mond, hogy visszakérdeztem tőle, biztos-e a dolgában, ekkor közölte, hogy igyekezzek ma megszülni, mert ha nem, ő visszaadja a diplomáját, és akkor munka nélkül marad. Ezen jót szórakoztunk, én is megnyugodtam valamennyire, folytattuk a sétát. Időnként újabb CTG jött, valamikor 6 körül megkaptam a beöntést is (a fazonomat otthon apa már eligazította), majd reggel 7-kor megérkezett a váltás. Az új szülésznő egy Réka nevű lány volt, egy energiabomba, amikor először megláttam végigviharzani a szülőszobán, azt gondoltam, Uramisten, ezt a pörgést!, később ez a pörgő tempó nagyon jól jött. Judit elbúcsúzott, emlékeztetett az igéretére, Réka átvett, rögtön el is vitt megvizsgálni, majd hagyta, hogy tovább sétafikáljak a szülőszoba teljes területén. Közben gyűlni kezdtek a további kismamák, egy nő, akit a végén Sztakó doktor a délelőtt folyamán megcsászározott, meg még egy lány, Márti, akivel aztán szinte egyszerre szültünk. Meg volt ott még valaki, de rá már nem emlékszem.
Sétálgattam, sétálgattunk, közben Mártival beszélgettünk, aztán végre bejöhettek a párjaink, úgyhogy négyesben beszélgettünk tovább, én meg közben azt éreztem, hogy egyre ritkábban jönnek a fájások, bár akkor erősen. Ettől kicsit megijedtem, de nem szóltam semmit, gondoltam, nemsokára itt a Lukács doktor, majd ő tudja, mi legyen. Eljött a 10 óra, amikorra megbeszéltük a dokival a találkát, jött is be a szülőszobára mosolyogva 10.10-kor, hogy mondták neki a CTG-ben, hogy itt a kismamája, na mi van, mégsem várunk húsvétig?! Mondtam neki, amit a Judit mondott nekem, jót nevetett, majd elmondta, mit fog tenni. Bár hétvégén ez nem szokás, de úgy tervezte, hogy még most felteszi nekem a méhszájérlelő zselét, aztán ha az hat, akkor majd valamikor oxytocin, és szülhetünk. Megvizsgált, (addigra elértem a szűk két ujjnyi tágulást, hurrá!), pontban 10.30-kor feltette a zselét, mondta, ettől most kicsit erősebb fájásaim lesznek, de valószínüleg nem fogok annyira tágulni, hogy elég legyen, ezért készített fel előre az oxytocinra. A zselében már a Márkkal is azt utáltam, hogy 2 órán át feküdni kell vele, végig CTG-znek meg fájást mérnek, viszont nekem akkor is meg most is 10 perc alatt úgy megfájdult a fekvéstől és a fájásoktól a derekam, hogy azt sem tudtam, hogy feküdjek – na nem mintha sok választásom lett volna. De a Márknál nem lettek olyan erős fájásaim tőle, mint most, a párom ült mellettem, az egyik kezét én szorongattam, a másikkal a homlokomat fogta, és már akkor nagyon fájt mindenem.
Egy óra múlva a doki megvizsgált, és elégedetten állapította meg, hogy nem csak fájásaim lettek, de bő 3 ujjnyira ki vagyok tágulva, úgyhogy mondta is a Rékának, hogy nem kell ide oxytocin, menni fog anélkül is. Vizsgálat közben megrepedt a burok, ömlött a magzatvíz, de már nem érdekelt senkit, mondta a doki, hogy egyrészt ez jó, mert most majd még erősödni fognak a fájások, másrészt jó nekem, mert a víz kimossa a zselét, úgyhogy nem kell még egy órát feküdnöm, csak egy felet, utána felkelhetek. Addigra már tényleg nagyon rosszul voltam, közben a Márti szülni kezdett a mellettem lévő szülőágyon, amitől csak egy függöny választott el, végighallgattuk az egészet, és amikor felsírt a babája, én elsírtam magam. Egyrészt az örömtől, másrészt, hogy bár már mi is itt tartanánk.

Végre úgy ¾ 12-kor felkelhettem, előtte a doki megvizsgált, mondta, pörögnek a dolgok,már 4 ujjnál tartunk, úgyhogy sétálgassak a szülőszobában, ameddig csak bírok, mert akkor itt nagyon hamar baba lesz. Könnyű volt mondani. Először megpróbáltam sétálni, de nagyon rosszul esett, borzasztó fáradt voltam már, hiszen szombat reggel óta nem aludtam semmit. Akkor elővettük a labdát, de arról meg le akartam esni, kezdtem kettőt látni az álmosságtól, a fájások meg csak jöttek, jöttek… Úgyhogy mégis inkább séta, szegény párom jött mögöttem, hozzám nem érhetett, hozzám nem szólhatott, én már nem voltam kíváncsi semmire, csak mentem magamba fordultan fel-alá, számoltam a levegővételeket. 10 levegővételig nem voltak fájásaim, 30-ig meg nagyon fájt. Ilyenkor a párom nyakába csimpaszkodtam, szorítottam, szerintem néha meg is haraptam a nyakát a tehetetlenségtől, és tök fura volt, mert minden fájás 3. levegővételénél kiszakadt belőlem valami tehetetlen sírás-kiáltás keverék, aztán el is múlt… Egy idő után a doki odajött hozzánk, amikor mondtam neki, hogy bocsánat, amiért nem tudok magamon uralkodni, mondta, hogy semmi baj, számára ez a hang azt jelenti, hogy itt max. 1, de inkább fél órán belül baba lesz. Sírva mondtam neki, hogy nem bírom tovább, fáradt vagyok, legyen már vége. Mondta, hogy tudja, hiszen elég sokat beszéltünk arról az előző héten, hogy hetek óta napi 2-4 órákat alszom összesen, most meg lassan 36 órája nem aludtam, de most már nincs értelme a fájdalomcsillapításnak. Viszont ő is úgy gondolja, hogy jobb lenne, ha a végét úgy csinálnám végig, hogy nem érzek semmit, úgyhogy megigérte, hogy a kitolásnál ad kéjgázt, attól majd csinálom, amit mondanak, de mégsem fogok tudni semmiről. Akkor már azt sem bántam volna, ha leüt, csak ne tudjak magamról, úgyhogy nem ellenkeztem egy másodpercig sem. Mondta, hogy szóljak, ha erős székelési ingert érzek fájásszünetben is, mondtam neki, hogy akkor szólok, erre visszafektetett a szülőágyra és akkor jött a legrosszabb: fájás közben elkezdte kézzel elsimítani a méhszájat, hogy nyomhassak végre. Na ott buktam ki, sírtam, mint a záporeső, és csak annyit bírtam ismételgetni, hogy Soha többet! Mondta nevetve, hogy ne haragudjak, de ő itt ezt már annyiszor hallotta, hogy nem képes komolyan venni… Majd elkezdte előkészíteni a kéjgázt, a Réka közben átöltözött és átalakította az ágyat, lefeküdtem, fel a lábak és indulhatott a végső menet!
Annyira emlékszem, hogy eleinte nagyon tiltakoztam a kéjgáz bódítása ellen (nem vagyok az a drogos típus, szeretem a fejemet tisztának érezni), de a doki határozottan rámszólt, hogy ne dumáljak, lélegezzek be-ki, lehetőleg mélyeket. Aztán azt már nem tudom, hogy került a fejemhez a bal oldalamra… A párom a „szokott helyén”, a jobb oldalamon, a fejemnél állt, fogta a fejemet, emelgette, amikor kellett, és közben ő is mondta, mit csináljak. Az egészből annyi maradt meg, hogy én teljesen kiütve fekszem, ők meg hárman három felől mondják, hogy mit csináljak. Egyszer egy rövid időre nem szívtam a gázból, de a doki rögtön rámszólt, hogy így mindent érezni fogok, és tényleg, egy másodperc múlva elöntött a fájdalom, úgyhogy buzgón szipákoltam tovább, közben toltam, mint az állat, a doki gátmetszett, és valamikor (az időérzékem érthető módon teljesen megszűnt, fogalmam sincs, hányadik nyomásra szültem meg) éreztem, hogy kibluggyan belőlem valami (ez volt a kislányom(), és minden rossz érzés azonnal elmúlt. 13.50 volt akkor. 
A doki elvette tőlem a gázmaszkot, és nagyon komoly volt, mert mire rámtették a Lénát, már teljesen tiszta volt a fejem, a Réka kérdezte,  hogy rendesen fogom-e, és én visszakérdeztem, hogy már mért ne fognám rendesen. Totálisan képbe kerültem pár másodperc alatt… Ja, és ellentétben a Márk születésével, most hosszú percekig sírtam, mint a záporeső. A doki meg is jegyezte, hogy reméli, ezek már az öröm könnyei. Mondtam, hogy azok…
A Lénát elvitték vizsgálatra, a párom ment vele, én megszültem a méhlepényt, aztán elkezdtek összevarrni, de az se volt nagyon rossz, közben visszahozták a kislányomat, én megfogtam az egyik kezét és onnan kezdve akár szét is trancsírozhattak volna, az se érdekel. A varrással hamar végeztek, sokkal kisebb volt a seb, mint a Márknál, ahol 50 percig varrtak, aztán doki ki, Réka már visszaöltözve be, odatette a Lénát a cicimre, és akkor nekem megszűnt minden… Csak a pici lány maradt, meg a párom.
A megfigyelés 2 órája alatt a párom telefonálgatott a családnak, én babáztam, majd a Lénát elvitték, engem kikísért a Réka zuhanyozni (nagyon jól esett), majd betoltak a 3-as szobába (mintha csak tegnap lett volna, hogy a Márkkal ugyaott feküdtem), a párom hozatott nekem kaját a sógornőmmel, mert nagyon éhes voltam, még kiültem vele a folyosóra, amíg ettem, aztán hazazavartam őt is pihenni, meg hogy legyen a kisfiunkkal.

Mindent egybevéve jó kis rapid szülés volt, a zselé felrakásától nem telt el 3 és fél óra Léna megszületéséig.

A szobában tök jó társaság jött össze, 24 órán belül szültünk hárman, ráadásul az egyik nő szintén a Lukács doktor kismamája volt.
Lukács doktornak nem lehetek elég hálás, hogy így kibírta a hisztijeimet, mindig tudta, mivel kell továbblendítenie a holtpontról és megérezte, mikor jutottam tényleg az erőm végére. Már másodszor mondom azt, hogy csak vele…!!!

A történet slusszpoénjaként még elmesélem, hogy hétfőn délelőtt bejött hozzám a Judit, elmesélte, hogy megnézte ám a szülési naplót, és látja, hogy megmaradt a diplomája, majd két nappal később megint összefutottunk vele, akkor a párom is ott volt, és megbeszéltük, hogy ha vállalunk még 1 gyereket, akkor ő elintézi, hogy 2 vajúdás után a harmadikat már együtt is szüljük meg. Úgyhogy 2-3 év múlva nekünk újra jelenésünk van az Uzsoki szülészetén!:-) 
Hát majd meglátjuk…(
