Elore is elnezest az ekezetmentes  es az egyes szavak fonetikus irasaert, tovabba sajnos a word onmagat javitja sok helyen, sokszor hulyeseget irva.

Hamupipoke balba ment

Ha valaki azt mondja nekem tavaly, hogy en iden egy igazi balba megyek, tuti kirohogom. Plane, hogy Bukarestben. Pedig ott voltunk a Masodik Becsi Balon (Balul Vienez). Ez a magyar Opera balnak fel meg. Es ezt leirom es elmeselnem, mert orok emlek marad. Akit erdekel, az bepillantast nyerhet egy elittarsag eletebe az en szemszogembol nezve, az elmenyeim alapjan.
Szoval meghivast kaptunk a legrangosabb esemenyre Bukarestben. Ferjemek cege a szponzorok kozott volt, es igy termeszetesen mint a ceg masodik embernek meg kellett jelennie eme alkalombol, e puccos protokolaris balon.

Persze rogton fejtorest okozott, hogy miben  is jelenjek meg. Ferjemnek ez nem jelentett gondot, szmoking, es az ugy letudva. Bezzeg nekem. Tudni valo, az en formas gomb testemre eleg nehez ruhat kapni. Persze elmentunk egy-ket szalonba meg Budapesten, ahol lesajnaloan megkaptam, hogy az en meretemben nincsenek ruhak, 36-42 ig tartottak. Itt jegyzem meg, hogyha egyszer vallakozast nyitnek az tuti alkalmi ruhaszalon lenne, de a legkisebb meret 44 es lenne, es garantaltan sikerre vinnem, fokent mert kirugnek minden alkamazottat aki gunyos megjegyzeseket tesz, vagy lesajnalo pofat vag, mert valaki elter az atlagtol.  Eme megalaztatasok utan vetodtunk el egy szabaszathoz, ahol ferjuramnak meretre keszitettek ruhat (mert o sem atlag meret persze), es ok rogton mondtak hogy nekem is keszitenek ruhat, milyet szeretnek. Igy lett egy nagyon szep, bordo-fekete-lilas arnyalatu ket reszes ruham, fuzos felsovel, pontosan ram keszitve. Persze kisebb vagyon hagytunk ott, igy ugrott az idei sieles. Az amugy is, ido es ho hianyaban, de a felrerakott penznek is annyi lett. 

De meg hatra volt a smink-haj gond, de a ferjem szerzett itt Bukarestben fodraszt es sminkest. Csak azt felejtette elmondani, hogy ebbe a patinans szalonba fokent csak modellek es itteni hiressegek jarnak. Meg jo hogy legalabb kioltoztem, igy csak az alkatommal logtam ki. A parkoloba lejottek ertem es felvezettek, leultettek, majd rogton kinaltak, es ram allitottak ket tanulot, hogy lessek az ohajomat, ha enni vagy inni, vagy cigizni szeretnek. Komolyan mar idegesitett, hogy percenket kerdeztek mit szeretnek. Na jott a fejmosas masszirral (kozben ketszer is jottek megkerdezni kerek e valamit, es mar inkab kertem, csak hagyanak) Persze elmondtak hogy micsoda termekekkel mossak a hajam (a legjobbak amik ma leteznek), de nekem fogalmam se volt rola, igy kisebb felhaborodasok kozepette rogton kioktattak.
Vegre eljutottam a fodraszomig, kozben 100x probaltak kavet itatni velem. Na ket tanulo a csaj mellett, akik kezre dolgoztak, mikozben okatatasban reszesultek, hogy hogyan kell a kontyot a fejemre varazsolni. Olyan voltam mint egy tuparna. Extravagans frizurammal atvonultam a sminkesemhez (sajat sminkiskola, forgatasokon sminkel), ahol arcfelmeres utan elmondta mit kepzelt el, majd jott az Evianos vizzel arclemosas, es persze csak Mac termekekkel dolgozott, es nehany loreal termekkel kiegeszitve kitatarozott. Hogy mennyire ert a munkajahoz bizonyitotta, hogy redonyoket lehuzta, es mesterseges fenynel tobbszor megnezte a sminket es javitott rajta, mivel az estere keszult, olyan megvilagitasba tett. Az eredmeny magaert beszelt, de nekem tul mu volt, nem tetszett, eros lett, es ezzel a hajjal es arccal nem en voltam. Persze a ferjemnek tetszett, en otthon majdnem lemostam.Ami tetszett, hogy a szamat olyan jol megcsinalta, mintha szilikont kaptam volna bele.

Na este belepreseltem magam a ruhakoltemenybe, majd miutan beleneztem a tukorbe, elsem akartam menni. Ugy ereztem magam, mintha malacka lennek.

Ezert az este folyaman igy is neveztem magam, mindig mondtam a paromnak, hogy most malacka megy es bepuderezi az orrat.

O persze ragyogoan nezett ki a rakott ingevvel, spanyolovvel-csokornyakkendovel (ami a ruham anyagabol keszult ), csak a mandzsettagombot felejtttuk el, igy az kimaradt.

Gyereket a nagyszulokre biztuk, es irany taxival a Nepek Palotaja, azaz a Csaucseszku villa. Vorosszonyegen betipegtunk a palotaba, ahol a rontgengepezes utan (mint a repterken), irany a ruhatar, majd a tovabbi vorosszonyegen bevonultunk az elocsarnokba, ahol a hosstesek, beregisztraltak, es elmondtak hol lesz az asztalunk. Persze a nagyteremben, hol mashol, 56 asztal. Tovabb a kovetkezo csarnokba, ahol fotosok es kamarek elott elsetaltunk (kattingattak mint az orultek, de hogy minek?). Itt frakkos pincerek rohangasztak italokkal korbe/korbe, asztalokon koktelfalatkak. Gyorsan kerestunk egy ismeros arcot, jobban mondva ok talaltak meg, aztan egyre tobben jottek, es mutatkoztak be, en meg szorongattam a camparimat es mosolyogtam, de egy nevet sem sikerul megjegyeznem. Szerencsere megerkezett az egyik vezeto es a felesege (nemetek), igy hamarosan feloldottam, majd gyorsan kitargyaltuk a jelenlevoket, hogy kinkek milyen a ruhaja. Hat voltak remekmuvek, de borzadalyok is. A kedvencem egy 50 koruli noci, aki spanyol stilusban probalt oltozni, de valojaban, egy mini balettruhat vett fol enyhen elhizott testere, sok sok tullel ami kilogott, es a kiegeszito kalap volt fekete szunyoghaloval elotte. Aztan akadtak akik a fuggonyt vettek magukra, rozsaszin;kek,lila organza anyagban, felho mintaval, es pont olyan volt az osszhatas mint egy habos-szines nyari felho. Volt aki a draperiat oltotte magara, mintas valtozatban, mennyasszonyi ruhat is lattunk nem egyet. Ilyenkor buszke voltam magamara a szep ruhamert, ami izleses, am megis elegans lett. Tobb dicseretet is bezsebeltem erte, ami azert javitott a hangulatomon.A fo dicseretet a nyaklancomert kaptam, ami egy voros straszkovekkel kirakott, hatalmas nyaklanc, muantik szeru foglalatba, es  mint egy hatalmas inda kanyarog haromszog alakba. A kinai piacon vettem (,tudjatok ocson adomtol, tenyleg olcson.
Kozben a palotat is megcsodaltam, gyonyoru! Feher marvany mindenutt, gigantikus csillarok, hatalmas ter. Mint megtudtam alattunk 6 emelet melyen vannak szintek, a nagy roman diktator mindig nagyon felt, nem is  okkal mint tudjuk.
Fel nyolckor kinyitottak a termeket, es besetaltunk az asztalunkhoz. Nagyon jo helyen volt, tokeletes ralatassal mind a ket szinpadra, a tancterre, de nem a bejaratnal, igy nagyon elegedettek voltunk. Persze azert elhultem a latvanyon. Feher kerek asztalok, foldig ero rakott teritovel, hatalmas barackszinu szalaggal atkotve, a szekek szinten. Az asztalon nevjegykartyan ott virotott a nevem, gyertya es virag kopozicio az asztal kozepen, es hat a teritek sem volt mindennapi. 
Gyors bemutatkozas az asztaltarsaknak 4 masik parnak.Kezcsokok a noknek, kozben betekites a ruhakivagasokba. Az tuti hogy a ferfiak napja volt, mindenutt cicik bugyantak ki a ruhabol, sot felis hivtak egymas figyelmet egy egy kiemelkedo peldanyra.
Pincerek korbeugaralnak, italt kinalnak. Vegignezve az etlapot, en feherbort kertem elsore, a ferfiak maradtak a jolbevalt sornel. Egyszercsak valaki megszolal mogottem magyarul, hogy engedje meg, hogy bemutatkozzam, hallom onok is magyarul beszelnek(parom meg en). A nevbol annyit ertettem hogy Teleki valaki, aki kimas lenne mint az a Teleki akinek a borat en nagyon szeretem. ( Meghivott vendeg volt. Ilyenkor jonnek jol a nevjegykartyak. A est folyaman meg paran odaestek az asztalunkhoz, olyan hiressegek akiket en nem ismerek, (igy legalabb en nem estem hasra) de eleg nagy tv-s szemelyisegek, felvarrott cicikkel, mu orral, mu mellel, pothajjal, standar mosolyal a fotosoknak es a kameranak, akik olyankor mindig megjelentek korulottunk, mint a keselyuk. 

A nyitobeszedek kozben elkezdtek felszolgalni a menut. Most egycsokorban irom le, mit is ettunk aznap este.

Hideg eloetel: libamaj parfe (mi mas?),vorosbor zselevel, vmilyen chipszel

Meleg eloetel: lazac steak narancsmartassal, spargaval, piritott magvakkal

Foetel: eszterhazi belszin zoldkorettel, mandulaval

Deszert: becsi fatorzs marcipannal, nugattal toltve, cseresznye kompottal

Kave, tea, aprosuti

+ borkulonlegessegek es nemzetkozi bar

Kozben a Shonbrunner Schlossorsertra huzta a talpala valot. Mivel a nyitottancot 10:30 ra utemeztek ezt senki nem tudta kivarni, igy ket fogas kozott irany a tancter. A legjobb az volt persze amikor a kamerak vakuja elvakitott es mire hatat forditottal neki mar lattad is magad a hatalmas kivetitokon, ahogy esetlenul csetlesz botlasz.

Volt kozben balettbemutato, majd az elso balos kamaszok nyito tanca jott- egy regi angol tanc, meghajlunk, bokolunk, mosolygunk. Tunderiek voltak, fokent a fiuk ahogy allandoan nevettek. Majd jott a Kek duna keringojuk, az is valmi gyonyoru volt. Utannuk jott vegere az Alles waltzer. 

Ejfelkor midnight show jott, egy nagyon hires opera szolista enekelt, az orchestra kisereteben. Harom szamot enekelt. Ez volt az este fenypontja a szamomra, eletemben nem hallottam meg ilyen gyonyorut, Pavarotti elbujhat mellette! Az enekes kb 3 meterre enekelt tolunk, de az nem is hang volt, hanem valami leirhatatlan. Persze a parom elkezdett bohockodni, en meg betapasztottam a szajat a kezemmel, es majd legyilkoltam a tekintemmel, hogy hallgasson, az asztaltarsaink meg majdnem megpukkadtak a rohogestol azon amit a ferjem levagott pofavagas teruleten kozben. Sajnos a darab nevet nem tudom amibol enekelt, csak a szambol azt a mondatott hogy o sole mi o (szeritem mindenki ismeri), az volt a legszebb. Mivel ez volt az utolso szam amit eloadott addigra az asztaltarsaink mar az asztalon fentengtek a sirastol-nevetestol, koszonhetoen a paromnak. Majd jott valami balett eloadas, amirol kimenekultunk mar, vissza a focsarnokba diskuralni egyket uj ismerossel. Ekkor volt az este szamomra legzavarba ejtobb momentuma, ugyanis egy hires valakivel es felesegevel beszelgettunk s

 a nemet baratainnkal, es az tetotol talpig olyan kajanul vegimert tobbszor is, majd ramvigyorgott, hogy kishijjan elsullyedtem. Persze a ferjem mosolygott ezen, amikor kiakadtam, mondta hogy hat van rajtam mit nezni, amugy meg hagy nezegessen ot nem zavarja! Na dulva fulva elrobogtam a mosdoba, o meg rohogott. 
Amugy most adtam halat az angol-nemet nyelvtudasomert, mert voltak olyan helyzetek amikor nemetul beszeltek korulottunk, es en eleg jol ertettem, forditottam a ferjemnek, viszont mindig angolul valaszoltam nekik, mert megnem szolalnek nemetul. Illetve az asztaltarsaim folyamatosan feladatuknak tartottak hogy szorakoztassanak, ha a ferjem eltunt az asztaltol, akkor meg megszabadulni sem lehetet toluk, mert a helyere ultek, es szoval tartottak. Egyetlen vigaszom ilyenkor a Martinim volt, amit sose tudtam meginni teljesen, mert jott a pincer, kivette a kezembol szoszerint, es hozta a frisset, mondvan, hogy az elozo mar meleg volt. Mondjuk ezzel mindannyian igy jartunk, pohar uresen, vagy felig sosem volt nalunk, ha kertel, rogton kivettek a kezedbol a regit, akarmennyi is volt benne. Vegre sikerult megszabadulnom az egyik hivatlan asztaltarstol (valami lotusz/faktusz az EON tol), de mire a ferjem oda ert volna, egy na vegre! felkialtassal lecuppant mellem a ceg vezerigazgatoja, es nem volt menekves. Tovabbi felora fesztelen csevej es egy hetvegi meghivas hozzajuk videkre utan, vegre mehettem tancolni,szerencsere a fonok is imad tancolni, ekkor mar diszkozene ment, regi slagereket nyomtak. A tarsasagnak az a resze aki csak a protok miatt jott eddigre mar elhuzott, szoval maradt a bulizas. Valamikor negyed 4 korul a ferjem kidolt, es hazafele indultunk. A nagyfonok es a felesege hazavittek bennunket, parom mar a kocsiban is durmolt, kifaradt szegeny. 
Masnap( aznap) delelott vagy 25 hajtut operaltam ki magambol, es a sminket semmivel sem tudtam eltavolitani, tobbszori nekifutasra sikerult a vegen.

Reggel izomlazito gyogyszerrel kezdtem, ugyanis olyan izomlazam volt a tobborai tanci tanci utan, hogy menni nem tudtam a fajdalomtol. Utolja valamikor a terhesseg elott tancoltam es mozogtam ilyen intenziven.

Osszefoglalva az elso egy orai feszenges utan egesz jol feloldotatam, amiben nem kis szerepe volt az elfogyasztott bornak es martininek, lattam egy olyan helyet amirol csak a tortenelem konyvben olvastam, megismertem szamomra ismeretelen, de hires emberket, ugyanakkor rajottem, hogy egy jol megvalasztott kiegeszitovel nagyszeru elismereseket lehet bezsebelni, megha a kinai piacon is vettem, es hogy igaz a mondas nem minden arany ami fenylik.

