Az első hónap

Ismerkedés
Most, hogy otthon vannak a kicsivel, biztos rengeteg tanácsot kap a gondozásával kapcsolatban. A legfontosabb, hogy azt tegye, amit helyesnek tart. Nincs átlagos csecsemő, teljesen egyedi lesz az, ahogyan az Ön kisbabája eszik, alszik, vagy éppen sír. 

Már kezdenek halványan körvonalazódni a kicsi jövőbeni személyiségjegyei - hogy hangos lesz-e vagy csöndes, izgága vagy nyugodt. Lesznek zűrösebb periódusai, olyanok is, amelyekre nem talál magyarázatot. Kísérletezze ki, melyik testtartásban nyugszik meg leghamarabb. 

Előfordulhat, hogy a kicsinek apró rózsaszín vagy vörös foltok jelennek meg a homlokán, szemhéján vagy hátul, a nyakán. Ezeket a gólyacsípésnek vagy lazacfoltnak nevezett pöttyöket a bőrfelszínhez közeli hajszálerek okozzák, és három-négyéves kor körül teljesen elmúlnak. 

A köldökzsinór csonkja általában a második hét folyamán esik le, de vannak babák, akinél ez csak a harmadik héten történik meg. Amíg nem esett le a köldökcsonk, ne fürdesse kádban a babát, csak szivaccsal mossa le. Ha a kisfiút körülmetélték, vazelinnel átitatott gézzel akadályozhatja meg, hogy a pelenka a sebes területhez ragadjon. 

Ne féljen, a baba kutacsait ugyanúgy úgy kell mosni, mint a feje többi részét. A szemöldöke fölötti rész három hónapos korában záródik be, a feje tetején levő pedig úgy 18 hónapos korában. 

Életének első hetében a baba napi legalább 12 órát fog aludni, de ne bízza el magát, ha a kicsi túl lesz a születés okozta megrázkódtatáson, már nem fog annyit aludni. Két hónapos kora előtt nem valószínű, hogy kialakul bármilyen rendszer is az alvását illetően. 

A babák ilyen idős korukban 2-3 óránként megéheznek, és ha éhesek, meg kell őket etetni. Sok baba evés után bukik, de amíg folyamatosan gyarapszik a súlya, aggodalomra valószínűleg semmi ok. Próbálja meg lassabban etetni, minden etetés közben többször is büfiztetni, és ha kész van, félig ülő helyzetben tartani egy fél órán át. 

Ha a kicsi arcán vagy másutt a testén apró karmolásokat vesz észre, itt az ideje levágni a körmét. Ezt a legjobb akkor elvégezni, amikor alszik. Tompa, kerek végű ollót használjon, a körmöket pedig vágja egyenesre, ügyeljen, hogy ne vágja túl közel a bőréhez. 

Ahogy a kisbaba szemizmai erősödnek, egyre jobban tud fixálni, és már nem bandzsít annyira. Legjobban közelre lát, a játékokat tehát ne tegye messzebb 30 centinél. Bár a baba el tudja mozdítani a fejét, hogy utánanézzen egy tárgynak, ha kikerül a látóteréből, ez nem jut az eszébe. 

Mint újdonsült szülő, biztos számtalan dolog miatt fog aggódni. Ha bármi kételye vagy gondja van, beszéljen az orvosával. 

Testi fejlődés 
· A kar, láb és a kéz mozdulatai még mindig elsősorban reflex-szerűek 

· Spontán módon megriad - ez az ún. Moro-reflex 

· Kezét általában ökölben tartja 

· Hátáról félig oldalra gurulhat 

· Ha ülő helyzetbe felhúzzák, a fejét a gerincével egy vonalban tartja 

· Rácsodálkozik a tárgyakra, de még nem nyúl értük 

· Oldalra néz, ha szemügyre akar venni valamit 

· Ha az ujjait szétnyitjuk, megfogja a csörgőt vagy más játékot, de hamar elengedi 

Szociális fejlődés 
· Tekintetével rátapad a szülő arcára, ha a szülő nem áll 30 centinél távolabbra 

· Szemkontaktust létesít 

· Ha arcokat lát, elcsöndesedik, megnyugszik 

· Felveszi az őt tartó személy testtartását, ezt gyakran úgy írják le, hogy „összeolvad” az illetővel 

· Belekapaszkodik abba, aki tartja 

· Reagál az emberi hangra 

Értelmi fejlődés 
· Tíz órából igazán csak egyben valóban éber 

· Ha ébren van is, arckifejezése többnyire határozatlan, közömbös 

· Felismeri az anyja hangját és illatát 

· Sír, ha valamit akar 

A második hónap

Fokozott tudatosság

Egyhónapos kisbabája fokozatosan hozzászokik a környezetéhez, és Ön is mind jobban megszokja az új családtagot. Mivel egyre több időt tölt ébren, Ön is kiismeri a baba temperamentumát. Még nem sok visszajelzést kap tőle, de amikor ébren van, figyel, hallgat, befogad, és tanul. Most a kényelmetlenség érzetén kívül már a megelégedettségét is ki tudja fejezni, a második hónap végére már tudatosan mosolyog Önre. 

A baba most kezdi koordinálni hallását és látását. Egy-egy érdekesebb zajra a szemével keresi a hang forrását. Az is lehet, hogy a hallottakra gügyögéssel vagy kacagással válaszol. A hónap végére már képes szemmel követni egy mozgó tárgyat, eleinte oldalirányban, majd föl és le is. 

A második hónap eleje körül piros kiütések vagy pattanások jelenhetnek meg az arcán, most ürültek ki szervezetéből végleg anyu hormonjai. Ez körülbelül négy-hat hétig tart, és magától elmúlik. Előfordulhat, hogy hathetes kora körül koszmó jelenik meg a fején. Ez nem fáj neki, nem is viszket, de az orvos ajánlhat valamit, általában olívaolajt vagy babaolajat, amivel le lehet törölni. 

A szopás még mindig igen fontos foglalatosság a számára, és most már biztosabban viszi a kezét a szájához. Mindet a szájába vesz, így tanulja meg, hol végződik az ő teste, és hol kezdődik minden más. 

A második hónap végére már egész jól kialakul, mikor szopik és mikor alszik, bár gyakran felrúgja a menetrendet. Ha elérte a 6 kilogrammot, és már túljutott a korai emésztési zavarokon, akár hét órát is alhat egyfolytában. 

Mindig háton altassa a babát, ez csökkenti a hirtelen csecsemőhalál szindróma kockázatát. A túl sok háton alvástól azonban ellaposodhat a feje hátulja. Ennek elkerülésére a kiságyat úgy állítsa be, hogy a babának el kelljen fordítania a fejét, ha valamit látni akar. Másik megoldás, hogy játék közben, amikor nincs az ágyában, hasra teszi. 

A hónap vége felé a kicsi, ha hason fekszik, valószínűleg már fölemeli a fejét. Az aktívabb kisbabák kúszó mozdulatokat is tesznek. 

Mozdulatai már egyre kevésbé görcsösek, rángatózás szerűek, egyre tudatosabban irányítja testét. És bár rúgkapálása céltalannak tűnik, nem az - így erősíti az izmait. 

Testi fejlődés 
· Pár pillanatra fölemeli a fejét 

· Ülő helyzetben a megtartja a fejét, bár még eléggé bizonytalanul 

· Fejlődik az izomtónusa 

· Kicsit még tétován, de nézegeti a körülötte lévő világot 

· Ha egy tárgyat figyel, koordinált a szemmozgása 

· Ha a szeme sarkából megpillant egy tárgyat, végig követi pillantásával 

· Lazán köröz a kezével és a lábával 

· Ütögeti a tárgyakat 

Szociális fejlődés 
· Megnyugtatja magát a szopással 

· A síráson kívül más hangokat is ad, gügyög 

· Megnyugszik, ha felveszik, vagy ha valakit meglát, vagy ha beszélnek hozzá 

· Ha foglalkoznak vele, tovább ébren marad. 

Értelmi fejlődés 
· Világosan különbséget tud tenni hangok, emberek, ízek és tárgyak között 

· A síráson kívül más hangokat is kiad 

· Magán- és mássalhangzó kombinációkat mond (pl. a-ga) 

A harmadik hónap

Elbűvölő!

A kéthónapos baba személyiségét a környezetének és örökölt vérmérsékletének az együttese formálja. Mostanára már Ön is biztosan megérti az ő nyelvét, és tudja, mikor éhes, mikor fáj valamije, mikor akarja magára felhívni a figyelmet, mikor fáradt vagy éppen csak unatkozik. Ön is érzékenyebben reagál a szükségleteire, és tudja, hogyan nyugtassa meg. 

Az érzéki ingerek egyre fontosabbak lesznek a baba számára. Azt akarja, hogy Ön beszéljen hozzá, játsszék vele, és mutasson neki új dolgokat. Imádja, ha interakcióba lép vele, különösen, ha bolondozik. Lenyűgözve nézi, ahogy Ön a fejét rázza, tapsol, vagy kinyújtja rá a nyelvét. Ha sokáig egyedül hagyják, egész biztosan ellenkezik. 

Valamikor a hónap folyamán a kicsi elkezd gőgicsélni, azaz „beszélgetni”. A beszéd vagy a zene nemcsak megnyugtatja, ha nyűgös, hanem arra is ösztönzi, hogy visszagügyögjön vagy kacarásszon. Akár 20 percen át is beszélget, ú vagy á hangokat adva. 

Mostanáig általában ökölbe szorította a kezét. A harmadik hónapban már lazábban tartja, ujjait akár teljesen ki is nyújthatja. Bámulja a kezét, és gyakorolja az ujjai mozgatását - meglepődik, ha a keze ismét megjelenik, miután egy időre kikerült a látóteréből. 

Segítséggel már félig ülő helyzetben is megtartja magát. Amikor a hasán fekszik, már a mellkasát is képes megemelni egy kicsit. Ha felállítja, a baba megtartja a fejét egy kis ideig. Fel tudja emelni, és a teste előtt összezárni a két karját. 

Eljött az ideje, hogy átnézze a lakást a baba biztonsága szempontjából. Az értékeket, a tisztítószereket és a növényeket úgy tegye el, hogy a kicsi ne férhessen hozzájuk. Minden, amit el tud érni, legyen törhetetlen és nem mérgező. Ügyeljen az apró tárgyakra, mert fulladást okozhatnak, ha megtalálja, és a szájába veszi azokat! 

A hónap végére a kicsi akár 10 óra hosszat is alhat éjszaka, bár előfordul, hogy kis időre fölébred. Ilyenkor nyűgösködhet egy darabig, de ha a szülei nem rohannak be hozzá minden alkalommal, fokozatosan megtanulja, hogy ne ébredjen fel. 

Ha nehezen alszik el, amikor ágyba teszi, valószínű, hogy nem volt eleget ébren napközben. Ne hagyja a kiságyban túl hosszú ideig, amikor ébren van. Másfelől viszont akkor sem tud jól aludni, ha túl sok inger érte, különösen közvetlenül az alvás ideje előtt. Kezdjen el vele kialakítani egy lefekvési rítust, szoptassa egy kicsit, tegye tisztába és ringassa egy rövid ideig. 

Testi fejlődés 
· Ha hason fekszik, felkönyököl, felemeli a mellkasát, és a fejét magasra tartja akár 10 másodpercen át. 

· Egyre több mindent ki tud fejezni az arcával, javul az izomtónus és a hangképzés 

· Eltűnnek a reflexek, egyre több mindent csinál tudatosan 

· Ha felveszi, teljes testével reagál rá. 

· Eltűnőben vannak a fogóreflexek, a kezét már többnyire nem szorítja ökölbe 

· A kezével felfedezi a saját arcát, szemét, száját 

Szociális fejlődés 
· Kezdi megismerni és megkülönböztetni a család tagjait 

· Könnyen és spontán módon elmosolyodik 

· Egyre kevesebbet sír 

· A hangokra válaszul gőgicsél és nevetgél 

· A szülei jelenlétére megkülönböztetett figyelemmel reagál, ha valamelyikük jelen van, megpróbálja felhívni magára a figyelmét 

Értelmi fejlődés 
· Az emlékezés jeleit mutatja, várja a jutalmat 

· A hang forrása felé fordul a fejével 

· Tanulmányozza a saját kézmozgásait 

· Koordinálja az érzékszerveit: a hangforrásokat a szemével követi, a mell láttán cuppogni kezd 

· Abbahagyja a szopást, ha valami felkelti a figyelmét 

· Megkülönbözteti a beszédhangokat a többi hangtól 

A negyedik hónap

Megváltozott a külseje

A három hónapos kisbabája már kezdi észlelni, hogy Ön egy tőle különálló egyén. Őszinte öröm jeleit mutatja, ha meglátja a család tagjait, vagy olyanokat, akiket ismer és kedvel. Imád „beszélni” Önhöz, és majdnem bárkihez, aki hajlandó beszélgetni vele. 

Megváltozik a kicsi hajának mind a színe, mind az állaga. Fokozatosan elveszíti a születési haját, és új, állandó haj nő ki a helyén. Ez a folyamat egy-két hónapig tart. Változhat a szeme színe is. Ebben a hónapban kezdődik valószínűleg a fogzás, ezért nyáladzhat a baba. Ha ettől az állán vagy az arcán kisebesedik, vazelinnel óvhatja a bőrét. A nyaka redői közé szórjon egy kis kukoricakeményítőt. 

A küllemében beállt változásoknál még hangsúlyosabbak fizikai képességeinek változásai. Ahogy az izmai erősödnek, kitelik a kis teste. Hason fekve már az egyik karjára támaszkodva is elbírja a feje és a mellkasa súlyát. A hónap végére szépen megtartja a fejét. Hason fekve 90 fokos szögben tartja a fejét. Minden irányba elforgatja, ha háton fekszik, fölemeli, hogy megnézze a lábát. Ezt már annyira föl tudja emelni, hogy a térdét vagy a lábujját meg is érintheti. 

A babának szépen fejlődnek az érzékszervei is. Most már majdnem olyan jól hall, mint egy felnőtt, különbséget tud tenni a hangok forrásai között, és reagál a zenére is. Élvezi, hogy már ő is tud hangokat kiadni, egyeseket állandóan ismételget. A hónap végére már színesben lát. Szemével már jól fókuszál, 3-4 méterre is ellát. A szem már nem rángatózik, vagy rebben, hanem könnyedén követi a mozgó tárgyat vagy személyt. A baba ilyenkor már nyúl a tárgyak után, ujjait körülbelül akkorára tárja ki, mint amekkora az illető tárgy. 

Ennek a hónapnak egy másik nagy eredménye, hogy már egyvégtében átalszik 10-11 órát, és napközben is 2-3-szor szundikál. Hogy segítse a jobb elalvását, fektesse le, ahogy ásítani kezd, dörzsöli a szemét, vagy már nem érdekli a játék. 

A gyermekorvos általában a baba 4-6 hónapos korában szokta tanácsolni, hogy próbálkozzanak szilárd étellel is. Kezdetnek jó az egyféle gabonából készült kása akár tápszerrel, akár anyatejjel. Egyszerre csak egy új ételt vezessen be, és azt is fokozatosan. Ha a kicsi eleinte elutasítja a szilárd táplálékot, ne erőltesse. Minden étkezéskor ugyanazzal kínálja meg, éppen csak egy kanálnyival. 

Testi fejlődés 
· Hasra fordul, vagy hasról hátra 

· Rövid ideig szépen, egyenesen tartja a fejét 

· Ha ül vagy fekszik, minden irányba képes elfordítani a fejét 

· A járókában „úszó” mozdulatokat végez 

· Különféle távolságokra képes fókuszálni 

· Ha valamit meglóbálunk fölötte, odahúzza magához, és a szájába veszi 

· Odanéz, ahonnan egy tárgy leesett 

· A fürdőkádban pancsol, rugdalózik 

· Elkezdődhet a fogzás 

· Lehet, hogy rászokik a szilárd ételekre 

· Szándékosan megfog, megráz vagy elmozdít egy játékot 

· Különbséget tud tenni a szagok között 

Szociális fejlődés 

· Nevet, ha társaságban van, és elsírja magát, ha vége a játéknak 

· Érdeklődést mutat a tükörképe iránt, lehet, hogy rá is mosolyog 

· Megpróbálja megnyugtatni saját magát 

· Gügyög, kezdeményezi, hogy foglalkozzanak vele 

· Nevet, ha megcsiklandozzák 

· Másképp reagál az egyes emberekre 

· A zene hangjaira megnyugszik 

Értelmi fejlődés 

· Egy órán át vagy annál hosszabb ideig is képes éberen figyelni, reagálni 

· Öt-hét másodpercig terjed az emlékezete 

· Többet mosolyog és gügyög egy arcra, mint annak a képmására 

· Örömmel ad ki új hangokat, és utánoz néhány hangszínt 

Az ötödik hónap

A kis örökmozgó

Négyhónapos kisbabája már valószínűleg könnyen átfordul, akár a hasáról a hátára, akár a hátáról a hasára. Könnyedén föl lehet ültetni. A hónap végére megduplázza a születési súlyát. 

A szeme irányítja a kezét, és mindent meg akar fogni, mindennel játszani akar. Átveszi a tárgyakat az egyik kezéből a másikba, vagy mindkét kézzel megragad valamit. Továbbra is mindent a szájába vesz és megrág. 

Már gyakrabban rak össze magán- és mássalhangzókat, egyik kedvenc kombinációja a „da”. Most van itt az ideje, hogy ellenőriztesse a kisbaba hallását. A nyelvi fejlődés a hallástól függ, így a halláscsökkenés korai kiszűrésével sok problémát lehet megelőzni. 

Mostanában már rögtön reggel teljesen éber a kicsi. Általában jóval korábban ébred, mint a család többi tagja, és lehet olyan is, hogy csak egyszer alszik napközben. 

Ebben a korban a legtöbb baba már majdnem mind felhasználta az anyjától a születése előtt kapott vasat, és most más forrásokból kell utánpótlást kapnia. A cumisüvegből táplált csecsemőknek elég egy vasat tartalmazó tápszer. Az anyatejes babáknak jó megoldás a vassal dúsított gabonapehely. Úgy célszerű bővíteni az étrendjét, hogy ahhoz, amit már megszokott, hozzáad egy kicsit az új ételből, minden nappal egy kicsit többet. Ha valamilyen új étel nem ízlik neki, ne erőltesse, próbálkozzék újra pár hét múlva. 

A következő hónap során valamikor jelentkezhet az idegenektől való félelem. A kicsi hirtelen elbizonytalanodik az idegenekkel szemben, és alaposan szemügyre veszi a hozzá túl közel menőket. A csecsemő általában jobban kijön az idegenekkel akkor, ha az anyaöl biztonságából veheti először szemügyre őket. 

Ahogy a kicsi egyre aktívabb és mozgékonyabb lesz, újabb korlátozásokat kell alkalmazni, amiknek a baba ellen fog állni. Bár bizonyos fokú stabilitásra és rendszerességre szüksége van, mert ezek a fegyelem építőkövei, ne várjon tőle többet, mint amire képes. A baba már érzékeli azt, hogy ha Ön jól érzi magát, és akkor neki is jó. 

Testi fejlődés 
· Ha felültetik, vagy felhúzzák ülő helyzetbe, biztonságosan megtartja a fejét 

· „Repülőt” játszik, kinyújtja a karját és a lábát, fölemeli és hátrahajtja a fejét, miközben hason fekszik 

· Rázza magát, ringatózik, elfordul 

· Könnyen fordul hasra és vissza 

· A szájába veszi a lábát, és szopogatja a lábujjait 

· Erősebben fog 

· Megfog egy nagyobb karikát 

· Játszik a kezébe adott csörgővel 

· Egy vagy két kézzel megtarthatja a cumisüveget 

Szociális fejlődés 

· Mosolyog vagy hangokat ad ki, hogy kapcsolatot teremtsen, és felhívja magára a figyelmet 

· Ki tudja fejezni az ellenkezését, nem hagyja, hogy a felnőttek elvegyék a játékát 

· Megismeri a szüleit és a testvéreit, de lehet, hogy az idegenekkel nem barátságos 

· Utánozza az arckifejezéseket 

· Szeret evés közben játszani 

Értelmi fejlődés 

· Kiejti a magánhangzókat, és néhány mássalhangzót is (d, b, l, m) 

· Új helyzetekben körülnéz 

· A tárgyakat meg akarja érinteni, a kezébe venni, megfordítani, rázni és a szájába venni 

· Lehajol, hogy a szemével kövesse a leeső tárgyakat 

· Szándékosan utánozza a hangokat és a mozdulatokat 

A hatodik hónap

Felfedezi a világot

Az öthónapos babát arra ösztönzi vele született kíváncsisága és egyre növekvő függetlensége, hogy ebben az izgalmas életszakaszban felfedezze a környezetét. A hónap végén más féléves lesz! 

A társas érintkezés hirtelen még izgalmasabb lesz mind a baba, mind a közönsége számára. Most már tud visítani, morogni, berregni, köpni, felfújni az arcát és csattogni a nyelvével. Sok más grimaszt és arckifejezést is képes már utánozni. 

Ahogy telik a hónap, észre fogja venni, hogy a baba „fekvőtámaszt” és mindenféle más gyakorlatokat végez, hogy kar- és lábizmait erősítse. Elkezdhet kúszni is, úgy hogy a hasa még a földön van. Ahogy kialakul nála a késztetés, hogy felálljon - és egyre jobban el akarja érni a figyelmét felkeltő tárgyakat -, mind inkább balesetveszélyessé válik. Biztosítson neki elegendő időt, amit a földön tölthet, hogy mozgása ügyesebbé válhassék, valamint gondoskodjon arról, hogy ahogy egyre mozgékonyabb lesz, biztonságos legyen a játszóhelye. 

A kicsi valószínűleg minden a keze ügybe kerülő tárgyat rázni fog. Lenyűgözik az apró tárgyak is, de ezeket még nem tudja kézbe venni. A nagyobbakkal azonban ügyesen bánik, van, hogy egyszerre két dolgot is képes a kezében tartani. Azt azonban még nem tudja, hogyan kell elengedni valamit. Ezt szándékosan gyakorolja, úgy, hogy az egyik kezéből a másikba teszi át a tárgyakat. Ha megfigyeli, Ön hogyan csinálja, lehet, hogy az egyik kockát már rá is tudja tenni a másikra. Nemsokára észreveszi, hogy kisbabája imádja ledobni a tárgyakat a földre, és dühös, ha nem azonnal kapja vissza, vagy valaki elveszi őket. 

Mostanára már rengeteget gügyög, egyre több mássalhangzót képes kiejteni. A hónap végére reagál, ha megnevezel egy-két tárgyat, rájuk néz. Megfigyeli a különböző hangszíneket, és más-más arckifejezésekkel reagál a dühös, a megnyugtató vagy helyeslő hangokra. Tanulgatja, hogyan kell kifejezni az érzéseit. Az Ön aranyos kisbabája egy pillanat alatt képes dühbe gurulni, ha valami nem tetszik neki, de egy érdekes tárgy vagy egy új játék ugyanolyan gyorsan meg is nyugtatja. 

Ebben a korban a baba állandóan az édesanyja arcát vizsgálgatja, minden szögből tanulmányozza, és minden lehető alkalommal meg akarja érinteni. Így tanul meg egyre többet Önről, és egyben ellenőrzi azt a tényt is, hogy Ön egy másik ember. A „kukucs”-hoz hasonló játékokkal kialakul biztonságérzete is, rájön, hogy a szeretett lények eltűnnek, de majdnem azonnal fel is bukkannak ismét. Ha kicsit eltávolodik tőle, a baba megpróbálja magára vonni az Ön figyelmét. 

Most, hogy már tud az ételével játszani, érdekesebb számára az evés. Ha fulladozik egy bizonyos ételtől, vagy nehéz lenyelnie, valószínűleg még nem kész arra, hogy azt fogyassza. Ha már sokféle szilárd táplálékot eszik - és a tápanyag java részét azokból kapja -, akkor már minden nappal kevesebb tejre lesz szüksége. 

Testi fejlődés 
· Megpróbál kúszni, a hasán fekve a lábával hajtja magát előre, és a kezével irányítja a mozgást 

· Könnyedén forgatja a fejét 

· Testét minden irányban elfordítja, kicsavarja 

· Egyedül is megül, ha megtámasztják 

· Szeret kézzel egyedül enni 

· Határozottan előnyben részesít bizonyos ételeket másokkal szemben 

· Szívesen játszik az étellel 

· Kibújhatnak az első fogai 

· Ügyesen játszik a tárgyakkal, a poharat a fülénél fogja meg 

· Amikor a hátáról oldalra fordul, már majdnem ülő helyzetbe kerül 

Szociális fejlődés 

· Hanggal is kifejezi a tetszését és a nemtetszését. Morog, nyög vagy nyafog, panaszkodik, gügyög, gurgulázik, teljes szívéből kacag 

· Az idegenek zavarhatják 

· Zenét hallva gagyog, dúdol vagy abbahagyja a sírást 

· Ha a nevét hallja, odafordítja a fejét 

· Visít, morog, felfújja az arcát 

Értelmi fejlődés 

· Hirtelen hangulatváltozásai és primer érzelmei vannak 

· Hosszú ideig vizsgálgatja a tárgyakat 

· Egyre több mássalhangzót képes kiejteni (f, v, s, sz, z, m, n) 

· Szereti fejjel lefelé nézni a tárgyakat, és változtatni a nézőponton 

· Képes lehet két dolgot összehasonlítani 

A hetedik hónap

Lendületben

A hathónapos kisbaba első életévének harmadik negyedéhez érkezett. Izgalmas szakasz ez, gyors növekedés és fejlődés jellemzi. 

A hónap végére a kicsi már valószínűleg támaszték nélkül fog ülni. Az is lehet, hogy egyedül is képes felülni. Ahogy fejlődik az egyensúlyérzéke, kombinálni fogja az ülést más tevékenységekkel, például a játékkal. 

Mostanára már valószínű, hogy kúszni is tud. Bár eleinte inkább hátrafelé halad, hamar megtanulja, hogyan változtasson a mozgásának irányán. Vannak babák, akik a kúszás előtt, után, vagy helyett más módjait találják az előre haladásnak, de olyanok is, akik soha sem kúsznak, rögtön a járással kezdik. 

Ahogy a kicsi mozgékonyabb lesz, a kíváncsiság félelemmel vegyül nála. Fel akarja fedezni a szoba másik felét is, ugyanakkor nem akar eltávolodni Öntől. Előbb-utóbb legyőzi a bizonytalanságát, és nekivág, de hamar visszatér, hogy megbizonyosodjék felőle, anyu nem tűnt el. 

Most már a kezét is használja, hogy utánozza a látott tevékenységeket. A következő 1-2 hónap folyamán valószínűleg határozottan a bal vagy a jobb kezét részesíti előnyben. Továbbra is egyik kezéből a másikba teszi át a tárgyakat, és mindent, ami a keze ügyébe kerül, fölemel, megráz, ledob, piszkál, tol, összenyom, elgurít vagy a földhöz vág. 

Nagyon beszédes. Ha jól érzi magát, egy sor hangot hallat, a halk gügyögéstől a hangos visításig. Gyakran próbálkozik a felnőttek által kiadott hangok utánzásával, és a hangszíne alapján tanulja meg a „nem” szó jelentését. 

A kicsi már tudatában van olyan dolgok folyamatos létezésének is, amelyeket nem lát éppen. Keresi a korábban elejtett tárgyakat, és már felismeri a megszokott játékát akkor is, ha annak csak egy része látszik. Hamarosan rájön arra is, hogy bár magát a játékot nem éri el, eléri a takarót, amelyen a játék van, és ha meghúzza a takarót, hozzá tud jutni a játékhoz. 

Ebben a hónapban nem sokat változnak evési és alvási szokásai. Tetszik neki, hogy már nem a tenyerével, hanem az ujjaival is meg tudja fogni az étel darabkáit. Rendszeresen kínálja meg új ételekkel, és ha már nem érdeklődik, és fanyalog, eleget evett. 

Kibújhat az első foga, ami általában az egyik alsó középső. A fogzás leggyakoribb jelei, ha a fülét piszkálja, nyálazik és szopja az alsó ajkát. Bár a fogzástól lehet hőemelkedése és/vagy hasmenése, vigyázzon, ne essen abba a hibába, hogy egy tényleges betegségre azt hiszi, a fogzástól vannak a tünetek. 

Még mindig Ön van a kicsi életének a középpontjában. Mostanáig, ha azt mondta „mama” vagy „dada”, valószínűleg bárkihez szólt, vagy csak panaszkodott. Pár héten belül azonban megérti, hogy csak egyvalaki lehet a „mama”. 

Testi fejlődés 
· Jól egyensúlyoz a fejével 

· Inkább kúszik (hasával a földön), semmint mászik 

· Négykézlábra áll, és előre-hátra ringatja magát 

· Háton is mozog, fenekét fölemeli, és leteszi 

· Kibújt egy vagy két foga 

· Egyszerre két kezében egy-egy tárgyat fog, és összeütögeti őket 

· Szájával és kezével fölfedezi a saját testét 

· A tárgyak megfogásánál használja az ujjait is 

Szociális fejlődés 

· Megjelennek a humorérzék első jelei, huncutkodik 

· Ellenkezik, ha valamit nem akar megtenni 

· Ütögeti, simogatja a tükörképét 

· A hangszíne alapján megtanulja a „nem” szó jelentését 

· Kifejezi, ha szeretne bekapcsolódni a társaságba 

Értelmi fejlődés 

· Nagyobb figyelem-összpontosításra képes, jobban érdeklik a részletek 

· Megérti, hogy a tárgyak nem tűnnek el, ha el vannak rejtve 

· Hangokat vagy hangsorokat utánoz 

· A leggyakrabban a „ma”, „mu”, „da”, „di”, „ba” hangkapcsolatokat mondja ki 

· Kezdi megtanulni cselekedeteinek következményeit 

· Egy kisbaba képét saját magával azonosítja, és ennek megfelelő hangokat ad ki 

· Tudja, kicsoda az a mama vagy anya, és azt is tudja, hogy belőled csak egy van 

· Felkapja a fejét, ha egy beszélgetésből kihallja a saját nevét 

A nyolcadik hónap

Kitágul a világ

Az Ön héthónapos kisbabája ugyan csak kíváncsi korszakába lépett. Első kézből akarja megismerni az őt körülvevő világot, de azzal még nincs tisztában, hogy amit tesz, az veszélyes vagy romboló lehet. Ezért aztán vakmerő nemtörődömséggel száguld végig a házon. 

Mostanára már majdnem teljesen tökéletesítette kúszótechnikáját, egész ügyesen közlekedik. Ahogy erősödnek a kúszóizmai, egyre gyakrabban próbál felállni. A babát nem lehet megtanítani állni, de azt megmutathatja neki, hogyan hajoljon derékból előre, úgy, hogy amikor megpróbál leülni, a jól kipárnázott fenekén landoljon. Ha a baba már tud állni, kipróbálja, mire is képes ebben az ingatag helyzetben. Hamar megtanulja, melyik tárgy vagy bútordarab elég erős ahhoz, hogy biztos támaszték legyen, és melyik nem. 

A kicsi egyik kedvenc játszóhelye a konyha. Figyelje meg, melyik konyhaszekrénybe tud bebújni, és abba csak biztonságos, törhetetlen dolgokat tegyen. A többi szekrényt és fiókot szerelje fel zárral vagy lakattal. A kicsik imádják kiüríteni a szemetes tartályokat, ezeket tegye olyan helyre, hogy ne férhessen hozzájuk. Vigyázzon, amikor egy ajtót nyit ki vagy zár be, mert sok baba szeret elbújni mögöttük, tetszik neki a nyíló ajtó okozta meglepetés. 

Kialakult a kicsinél a csipeszfogás, a hüvelykujja és a mutatóujja közé csippentve vesz a kezébe kisebb tárgyakat. Lehet, hogy már rá is tud mutatni arra, amit akar, és szemével követi azt a tárgyat, amelyre valaki rámutat. Látása és figyelme annyira éles, hogy képes a szobában levő egyetlen új tárgyat is észrevenni. 

Ebben a korban nehéz előre megjósolni, milyenek az evési szokásai, mert ízlése gyakran hétről hétre változik. Ha épp fogzik, nem érdekli az evés, inkább csak alaposan szemügyre veszi az ételt. Nyugodtan teljesítse a kívánságait (az ésszerűség határain belül), és ne erőltesse az evést. 

Ugyanilyen kiszámíthatatlan az alvás tekintetében is. Egy nyolchónapos aktív baba kevesebbet is alhat, mint korábban, de van, hogy annyira kifárasztja magát, hogy hosszabb periódusokat is átalszik. Ha a kicsi túlságosan felhúzza magát, valószínűleg nem fogja nyugodtan átaludni az éjszakát. Ha ez előfordul, nyugtassa meg halk beszéddel, simogatással, ringatással vagy énekkel. 

A nyelvi fejlődés már sokkal az előtt megkezdődik, hogy a kisbaba kimondaná az első szót. Beszélgessen vele, amelyen gyakran csak lehet, még akkor is, ha ez egyelőre meglehetősen egyoldalú. Észre fogja venni, hogy egyre gyakrabban utánozza az Ön által kiejtett szótagokat. Ami Önnek értelmetlenségnek hallatszik, azzal ő azt akarja utánozni, amit éppen hallott. 

Testi fejlődés 
· Csipeszfogást alkalmaz 

· Képes az egyik tárgyat a kezében tartani és manipulálni vele, miközben a másikat figyeli 

· Rámutat dolgokra, és szemével követi azokat a tárgyakat, amelyekre rámutattunk 

· Úgy is tud előre vagy hátra kúszni, hogy az egyik kezében tart valamit 

· A bútorokba kapaszkodva feláll 

· Ha valaminek nekitámaszkodhat, már úgy is megáll, hogy a kezét nem használja 

· Álló helyzetben az egyik lábát a másik elé helyezi 

· Tapsol és integet 

· Mindent megkóstol 

Szociális fejlődés 

· A neki nem tetsző tárgyakat ellöki magától 

· Ragaszkodik a szüleihez, az idegenekkel jobbára óvatos 

· Megsimogatja a tükörképét, rámosolyog és megcsókolja 

· Kiabál, hogy felhívja magára a figyelmet 

· Ha nem is látja vagy hallja, utánozza az embereket és viselkedésüket 

· Nem szereti a korlátokat 

Értelmi fejlődés 

· Emlékszik a múltbeli eseményekre 

· A tárgyakat mint külső, háromdimenziós valóságot veszi szemügyre 

· A „mamá”-t és a „dadá”-t mint neveket ismételgeti 

A kilencedik hónap

Tökéletesíti tudását

A nyolc hónapos baba eddigi fejlődésétől függően elképzelhető, hogy most egy kis lassulás következik, és a kicsi semmi újat nem tanul. A baba egy kis szabadságot vesz ki, hogy gyakorolja, koordinálja és tökéletesítse tudását. 

Most már valószínűleg fel tud ülni. Az ébren töltött idő nagy része kúszással, mászással, üléssel és vizsgálódással telik. A hónap végére sok baba már tud állni, egyesek meg is teszik az első lépéseket. Vándorolnak általában a heverő egyik végétől a másikig, vagy a kávézóasztal körül. 

Kíváncsisága és megnőtt mozgékonysága miatt a biztonsága meglehetősen sok gondot okoz. Ebben a korban már világossá válik, hogy a baba természetes ösztöne a mászás. A felfelé mászás viszonylag könnyű számára, a lemászás viszont balesethez vezethet. A lépcsőket torlaszolja el, a fiókokat távolítsa el. Szóba jövő veszélyforrások még a növények. 

Mostanára a pici már kezdi érteni a tárgyak közti kapcsolatokat. Kezével alkalmazkodik az elérni kívánt tárgy alakjához, az apróbb tárgyakat egy lyukon keresztül be tud illeszteni nagyobb tárgyakba, két kockából tornyot is épít, még össze is tud gyűjteni bizonyos tárgyakat az építkezéshez. Azt is kezdi felfogni, hogy az embereknek és a tárgyaknak külön létezése van akkor is, ha ő nem látja őket. Rájött, hogy ha Ön kiment a szobából, akkor is megvan, csak épp nem ővele. Bár élvezi újfajta függetlenségét, mégis, az idő legnagyobb részében szereti, ha anyja abban a szobában van, ahol ő játszik, és rendszeresen biztosítani kell arról, hogy minden a legnagyobb rendben van. 

A kicsi újonnan megtanult függetlenségének egyik megnyilvánulása, hogy késznek mutatkozik arra, hogy elválassza a melltől vagy a cumisüvegtől. Az elválasztás előtt azonban beszéljen a gyermekorvossal. Ha szoptat, lehet, hogy a kicsi már kevésbé érdeklődik a melle iránt, de még mindig szüksége lehet arra az intimitásra, amit a szoptatás nyújt. Ha az üveg nem érdekli már, akkor ideje elővenni a csőrös itatót. Vigyázzon, nehogy túl korán leszoktassa a babát a cumisüvegről. Előbb-utóbb neki magának lesz elege belőle. 

Bizonyos szótagokat ismételget - ezek az első kísérletei a beszédre. Lehet, hogy például „ccc”-t mond a cumisüvegre. A következő 2-3 hónap folyamán minden bizonnyal kimondja az első néhány igazi szót, de az is lehet, hogy másfél-kétéves koráig egyáltalán nem fog beszélni. Bár még nem beszél, a kisbaba megérti, amit Ön mond neki. Beszélgessen vele gyakran - nevezze meg az ismerős tárgyakat, vagy mondja el neki, mit csinál éppen - és nemsokára megért néhány olyan egyszerű felszólítást, mint „integess” vagy „hagyd azt abba”. 

Testi fejlődés 
· Tapsol és összeütöget tárgyakat 

· Egy kezével vesz föl két tárgyat 

· Az apróbb tárgyakat a hüvelyk- és a mutatóujjával közelíti meg, a nagyobbakat mindkét kezével 

· Ha megkapaszkodik, állni is tud 

· Kúszás közben meg tud fordulni 

· Felmászik a bútorokra 

Szociális fejlődés 

· A szülők közelében szeret játszani 

· Szándékosan kiválaszt egy játékot, hogy azzal játsszék 

· Érzékenyen reagál a többi gyerekre, sír, ha azok sírnak 

· Kezdi megtanulni, hogyan védje meg saját magát és a holmiját 

· Kezdi felmérni az emberek hangulatát 

· Játékot kezdeményez 

· Utánozza a köhögést, a nyelvcsattogtatást, sziszegést 

· Előad a közönségének, megismétel valamit, ha megtapsolják 

Értelmi fejlődés 

· Felfed egy játékot, ha részben takarva látja 

· Lehet, hogy megun egy sokszor ismételt játékot, tevékenységet vagy más ingert 

· Emlékezhet egy az előzőnap játszott játékra 

· Egyszerű utasításokat követni tud 

· Tudatosul benne a függőleges tér, fél a magasságtól 

A tizedik hónap

Móka és játék

Minden kisgyermek a saját tempójában fejlődik, de vannak bizonyos mérföldkövek, amelyeket a legtöbb kilenc hónapos már elhagyott. 

Majdnem mindegyik baba már kúszik ebben a korban, sokan állni is tudnak, bár még nem mindig egyedül. Vannak, akik körbejárják a bútorokat, van olyan is, aki egy-két lépést egyedül is megtesz, nagyon kevesen már járni is tudnak. Az Ön kisbabája már elsajátította az ülés, a megfordulás, a helyzetváltoztatás tudományát, ülésből már le tud feküdni. Ha kalandvágyó természetű, valószínűleg már megpróbál 30 centiméteres tárgyakat meg is mászni. 

Az új mozgásformák okozta izgalom továbbra is sok kisgyereknél összeütközésbe kerülhet az alvással. Előfordulhat, hogy a kicsi az éjszaka közepén felébred álmából, és az állást gyakorolja a kiságyában. Az igen aktívak mindössze 11 órát alszanak éjszaka, és napközben további egy órát szundikálnak. Ha a babának gondjai vannak az elalvással, az esti etetésnél vegye az ölébe, esetleg egy hintaszékben ülve, vagy együtt nézegessenek egy képeskönyvet. 

Mostanára ma kicsi már biztosan kitalálta a saját kukucs-játékát. Elbújik a takarója alá, és várja a kérdést. Ha valaki nem kérdezi azonnal, kiabál, hogy találják meg. Van, aki nem takaróval vagy törülközővel fedi el az arcát, hanem inkább a két kezével. A gyermeki logika szerint, ha ő nem lát másokat, biztos, mások sem látják őt. 

Nagyon szereti a képeket nézegetni, és figyelmesen hallgatja, ahogy Ön olvas neki, vagy elmondja, mi van a képen, még akkor is, ha a jó részét nem érti annak, amit mond. Ha azt mondja, „mutasd meg”, vagy „hol van?”, egy sor tárgyra már rá tud mutatni. Érti a „nem” szót, akár meg is ismételheti, és közben rázza a fejét. Ez azonban nem tántorítja el őt semmitől. Az önfegyelemre csak kitartással vegyes türelemmel és nyugalommal lehet sikeresen rávezetni. 

Az a vágya, hogy mindent fölfedezzen, gyakran vezeti tiltott területre, de ha megszidják a rossz viselkedéséért, teljesen kétségbe esik. Ha az otthona megfelelően bababiztos, nyugodtan hagyhatja, hogy a kicsi felfedezze a környezetét. Óvakodjék a lelógó asztalterítőktől, a mérgező anyagoktól, és a fürdőszoba ajtaja mindig legyen csukva, semmi nincs lenyűgözőbb a WC-nél. 

Észre fogja venni, hogy a kicsi szívesebben működik együtt és tanul olyasmiről, ami érdekli. Azokkal a dolgokkal vagy tevékenységekkel kapcsolatban azonban, amik nem izgatják, a végsőkig makacsul ellenáll. Egy percnél tovább nem bírja a kötöttséget, és nemtetszésének ugyancsak nagy hanggal ad kifejezést. 

Testi fejlődés 
· Magától feláll 

· Ha mindkét kezét fogják, jár 

· Székről föl le mászik 

· Állásból leül 

· Alvásproblémái lehetnek abból, hogy éjszaka is gyakorolni akarja az állást 

· A zenére ringatózással, ugrándozással, riszálással, dúdolással reagál 

· Két kis tárgyat már egy kezében is képes megtartani 

· Szándékosan elenged egy tárgyat, de ezt nagyon óvatosan teszi 

· Kezdi az egyik kezét és a teste egyik oldalát előnyben részesíteni 

Szociális fejlődés 
· Szeret a vízzel játszani 

· Tudatában van saját magának, és várja a többiek elismerését 

· Keresi a társaságot és a figyelmet 

· Hangulatai vannak: tud sértődött, szomorú, vidám és dühös lenni 

· Utánozza a gesztusokat, arckifejezéseket, hangokat 

· Fél az idegen helyeken 

Értelmi fejlődés 

· Egyre többet utánozza mások tevékenységeit - rágja a fogkefét, bedörzsöli magát szappannal 

· Megért pár szót és parancsot, és eleget tesz néhány felszólításnak 

· Kihúzgálja a fiókokat és átvizsgálja a tartalmukat 

· Érdeklődve rak össze tárgyakat 

A tizenegyedik hónap

A totyogó

Tíz hónapos kisbabájának még mindig szüksége van az Ön szeretetére és támogatására. Tudni akarja, hogy ha odabújik egy kis bíztató simogatásért, ölelésért Ön ezt boldogan megteszi. Ebben a korban még nem lehet elkényeztetni a gyereket, éppen most van nagy szüksége arra a biztonságra, amit Ön nyújtani tud neki. 

Most már erősebben fog, és nagyobb finomsággal tudja használni az ujjait. Valószínűleg fel tud állni, és állásból le tud ülni anélkül, hogy elesne. Ha eléggé biztosan közlekedik már a búrotok mentén, fokozatosan elengedi őket, néha teljesen meg is feledkezik arról, hogy kapaszkodjék. Ahogy már mászkál és jár, itt az ideje, hogy megkapja első pár cipőjét. A lakásban azonban jobb, ha mezítláb van, hogy lábizmai erősödjenek. A cipőnek hajlékonynak és puha talpúnak kell lennie, mert a kemény talp megakadályozza, hogy a baba meg tudjon kapaszkodni. 

Ebben az életkorban a kicsik imádnak mászni. A legtöbben felmennek a lépcsőn, és egy csöppet sem érdekli őket, hogyan is fognak lejutni. Mászás, kúszás és járás közben a kisbaba sokszor eleshet, és számos apró baleset érheti. Kivéve azokat a ritka eseteket, amikor valóban megüti magát, ha Ön nem riad meg, ő sem fog kétségbe esni. 

Szellemi téren is igen gyorsan fejlődik. Állandóan tanulmányozza a formákat és a méreteket, és megjegyzi a tárgyak közti különbségeket. Tér- és távlatérzékelése már annyira kifejlődött, hogy felfogja, a dolgok kisebbeknek vagy nagyobbaknak tűnnek attól függően, hogy milyen messze vannak tőle. 

Csak kevés baba mond néhány szónál többet élete első évében, de a legtöbb gyereknek van passzív szókincse. Még ha nem is tudja kimondani, legalább tíz tárgynak tudja a nevét, és képes arra is, hogy egyszerű utasításoknak engedelmeskedjék. Itt az ideje, hogy Ön elkezdje hozzátenni a kéréseihez, hogy „légy szíves”, „kérlek” vagy „köszönöm”. És ne féljen attól, hogy ha véletlenül gügyögne, az hátráltatja a kicsi nyelvi fejlődését – a tapasztalat az, hogy ez nem gátolja a gyerekeket a normális beszédfejlődésben. 

Ebben a hónapban a baba rövidebb ideig pihen napközben, viszont tovább alszik reggel. Az is lehet, hogy a napi kétszeri alvás helyett egyszer alszik késő délelőtt, de akkor hosszabban. Ha ez előfordul, a gyerek gyakran nem bírja ki a délutánt úgy, hogy vacsorára ne legyen nyűgös. Talán az a legjobb, ha az ebéd utáni alvásra szoktatjuk rá, még akkor is, ha ez azt jelenti, hogy egy ideig 11-kor kell ebédelnie. 

Testi fejlődés 
· Körbejárja a bútorokat 

· Ha támaszkodva áll, le tud hajolni 

· Állásból leül, anélkül, hogy elesne 

· Tud lábujjhegyen állni 

· Guggol és négykézláb áll 

· Leveszi a doboz tetejét 

· Lapoz a könyvben 

· Szándékosan rakosgatja a tárgyakat, például az egyiket egy másikba 

· Apróbb tárgyakat is felvesz 

· A kanalat a szájához viszi 

· Leveszi a zokniját és a cipőjét 

Szociális fejlődés 
· Nagyon szeret bújócskázni, és a labdát ide-oda gurítani 

· Nem mindig működik együtt 

· Keresi, elvárja az elismerést 

Szellemi fejlődés 
· Eszközt használ célja elérésére, például egy kis székkel segítheti magát a járásban 

· Rájött, hogy a szavak a tárgyak jelképei (ha például meghallja azt a szót, hogy „repülő”, felnéz az égre) 

· Még mindig halandzsázva beszél, de kimond már néhány értelmes szót 

· Pontosabban utánozza a hanglejtéseket, a beszéd ritmusát és az arckifejezéseket, mint magát a beszédet 

A tizenkettedik hónap

Jár a baba, jár

Tizenegy hónapos kisbabája egyre inkább tudatában van a saját maga létezésének. Már képes különálló emberi lényként felfogni magát – tudatában van méretének, a szükségleteinek, annak, mit szeret és mit nem. 

A tizenkettedik hónap elejére a kisbaba sok mindent megért abból, amit mondanak neki. A hónap végére egy-két szavas szókincse van, és közben folyamatosan „mondja a magáét”. 

Vannak gyerekek, akik az első születésnapjukra már tudnak járni. Mások egyedül megállnak, de a járás mesterségét még nem sikerült elsajátítaniuk. Közben a kicsi biztosan sokszor lepottyan, vagy nekimegy valaminek, de a könnyei inkább a dühös csalódottság könnyei, semmint a fizikai bántódáséi. Fokozatosan elsajátítja a járási folyamat teljes mechanizmusát. Amint már biztonsággal tud egyenesen járni, felfedezi, hogyan kell befordulni a sarkon, vagy megállni anélkül, hogy elesne. Ne legyen azonban meglepve, ha a kicsi továbbra is négykézláb mászik, pedig már tud járni. A kezdő járóbabák gyakran térnek vissza a kúszáshoz, mert ez hatékonyabb módja a haladásnak. 

Most már lassabban gyarapszik a súlya, részben azért, mert a fizikai aktivitással több kalóriát éget el. Emésztőrendszere is hatékonyabban képes feldolgozni az ételt, lehet, hogy naponta csak egyszer eszik egy sokféle tápanyagot tartalmazó fogást. Az is előfordulhat, hogy valamelyik régi kedvenc ételét hirtelen ellöki magától, és valami máshoz ragaszkodik. 

Ebben a korban a babáknak még mindig szükségük van a nap folyamán legalább egy kiadós pihenésre. A legjobb, ha ez közvetlenül ebéd után történik, de az is rendben van, ha a kicsi a nap egy másik szakában alszik, ha ez jobban megfelel az Ön időbeosztásának, vagy az ő természetes ritmusának. 

Most van itt a dühkitörések időszaka is. Lehet, hogy az egyik pillanatban még együttműködik Önnel, de a következőben már mindenért ellenkezik. A fegyelmezés kulcsa a következetesség. Ha azt akarja, hogy a baba szót fogadjon, akkor a szigorúbb fegyelmezési taktikáit tartogassa olyankorra, amikor a gyerek viselkedése valóban veszélyes lehet. 

Otthon a kicsi szívesen fedezi fel a világot egyedül, de idegen helyen azt akarja, hogy az anyja mindig a közelében legyen. Az is lehet, hogy kiválaszt egy tárgyat, ami Önt helyettesíti. Bár úgy tűnhet, hogy az utóbbi 2-3 hónapban a kicsi leküzdötte az Öntől való elválás okozta félelmeit, ezek, ahogy egyre mozgékonyabb és függetlenebb lesz, újra megjelenhetnek. 

A kisbaba nemsokára már az első születésnapját ünnepli, ez hivatalosan is a csecsemőkora végét jelenti. Már nem olyan magatehetetlen, egyre értettebb, függetlenebb lesz. Egyedi kisbabája ugyanolyan egyedi kisgyerekké válik. 

Testi fejlődés 
· Kombinálja az állást, járást és a mászást 

· Egy-két lépést megtesz már kapaszkodás nélkül is, és egy kerekes játék segítségével járni is tud 

· Kimászhat a kiságyból vagy járókából 

· Guggolásból is fel tud állni 

· Megtanulja az olyan játékok helyes használatát, mint a pöcök és a kalapács, vagy a telefon 

· Hajlamos arra, hogy két tárgyat a szájába vagy a hóna alá véve egy harmadikért is nyúljon. 

Szociális fejlődés 
· Kimutatja szeretetét szülei, gondozói, valamint kedvenc tárgyai iránt 

· Előfordulhatnak dühkitörések 

· Élesen reagál a szülőktől, különösen az egyiktől való elválásra 

· Lehet, hogy a kelleténél több segítséget igényel a felnőttektől 

· Elutasíthatja az új ételeket, vagy azt, hogy ha etetik 

· Egyre jobb a humorérzéke 

Szellemi fejlődés 
· Reagál a felszólításokra, és sokat megért abból, amit mondanak neki 

· A „mamá”-n kívül mond néhány más szót is 

· Azonosítja a képeskönyvében vagy újságokban az állatokat 

· Megkeres egy elrejtett tárgyat, még akkor is, ha csak az utolsó helyére emlékszik 

A tizenharmadik hónap

Testi fejlődés 
A baba az első születésnapja tájékán valamikor minden bizonnyal megteszi az első lépéseit, és járni kezd. Eleinte azonban még széles terpeszben áll, és így is indul meg, kifelé fordított lábfejjel, egyik lábáról a másikra totyogva. (Ezért hívjuk ezt a korosztályt „totyogónak”.) Ahogy azonban a kicsinek fokozatosan javul az egyensúlyérzete, a mozgáskoordinációja és a fizikai kontrollja, biztosabban áll a lábán, és hatékonyabb lépsekkel közlekedik. Pár hónap, és már a játékával a kezében is képes lesz fel-alá száguldani a szobában, tolja a játékautót, oldalra és hátrafelé is tud már lépni, sőt, járás közben is el tudja dobni a labdát. 

Ahogy a totyogó mozgékonyabb és függetlenebb lesz, elindul, hogy felfedezze a környezetét. A szülő észre sem veszi, és a kicsi máris használja a távirányítót, megkaparintja a kocsi kulcsokat és az elektromos eszközök vezetékeit. A totyogónak útba esnek az asztalok éles szögei, a kandallók és az alacsony pultok is. Itt az ideje, hogy újra veszélymentesítsen, mindig figyeljen a kis örökmozgóra. Teremtsen neki olyan biztonságos környezetet, ahol szabadon indulhat felfedező körútra. 

Ha a kicsi még nem jár, akkor sincs semmi ok az aggodalomra. A legtöbb baba 12-15 hónapos kora között tanul meg járni, de van, aki 16 hónapos kora előtt nem indul el, sőt néha még ennél is később. Azt, hogy mikor kezd el egy baba járni, sok tényező határozza meg, az, hogy mit örökölt, mekkora a felfedező kedve, a testsúlya, és hatással vannak rá a rossz élmények is. (Az a gyerek, aki a járástanulás közben elesett, lehet, hogy hetekig nem is próbálkozik vele.) Röviden, a baba akkor teszi meg első óvatos lépéseit, majd kezd el nem sokkal ez után szaladni, amikor mind az izmai, mind a hangulata ezt lehetővé teszi. 

Szociális fejlődés 
Ahogy a kicsinek kezd kitágulni a fizikai világa, örömét leli újonnan kialakult függetlenségében, ám ugyanakkor meg is retten tőle. Az egyik pillanatban még egy új játékkal játszik a szobában, a másikban pedig odaszalad Önhöz, hogy tudja, biztonságban van, és vigyáznak rá. Ebben az időszakban túlságosan is ragaszkodó lehet, vagy szorongani kezd, valahányszor otthagyja, még ha igen rövid időre is. Bár a gyermek számára normális, hogy erős és konfliktusos érzelmei vannak, fontos, hogy a szülők bátorítsák az önállóságra, fogadják el az ambivalenciát (hiszen ki szólhatna egyetlen szót is, amiért a baba egyszerre akar nagy gyerek és kisbaba lenni?). 

Szellemi fejlődés 
Mire tizenhárom hónapos lesz, a legtöbb baba kimondja az első igazi szavakat, bár ez a fontos mérföldkő a tizedik és a tizennyolcadik hónap között bármikor bekövetkezhet. Mostanáig a kisgyerek ún. ős-szavakat használt, vagyis olyan kitalált szavakat, amelyeknek a jelentése számára következetes volt, például a „mmm” az ennivalóra, vagy a „ba” mindenre, ami mozog (baba). Mostanára a kicsi már kimond olyan szavakat, mint a mama, papa, baba, a kedvenc állatai, ételei vagy testvérei nevét, vagy különböző hangutánzó szavakat hallat (vau-vau, cicc). A második életév elején a legtöbb kisgyereknek igen kifejező, bár csak néhány szóból álló szókészlete van, és sokkal nagyobb azoknak a szavaknak a száma, amelyeket ért, de nem mond ki. A most következő hónapok során egyre több és több szót raktároz el, miközben foglalkoznak vele, és felfedezi az őt körülvevő csodálatos világot. 

A tizennegyedik hónap

Testi fejlődés 
Figyeljen meg egy totyogót, amikor játszik – egy parányi tudóst lát munka közben. Mire tizennégy hónapos lesz a kicsikéje, nagy örömmel vesz föl, tanulmányoz és minden bizonnyal meg is kóstol minden tárgyat, amit csak a laboratóriumában (otthon) talál. Különösen vonzók számára az alsó fiókok, kihúzgálja a ruhadarabokat, a lábasokat és fazekakat, műanyag mérőedényeket, vagy bármit, amit kis kezével meg tud fogni. És bár fizikailag minden képessége meglenne rá, nem hajlandó visszatenni semmit oda, ahova való. A szülő szempontjából ez a kis játék meglehetősen fárasztó lehet, hiszen hányszor képes valaki összehajtogatni ugyanazt a pulóvert? De a baba számára ez a játék a finom mozgások gyakorlását, vagy a kéz- és lábizmainak fejlesztését jelenti. Nemsokára azok a fürge (és erős!) pici ujjak integetni tudnak majd, csókot dobni és egy gyönyörű szép képet rajzolni Önnek. 

Szociális fejlődés 
Több mint valószínű, hogy a kisbaba az első év folyamán nemigen kérdőjelezte meg az Ön tekintélyét. Most azonban, hogy egyre inkább a tudatában van saját autonómiájának, lassan, de biztosan bekerül a szótárába a „nem” szó. Bármit kérdez tőle (Menjünk haza? Segítesz anyunak felhúzni a cipődet?), ugyanezt a választ kapja. Bár a „nem”-ek egyre gyakoribbak és határozottabbak, ahogy a gyerek közeleg a dackorszaknak is nevezett kétéves kor felé, tudni kell, hogy ez a fejlődésnek egy múló, ám szükséges fázisa. Ahhoz, hogy a totyogóból egyéniség váljék, el kell Öntől távolodnia, sőt, akár lázadnia is, és ennek ebben a korban a legkönnyebb módja, ha ellenkezik, és nemmel válaszol a kérdéseire, kéréseire vagy felszólításaira. Lehet, hogy ez a hirtelen változás a viselkedésében próbára teszi az Ön türelmét, de van fény a nem-alagút végén. Ahogy a kicsike a most következő hónapokban egyre érettebbé válik, viselkedése is mindinkább együttműködő lesz, és egyéniségét kreatívabb és pozitívabb módokon fogja kinyilvánítani. 

Szellemi fejlődés 
Mivel annyi minden van a világon, ami új és csábító a totyogó számára, úgy tűnik, hogy igen rövid ideig tud csak odafigyelni egyvalamire, állandóan az egyik lenyűgözően érdekes tevékenységtől a másikig kapkod. De a kicsik számára, akik teljesen más időbeosztásban élnek, mint a szüleik, néhány perc már nagyon hosszú időnek tűnhet, és tíz perc, amit a játékok, a kirakósok, könyvek vagy anyu táskájában matatással eltölt, örökkévalóságnak tetszik. Igaz, hogy a kicsik gyakran képtelenek egy dologra pár percnél tovább koncentrálni, ne feledje, még van szabad hely a földön, amit nem pakolt tele, és annyi új dolog, amit még nem fedezett föl! 

A tizenötödik hónap

Testi fejlődés 
Kisbabája életének első évében csak nőtt és nőtt, tizenkét hónap alatt megháromszorozta születési súlyát. Most készüljön fel a lassításra, legalábbis, ami a fizikai fejlődését illeti. A második életévében a csecsemőből totyogóvá nőtt baba lehet, hogy csak 1-2 kilót hízik, fejkörfogata két centivel nőhet. Ez teljesen normális. Külleme viszont nagyot változhat, kerek pocakja és a kúszáshoz jól idomuló puha karja és lába változik, izmosabb, vékonyabb lesz az egész kisgyerek, teste alkalmasabbá teszi a járásra és mászásra. A tizenötödik hónapban a kis sportoló hegyet mászik (a lépcsőt), ostrommal beveszi a homokozót, és alaposan megdolgoztatja az apját és az anyját. 

Szociális fejlődés 
A gyerekek imádnak játszani, azt mondják a játék a gyerek munkája. Hiszen csak a játékon keresztül tanulhatják meg például az ok-okozat összefüggését (ha túl magasra építem a kockatornyot, össze fog dőlni), vagy a felnőttek világát (nézzük csak, mi történik, ha fölteszem apa kalapját, és úgy teszek, mintha kocsit vezetnék). 

Ebben a korban azonban a totyogók nem valami jó játszótársak. A harmadik életévig a gyerekek „párhuzamosan” játszanak, azaz egymás mellett elvannak, de nemigen lépnek interakcióba. Ez nem azt jelenti, hogy nem érdeklik őket a többi gyerekek, csupán arról van szó, hogy ebben a korban még nem elég érettek ahhoz, hogy együttműködjenek a játékban, vagy hogy meglegyen bennük az empátia és a vágy, hogy másokkal megosszák a foglalatosságaikat. És mégis, éppen így tanulják meg a társas kapcsolatokat, hogy egymás közelében játszanak; az, ahogy lenyűgözi őket a többi gyerek, része a tanulási folyamatnak. 

Szellemi fejlődés 
Soha sem lehet elég korán kezdeni olvasni a gyereknek, és a totyogó remek hallgatóság. Lehet, hogy még mindig érdeklik a korábban használt egyszerű, színes képeskönyvek, és azok a könyvek, amelyek különféle tárgyakról, emberekről vagy állatokról szólnak. A felolvasás, legyen az napközben, lefekvés előtt vagy bármikor, ha kedve van, olyan élvezetes tevékenység, amelyet megoszthat a kicsivel. Már maga a folyamat is felkelti a gyerek érdeklődését, képzeletét és a nyelv iránti szeretetét. Ahogy a kicsi közeledik a tizenötödik hónap felé, már körülbelül tízszavas szókincse van, és sokkal többet megért. Olyan egyszerű, egy lépésből álló kérésekre, felszólításokra is reagál, mint „hozd a könyvedet” vagy „gyere ide anyuhoz”. De ami a legfontosabb, hetente mintegy két új szót tanul, és ezt a folyamatot a felolvasás segítheti, bátoríthatja. 

A tizenhatodik hónap

Testi fejlődés 
Nagyon válogatós lett! Valamikor a második életév folyamán megváltozhatnak a baba evési szokásai. Fintoroghat olyan ételek láttán, amelyeket valaha szeretett, lehetnek olyan korszakai, amikor naponta csak egyszer vagy kétszer eszik (a müzlit-reggelire vagy a sajtos-makarónit-ebédre szindróma), mohón ehet az egyik étkezéskor és szinte semmit a másikkor, vagy ellenkezhet, ha a tányérján egymáshoz ér két étel. Ez bizony nem könnyű korszak Önnek sem. Bár vannak szülők, akik aggódnak amiatt, hogy a kicsikéjük nem jut elég tápanyaghoz, tanulmányok igazolják, hogy ha rá van bízva, az egészséges gyerek soha nem éhezik, és nem is eszi túl magát. Valójában minden gyerek éppen annyit eszik, amennyire a szervezetének szüksége van a normális növekedéshez és fejlődéshez. A szülőknek csak annyi a dolguk, hogy ellássák gyermeküket egy sor egészséges étellel minden étkezéskor, majd hagyják, vonuljanak a háttérbe, hagyják, hadd válogasson a kis válogatós, a természet majd elintézi a többit. 

Szociális fejlődés 
Mivel a totyogók a második életévben megerősítik növekvő függetlenségüket, az étkezőasztal valóságos csatatérré változhat. Szakemberek szerint a kicsi ebben a korban kevés dolgot tud irányítani, és az étkezés is ezek közé tartozik. Ezért van az, hogy egyesek, ha erőltetik, nem eszik meg sem a gyümölcsöt, sem a zöldséget (még akkor sem, ha korábban szerették), vagy nem hajlandók semmi újat megkóstolni. Természetesen fontos, hogy már ebben a korban kialakítsuk az egészséges evési szokásokat, de ugyanennyire fontos, hogy elkerüljük az étkezésekkor dúló hatalmi harcokat. Minél inkább erőlteti, a kicsi annál inkább lázadozni fog. 

Ehelyett inkább vonja be a kis lázadót a választásba, ilyen kérdésekkel, mint „müzlit vagy pirítóst kérsz inkább reggelire?” Engedjen a szeszélyeknek – természetesen bizonyos határokon belül –, ha éppen a két egymással érintkező étel zavarja, adja neki külön tányéron vagy osztott tálkában. Ne erőltesse, ha jelzi, hogy már eleget evett. Ha segíti, hogy nyugodt, békés legyen a hozzáállása az evéshez, békét lehet kötni az asztali háborúban. 

Szellemi fejlődés 
A baba egyéves korára az agy hipocampusnak nevezett területe (az emlékezés központja) eléggé érett már ahhoz, hogy a totyogók fel tudjanak idézni néhány órával vagy akár egy nappal korábban történt tevékenységeket vagy eseményeket. Egy és másfél éves kora között ez a képesség (felidézni valakinek a korábbi tevékenységét, és egy későbbi időpontban megismételni) már biztosan működik. A kicsi már képes abból tanulni, hogy látja, mások hogyan csinálnak valamit. Például, ha megmutatja neki, hogyan működik egy új játék, nem biztos, hogy azonnal utánozza a cselekedeteit, de meglepheti azzal, hogy pár nap múlva megteszi. Ugyanígy, ha látja, hogy Ön főz vagy porszívózik, elraktározza az agyában az információt. És amikor a kicsi előveszi a főzőedényeit vagy a játék porszívóját és utánozza aput vagy anyut, akkor a „memóriaizmait” erősíti. 

A tizenhetedik hónap

Testi fejlődés 
Most, hogy a totyogó már néhány hónapja jár, egyre biztosabban áll a lábán. Valószínűleg már kevesebbszer esik el, simábban veszi a kanyarokat, képes úgy járni, hogy közben valamit visz a kezében, és az egyenetlen terepeken is ügyesebben boldogul. Ebben a korban imádnak lépcsőt mászni, felkapaszkodni a bútorokra, a sámlira, a háztartási lépcsőre vagy a mászókára, mindenhova. Míg fontos, hogy ügyeljünk rá, hogy a kicsi biztonságosan és szoros felügyelet alatt mászik, jó, ha minél több alkalmat adunk neki a gyakorlásra. A totyogók világában is a gyakorlat – és a végtelen számú ismétlés – teszi a mestert. Valószínű, hogy a kicsi egy sor különböző környezetben is mászni akar. Ha már föl tud kapaszkodni otthon a nappaliban a székre, akkor a nagyinál is meg akarja majd hódítani a fotelt, vagy az étteremben a széket. Ha a lépcső tetejére már fel tud mászni, akkor a szomszéd néninél is ezt akarja majd gyakorolni. A most következő hónapokban a kicsi más bonyolult mozgásokat is elsajátít majd, olyanokat, mint az ugrás vagy a futás. Minden újabb lépéssel nagyobb erőre, önbizalomra és mozgékonyságra tesz szert. 

Szociális fejlődés 
Szinte biztos, hogy a baba az első évében szoros kapcsolatot alakított ki egy vigasztaló tárggyal, ez lehet egy plüss állat vagy egy puha takaró. Most, a második életévben ez a ragaszkodás valószínűleg elmélyült. Az a rongyos mackó vagy a kifakult takaró igazi társsá vált, különösen átmeneti időszakokban, vagy ha a gyerek fáradt, fél vagy boldogtalan. Sok kisgyerek – bár nem mindegyik – támaszra talál egy ún. „átmeneti tárgyban” (cumi, takaró, plüssállat vagy akár a megbízható hüvelykujja), ezek segítenek neki, hogy új és stresszes helyzetekben is biztonságban érezze magát. Ez teljesen normális, a fejlődési folyamat része. Ahogy a gyerek világa egyre változik és kitágul, úgy vágyik majd kinyilvánítani a függetlenségét, ám ugyanakkor azt is tudnia kell, hogy biztonságban van. Bármelyik tárgy – különösen, ha valamilyen módon „kisbaba” napjaival van kapcsolatban – vigaszt és biztonságérzetet ad neki. Ne feledje, hogy az ütött-kopott maci vagy a rongyos takaró több mint csupán dédelgetett tárgy, hűséges társ gyermeke függetlenség-keresésének útján. 

Szellemi fejlődés 
Az utóbbi években a tudósok rájöttek, hogy a csecsemő agya születéskor még nem alakult ki teljesen, és hogy az első három életévben drámai fejlődésen megy át. Azt is megállapították, hogy az épületes és stimuláló élmények nagy hatással vannak az agy fejlődésére, amitől egyes szülők úgy érzik, hogy most már elő kell venniük a szókártyákat, Mozartot kell hallgattatni a gyerekkel, vagy oktató szoftvereket kell beszerezniük már az első hónapokban. Csak nyugalom! Az agy fejlődését a legjobban úgy lehet elősegíteni, különösen az aktív totyogó időszakban, hogy a lehető legjobban kielégítjük a baba természetes kíváncsiságát és tudásvágyát. Menjenek sétálni, s útközben mutasson rá az új és érdekes dolgokra. Ébressze fel a gyerek képzeletvilágát, olvassanak együtt könyveket, hallgassanak zenét, találjanak ki történeteket, rajzoljanak. Legyen az otthon biztonságos, élménydús, a TV-nézést pedig csökkentsék a minimumra. (Az Amerikai Gyermekorvosok Akadémiája lebeszéli a szülőket, hogy a gyerek kétéves kora előtt TV-t nézzen, mert a csecsemőknek és totyogóknak a szülőkkel és más fontos gondozókkal személyes kapcsolatra van szükségük, hogy fejlődjenek szociális, emocionális és kognitív készségeik.) Ami a legfontosabb: leljen örömet gyermekében, hagyatkozzék rá, és higgye el, hogy a legtermészetesebb úton, és okosan indítja el az életbe. 

A tizennyolcadik hónap

Testi fejlődés 
Másfél éves kora körül a gyerek egy kész kis energiagombóc. Folyamatosan fejlődnek motorikus készségei és a szem-kéz koordinációja. Már 3-4 kockából is képes tornyot építeni, eldobni a labdát, húzni a kerekes játékot, beletenni egy dobozba és kivenni onnan tárgyakat, lapozni a könyvben, kezelni a kilincset, inni a csőrös itatóból, és remekműveket firkálni (nemegyszer a falra vagy a bútorhuzatra). Ugyanakkor a totyogó kezdi megtanulni a szerepjáték fogalmát, úgyhogy játékainak új és találékony funkciót adhat. Az építőkocka most már lehet akár hajó vagy repülő is, a tologatós játék szekér vagy babakocsi, a gyurmából tészta lesz, az egymásba rakható kupakokból teáscsésze. A kicsi egyrészt használja képzelőerejét, és a kreatív játékkal fejlődnek motorikus készségei is. 

Szociális fejlődés 
Ugye, milyen sokszor kérte már a kicsit, hogy osztozzék valakivel a játékán, vagy – uram bocsá – az Ön figyelmén? Az ilyen korú gyermek számára nincs értelme annak a fogalomnak, hogy osztozás, megosztás. Ő azt hiszi, hogy világegyetemének ő áll a középpontjában, és hogy neki és csakis őneki jár minden rivaldafény, minden játék és figyelem. Ebben a korban tehát a kicsinek a szakemberek szerint is a kicsinek énközpontú, egocentrikus a világképe. Meg van róla győződve, hogy mindenki úgy gondolkodik és érez, ahogy ő. És mivel még nincs tisztában mások érzéseivel, a körülötte levő gyermekekre fizikailag reagálhat. Ha egy másik totyogó például akár csak egy ujjal is hozzáér az egyik játékához, a kicsi elkaphatja, vagy, ami még rosszabb, fellökheti vagy megütheti a másik gyereket. Az természetes, hogy Ön nem akarja hagyni, hogy a gyereke bántsa a játszótársát vagy a testvérét, de azt ne várja tőle, hogy ebben a korban osztozzék a játékain, hiszen még csak meg sem érti, miért is kellene neki. Az ilyen korú gyermek számára, ami az övé, az az övé, és az, hogy másoktól elvesz valamit, vagy megvédi a saját holmiját, az autonómia és az identitás kialakításának egyik formája, így teszi próbára határait, és küzd a jogaiért. 

Szellemi fejlődés 
Körülbelül ebben az életkorban fordulhat elő, hogy a kis kíváncsi elkezdi a „Mi ez?” sorozatot, szinte minden egyes tárgyra rákérdez. Az a vágya, hogy a környezetében levő tárgyaknak a nevét megtanulja, 18-20 hónapos kora körül a szókincs robbanásszerű fejlődéséhez vezet. Amikor a kicsi eléri a döbbenetes verbális fejlődésnek ezt a szakaszát, naponta több szót is elsajátíthat. (Valóban bámulatos, mi tud kijönni a száján!) Mivel ebben a korban a nyelvtanulás alapja az ismétlés, a kicsik nagyon szeretik az egyszerű énekeket, az ujjbábokat és azokat a játékokat, amelyekben vicces hangok vagy szavak vannak. Elalvás előtt vagy a kocsiban gyakran ismételgetik az új szavakat vagy kifejezéseket, így hát ne lepődjék meg, ha végtelen hosszan hallgathatja azt, hogy „csigabiga told ki szarvadat” vagy „kerekecske gombocska”. A totyogók óriási erőt merítenek az új szavak tanulásából, különösen, ha rájönnek, hogy ezeket a szavakat arra használhatják fel, hogy megkapják, amit akarnak. 

A tizenkilencedik hónap

Testi fejlődés 
A tizenkilenc hónaposnak átlagosan napi összesen 13 óra alvásra van szüksége. Sokan délelőtt vagy délután is szundikálnak kicsit (legalábbis, ha önnek szerencséje van). Előfordulhat azonban, hogy a második életévben az alvás ideje meglehetősen rapszodikussá válik, vannak kicsik, akik délelőtt nem hajlandók aludni, mások napközben egyáltalán nem. Általában véve a totyogók ebben a korban valószínűleg egyszeri alvással is megelégszenek napközben, ez 1-2 óra lehet délután. Az ritka, hogy egy mozgékony gyerek ebben a korban reggeltől estig minden szunyókálás vagy legalábbis egy kis pihenés nélkül képes fönt lenni. Ha a kicsi nem akar aludni (miért is akarna, hiszen játszhatna is?) próbálkozzék egy csöndes, megnyugtató rítussal, valahogy úgy, mint amikor az esti lefekvéshez készülődnek. Sötétítse el a szobáját, olvasson neki egy könyvből, tegyen fel valami halk zenét, és teremtsen alvásra ösztönző hangulatot. Ha a kicsi még mindig nem hunyja le a szemét, legalább tart egy kis pihenőt, amire nagy szüksége van. És persze, Önnek is. 

Szociális fejlődés 
Bár a dackorszaknak a kétéves kort nevezik, nem ritka egyéves babáknál sem, hogy rúgnak, visítanak, toporzékolnak vagy sírnak, ha nem kapják meg, amit akarnak. Mire tizenkilenc hónapos lesz, az Ön kicsikéje már meglehetősen pontosan tudja, mit szeret és mit nem (szeret például teherautókkal játszani, de nem szereti, ha azt mondják neki, hagyja abba a játékot, ideje lefeküdni). Ugyanakkor alacsony az ingerküszöbe a „nem”-mel kapcsolatban, vagy ha a vágyait vagy kívánságait nem teljesítik. Sőt, a totyogók ebben a korban még nem rendelkeznek olyan verbális készségekkel, hogy el tudják mondai, mit akarnak – érzéseiket, kiábrándultságukat és vágyaikat nem képesek szavakkal kifejezni. Hogy ennek mi az eredménye? Egy erre a korra jellemző igazi hisztizés. A gyerek általában akkor hisztizik, ha fáradt, éhes, unatkozik vagy éppen túl sok inger éri. Ezért aztán néha meg is lehet előzni, mondjuk úgy, hogy gondoskodunk róla, hogy ki tudja magát pihenni, és eleget egyen, mielőtt vendégségbe mennek. Ne feledje, a hisztizés 3-4 évek kor körül abbamarad, mert ekkorra már fejlettebbek a verbális készségei, és nagyobb az önuralma is. Addig meg vegyen egy mély levegőt, számoljon el tízig, és gondoljon arra, hogy a kicsinek ez a viharos korszaka el fog múlni. 

Szellemi fejlődés 
A tizenkilencedik hónapra a kisbabája öntudatos kis lurkó lesz, aki felismeri, és valószínűleg ki is tudja mondani saját nevét, és azonosítja a tükörképét. Nagy utánzó, aki buzgón részt vesz az Ön ház körüli tevékenységében. Mindig segíteni akar – a padlót söpörni, behozni a postát, összehajtogatni a mosott ruhát, vagy vacsorát főzni. És bár a feladat elvégzése hosszabb időt vesz igénybe a kicsi jó szándékú segítségével, ha csak nem siet nagyon, próbálja meg játékká varázsolni a munkát. (Kérdezze meg például a következőket: „Ki tudnád válogatni a piros zoknikat?” vagy „Odavinnéd az asztalra ezeket a szalvétákat?”) Ne szegje a kicsi kedvét azzal, hogy buzgó segítőkészségét elutasítja. Eljön még az az idő, akár még jóval a kamaszkora előtt is, amikor majd kéri, könyörög, hízeleg, sőt megvesztegeti, hogy segítsen kicsit a ház körül. 

A huszadik hónap

Testi fejlődés 
A játszótérre menés gyakran megterhelőbb anyunak vagy apunak, mint a totyogónak, aki most teszteli éppen fizikai korlátai határát, és most sajátítja el az új készségeket is. Mostanára a kicsi már biztosan fut (bár szerencsére Ön még mindig képes lehagyni), és egy szemvillanás alatt a labda után ered, veszélyes közelségbe kerül egy mozgó hintához, vagy egy gyanútlan kisgyerektől elorozza a játékát). Már ki tudja szórni a homokot is a vödörből, és a labdát is el tudja dobni. A jó hír az, hogy a kicsi egyre ügyesebb, erősebb és magabiztosabb. De mivel még mindig csak egy kis totyogó, nincs annyi egyensúlyérzéke, koordinációs képessége és ítélőképessége, mint egy idősebb gyereknek. A szülők számára ez különlegesen nagy figyelmet igénylő korszak. Vigyázzon rá otthon és a játszótéren egyaránt, és biztosítsa számára a megfelelő környezetet, ahol szabadon futkározhat és játszhat. 

Szociális fejlődés 
Az érzékeny kisgyerekben nagy félelmeket ébreszthetnek olyan vélt vagy valós dolgok, mint az ágya alatti szörnyek, egy nagy és hangos bohóc egy születésnapi partin, a porszívó zaja, vagy a mennydörgés. Hogy miért? A félelem az ismeretlenre és fenyegetőre adott ösztönös reakció, és mivel a totyogók épp most ismerkednek az őket körülvevő világgal, sok új és előre nem várt dolog ijesztheti meg őket. Híresen élénk fantáziájuk és fejlődőben levő okoskodásuk szintén hozzájárulhat a néha irracionális félelmekhez. A falon egy árnyék hasonlíthat egy kétfejű óriáshoz, a porszívó zaja akár egy éhes szörnyeteg morgása is lehetne. A totyogók félelmei természetes módon alábbhagynak, a kicsi az óvodában vagy az első iskolás években kinövi őket. De addig vegye komolyan a gyerek félelmeit (hiszen azok az ő számára valóságosak), nyugtassa meg, hogy biztonságban van, és dicsérje meg erőfeszítéseit (legyenek mégoly kicsik), amikor megpróbálja legyőzni a „szörnyeket”. 

Szellemi fejlődés 
A kicsik ebben a korban rengeteget tudnak kérdezni. Az Ön kisbabája is minden bizonnyal százszor is megkérdezi: „Ez mi?” vagy „Mi az?” Később, a harmadik életévben a „Miért?” lesz műsoron. Bár ezek a szüntelen feltett kérdések fárasztóak lehetnek az Ön számára, a kicsi nem azért kérdez, hogy Önt az őrületbe kergesse, hanem mert hatalmas vágy hajtja előre, hogy megismerje a világot, és növelje gyarapodó szókincsét. (A baba arra is rájött, hogy a „Mi ez?” kérdésre sokkal bővebb és érdekesebb választ fog Önből kiváltani, mintha egyszerűen csak azt mondja, „Nézd, cica!”) Bár nem mindig könnyű egy totyogóval elbeszélgetni, a szakemberek szerint fontos megpróbálni. Még ha Ön nem is minden esetben érti, mit mond a gyerek, figyelhet rá, szemkontaktust létesíthet, és a legjobb tudása szerint válaszolhat neki. Ez azt közvetíti a számára, hogy az, amit ő mond, fontos, és bátorítja majd, hogy ne hagyja abba a beszédet. 

A huszonegyedik hónap

Testi fejlődés 
A második életév folyamán a kicsi tovább vizsgálgatja, milyen a különféle dolgok tapintása, szaga, kinézete, hangja és íze. Bár még mindig rakhat ehetetlen dolgokat a szájába a felfedezés részeként, épp úgy, mint kisbaba korában, már más érzékszerveire is támaszkodik a felfedezésnél. Megérinti a kutya selymes szőrét, élvezi a friss sütemény illatát, tanulmányozza a tükörképét, hallgatja a feje fölött elhúzó repülőgép zúgását vagy a madarak csivitelését és – remélhetőleg – megkóstolja az új ételek ízét, és kipróbálja állagát. Lehet, hogy néha túl sok is neki az új élmény (mondjuk el születésnapi partin, vagy egy hosszú kirándulás alkalmával), és miután ahhoz, hogy ezt elmondja, még nincs meg a kellő szókincse, nyűgös lehet vagy akár sírással hisztizéssel reagálhat. A totyogók érzékei számára az egész világ egy nagy svédasztal, amelyről csak apró, gyermekméretű falatokat ajánlatos fogyasztani. 

Szociális fejlődés 
Kész kis Drakula! Bár ahogy idősödnek, a gyerekek egyre kevesebb dolgot raknak mindjárt a szájukba, egyesek néha agresszióból, izgatottságból vagy akár a felfedezés öröméért megharaphatják a másik gyereket (lássuk csak, mi történik, ha harapok egy falatot Peti karjából, gondolhatják magukban). A legtöbbször azért harapnak a gyerekek, mert egy esemény frusztrálja vagy feldühíti őket – ilyen lehet az, amikor a másik gyerek nem akarja odaadni a játékát –, és még nem tudják kifejezni szavakkal, sem úrrá lenni a helyzeten. A harapás, az ütés, a csípés vagy a hajhúzás az önkifejezés ősi formája, és mint ilyen, nem ritka kis gyerekeknél, akiknél még nem fejlődtek ki kellően a szociális készségek, így azt sem értik, hogy cselekedeteiknek fizikai és érzelmi hatása van másokra. (Ne feledje, a gyerekek ebben a korban még mindig természetes módon egocentrikusak, és nincs meg bennük az empátia készsége.) Akkor tehát az undok kis harapósból gonosz felnőtt lesz? Valószínűleg nem. Megfelelő neveléssel, irányítással, nagyobb szókinccsel és több önuralommal a harapós totyogó általában hároméves korára kinövi ezt a szokást. 

Szellemi fejlődés 
Az ilyen korú gyermekeknek még nem fejlődött ki az időérzéke. Bizonyára megfigyelte, az olyan szavaknak, mint „siess” vagy „mindjárt”, nem ugyanaz a jelentésük az adott pillanatban élő kicsi számára, mint a felnőttek vagy akár a nagyobb testvér számára. A totyogó korban a gyerek a pillanatra koncentrál, csak annyit tud, hogy a dolgoknak most kell megtörténniük (most akar ebédet, most akar kimenni a boltból, most akar a játszótérre menni). Ám ahogy közeledik a második születésnapja, lassan megérti a „nemsokára”, vagy a „később” fogalmát, különösen, ha konkrét példákkal segítjük. („Nemsokára ebédelünk, csak előbb hazavisszük, amit vásároltunk” vagy „Nagypapa később jön, miután befejeztük az ebédet”). 

Hároméves korára a gyerek meg fogja érteni, hogy bizonyos dolgok a múltban, a jelenben és a jövőben történnek, bár sok óvodás használja még a „tegnap” szót minden múltbeli eseményre, vagy a „holnap”-ot arra, ami még csak ezután következik. A kisgyereknek körülbelül hatéves korára világosabb lesz az időről alkotott fogalma. Akkor már mondhatja neki, hogy „Siess, mert elkésünk”, mert akkor már lesz valami fogalma arról, mire is gondol. 

A huszonkettedik hónap

Testi fejlődés 
Ahogy ügyesedik, a kicsi egyre inkább képes arra, hogy levesse bizonyos ruhadarabjait, a sapkáját, a zokniját, a cipőjét (különösen, ha az nem fűzős), a dzsekijét, a felsőjét, sőt, még a nadrágját is. Persze tapsot kap a vetkőzés kezdeti próbálkozásaiért (az öltözés majd később következik), Ön azt fogja tapasztalni, hogy egyre nehezebb felöltöztetni az izgő-mozgó gyereket, és azt elérni, hogy a ruha rajta is maradjon. Például, alig húzza rá a zoknit, a gyerek máris leveszi. Egy hideg téli napon jól bebugyolálja, de ő sapka nélkül akar kimenni. A kicsi szempontjából ez az öltözés-vetkőzés egy szórakoztató játék, fontos része a függetlenség kivívásának. Az ön szempontjából kicsit kínos lehet, ha a gyerek állandóan levetkőzik, különösen mások jelenlétében. Hol van hát a középút? Fogadja el, hogy a gyereknek fizikai függetlenségre is szüksége van. Okosan kezelje a dolgot, ha kint 20 fok van, valóban annyira kell az a sapka? És azt se feledje, ha minden más csődöt mond, még mindig adhat a gyerekre zipzáras és gombos ruhát, azt sokkal nehezebb levenni, mint a tépőzáras vagy kapcsos darabokat. 

Szociális fejlődés 
Éppen úgy, ahogy a kisbaba nem volt hajlandó megenni az egymáshoz hozzáérő ételeket, vagy a piros pohárból inni a kék helyett, most egyre több kívánsága lehet bizonyos rítusokkal kapcsolatban. Elképzelhető, hogy azt akarja, hogy a kukoricapelyhet minden reggel ugyanabban a tányérban kapja, hogy kedvenc plüssállata is ott ülhessen az ebédlőasztalnál, hogy ugyanazt a könyvet olvassa neki minden este (ráadásul pontosan ugyanúgy), és hogy függetlenül az időjárástól, ugyanazt a Micimackós pulóvert vehesse föl minden nap. A legkisebb eltérés is ezektől a „szabályoktól” hisztit válthat ki. Bár a szülők gyakran nehezen értik meg, miért fontos a piros pohár a kék helyett, vagy miért kell neki minden áldott este ugyanaz a mese, a kisgyerek számára ezek az egyszerű de fontos rítusok a kiszámíthatóság és az irányítás érzését adják. Így aztán, bár ostobaságnak tűnhet, hogy a Mikiegér is az asztalnál üljön, vagy újra ugyanazt a meselemezt hallgassák végig, ezektől a kiszámítható tevékenységektől a kicsi boldognak érzi magát, tudja, biztonságban van. 

Szellemi fejlődés 
A totyogók a legjobban az ismétlésekből tanulnak, így nem csoda, hogy ugyanazt a dalt akarják hallani, ugyanazt a mesét kell nekik felolvasni, vagy képesek ugyanazt a videót újra meg újra megnézni. Ezáltal bővül a szókincsük, nő az értés és a memorizálás szintje. Egy idő után izgatottan mondják a vers vagy a dal következő sorát. Ezekre a pillanatokra és a gyerek speciális értelődésére építve tovább beszélhet neki kedvenceiről, új szavakat és fogalmakat bevezetve (például. „igen, Fickó sokkal nagyobb, mint a többi kutya”). Aztán, ha a környéken sétálnak, vagy kirándulnak, tovább is bővítheti a beszélgetést („Igen, az ott egy másik kutya, de ő fehér, nem barna, mint Fickó” vagy „az állatkertben nincsenek kutyák, de megnézhetjük az oroszlánt és a medvét”). Azzal, ha beszél a kicsihez, és az életből veszi a példákat, a füle hallatára kel életre a nyelv. 
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