Szüléstörténetem 
2007.10.30-ra voltunk kiírva,de mivel baba nagyon jól érezte magát a pocakban,még úgy döntött vár egy kicsit ezzel a születés dologgal.Papírforma szt már be kellett volna feküdnünk aznap a kórházba,de kaptunk egy nap haladékot a dokim távolléte miatt.

Így aztán 31-én reggel fél 8-ra már a szülőszobán voltnuk,felvétel miatt.Már a hőmérőzéskor szóltak ,hogy az ígért oxitocin próba valószínűleg elmarad,mert dugig a szülőszoba,jött a hidegfront,és mindenki ma akar szülni.Persze apa már fűnek fának elmesélte,hogy ma bizony szülünk!Utánna meg azt,hogy mégsem!:))))))

Délután 2-kor megnézte a dokim  a magzatvizet,meg a méhszájat,és készült NST is.Elnézést kért,hogy nem a terv szt haladunk,de hát 8 szülés volt aznap,és még 2 kilátásban estig.Ebből volt császár is jócskán.

Az én oxitocin terhelésem így november 1-re csúszott át.Reggel NST-vel indítottunk,majd megkaptam az infúziót is.Vettek vércsoporthoz vért,mivel O-s vagyok,nézik majd nincs-e ellenanyag.

Infúzió hatására minimális keményedések voltak,amiből én semmit sem éreztem.Végül már a műszer sem mutatott semmit,így levették az infúziót,újabb méhszájvizit…. nyílt  1 ujjnyit.Ekkor már du 3 volt.Némi viccelődés is volt,uis a hidegforntra 24 óra alatt 14 baba született,mindenki megszült szinte  a megyében,kivéve engem,akinek még fájást sem tudtak csiholni.Kimentem az osztályra,ettem egy kicsit ,pihiztem,majd du. 5-re vissza a szülőszobára.Újabb vizsgálat..méhszáj még mindig 2 ujjnyi.A doki kérdezte,érzek.-e vmi fájásfélét,de én „csak” arról tudtam beszámolni,hogy agyerek feje kellemetlenül nyomja  a méhszájat,alig bírok ülni.Ekkor a doki úgy döntött,újabb infu,és meg sem állunk a babáig!
Hajrá!!!

Beöntés,borotválás,tusolás,és indultunk!Pontosan nem tudom mikor,de az biztos,21-kor volt burokrepesztés,és követték a” jó kis fájások”.A baj,csak az volt,hogy rendszertelenül jöttek,és változó intenzitással.

Aztán –lehet a málnelevél teának köszönhetően??!!- a méhszáj szépen nyílt.fél 24 körül szóltam a férjemnek,hogy már azt sem bánom ha fejbevernek,csak legyen vmi,mert marhára fáj,és folyamatosan(eddig végig ültem az ágyon).Jött is a team,hanyattfekvés,vizsgálat..baba feje a szülőcsatornában…juhéé,lehetne nyomni,de a fájások teljesen megszűntek,én meg úgy éreztem fekve fogok elájulni,elfogyott minden erőm.

Jó adag oxitocin,aztán fájás,nyomás…nem nyomtam jól.Újra,megint semmi,aztán újra,és viharosan kibújt a fejecske,meg az egyik válla a gyereknek.Na erre senki sem számított,nekem szörnyen fájt,vágni már nem tudtak,így szépen berepedtem.De megérte!
Dorottya éjfél után 8 perccel megszületett, gyönyörű volt,már azonnal,és ahogy rámtették,rögtön látszott mennyire nyugodt is.

Pedig neki tuti nehezebb volt a dolga,mint nekem.

Eztután a dokim átnézte a méhemet,nem maradt-e bennt vmi ,és összevarta a repedést.(na ez a hercehurca ismét nagyon fájt)

Sajnos ennek ellenére hétfőn este jókora alvadtvérdarabok távoztak,és kedden a dokim amikor megvizsgált közölte ,hogy van még jócskán belőlük a méhemben,és a nyakcsatornába,úgyhogy irány a műtő.Az altatás körül volt némi herce-hurca,mert alig találtak olyan szert,ami után lehet szoptatni,de végül csak sikerült,így egy etetést kapott fecskendőből a leányzó,meg abrasio után egyszer le kellett fejni a tejet,és kiönteni,aztán ehetett.

/Egyébként nem maradt bennt nagyobb darab,csak némi szövettörmelék./

Másnap jöhettünk haza,és végre találkoztak a tesók,meg mi is nagyobb leányzónkkal.
