Ahoj!
 

Na, végre ennek is nekikönyökölök, hisz megígértem.
 

Nos, ugyi Edó januári gyerek, napocska sehun, kölök kissé sápadtacska volt annak ellenére, hogy sokat volt a levegőn (sokkal, de sokkal többet mint most Grétuc). 3800-al született, evett is, de a rendelőben ezt nem találták elégségesnek, hisz a nagykönyv mást várt el tőle (akkor még nem tudtam ama frappáns választ, hogy a gyerek nem olvas, ergó nem tudja mit kéne tennie, mik a vele szembeni elvárások). Első hónapban megúsztuk annyival, hogy a szememre volt hányva, tuti nincs elég tejem, azért nem gyarapszik a gyerek. Tej volt, de ezt csak úgy tudtam volna bizonyítani, ha a rendelőbe szoptatok. S mert nem vagyok egy kirakati bábu, szerintem meg a gyerek köszönte jól volt, hát erre nem vetemedtem (mármint közönség előtt szoptatni). Közben a gyerekem egy tök kiegyensúlyozott bébi volt, pisi kaka oké, aludt, ébren volt, pocifájás messze elkerült (akkor még nem bírtam értékelni, hogy az mekkora kincs), szal nem láttam okot aggodalomra. Aztán kb. 10 nap múlva szorulásos lett a gyerek, amit végül a kivi leve (1-2 mikkáskanálnyi) bírt orvosolni. Előtte persze lázmérőzés, kúpozás (amire nem akartam rákattanni, féltem az utólagos visszarúgásról, hogy rá ne szokjon a gyerek), dokinéni valami port is írt, de hiába.
Második hónapban ismét nem értük el a nagykönyvbeli súlyt, de még kitartottam: míg van tej, addig sehun sámli a tápszernek helye. De persze 2 hét múlva tej balra el, mi meg maradtunk hoppon, s jöhetett a tápi. Gyerek persze messze nem ette a dobozon levő adagot (egyébként egyik gyerekem sem, ha most visszatekintek), s 3 hósan a mérlegelés alkalmával laborpapírt is kaptunk, hogy vasat és miegymást elemezzék a gyerekben. Röhely lenne ha feltenném a képet, hogyan vettünk vizeletet a jánytól (olyan vizeletgyűjtő izé újszülötteknek csak szép mese volt akkoriban errefele). Laboreredmény nem volt elrettentő, de tökéletes sem. Dokinéni vasat javasolt. Valami bennem tiltakozott. Anyám megkérdezett Csíkszeredában is gyerekorvost, az azt mondta, hogy ne adjam. Nos, akkor üllő meg a kalapács. Most igen vagy se? Jöjjön a döntőbíró. Felkerestem (ismerősi beajánlással mentem hozzá) a szülészet újszülöttosztályának főorvosát. Nézte a leleteket, s nem bírt dönteni. Ha adom sem baj, ha nem adom sem baj. Végül megkérdeztem, hogy ha tulajdon lányát kellene tanáccsal ellátnia, akkor mit tenne? Végül abban egyeztünk ki, hogy a bíztonság kedvéért kezdjem el adni a vas cseppeket. S lőn.
Persze lőn a következő probléma felbukkanása is. Egyik szerda délután, olyan 5 óra körül a gyerek lábaszárán olyan lilás vöröses pöttyöket észleltem a gyerek lábaszárán tisztábatevéskor. Elő a kismamák nagykönyvét, amiben az állt, hogy ilyen színű pöttyök esetén irány a rendelő. Dokinénink aznap délelőttös, másnap délutános, uhhó várni nem akartam, irány a gyerekkórház sürgősségi osztálya. Ott hümmögtek, okosat nem mondtak. Vért kellett venni a gyerek kézfejéből. Minket kiküldtek, bent jány ordított, nem részletezem. Persze akkorra már a csuklóján is pöttyök voltak. Hazaengedtek azzal, hogy gyereket óránként csekkoljam, s reggel 7-re menjünk vissza, addigra a laborból megjön az eredmény. Persze gyerek jól aludt (akkoriban kezdte az éccakát átaludni), naná nem költögettem azzal, hogy csekkoljam a csuklóját. Reggel megállapítást nyert, hogy pöttyök száma nem szaporodott. Vissza a kórházba. Addig megérkezett a haematológus is (akihez ha akarok ismét szerezhettem volna ismerősi beajánlást, de most valahogy ezt nem akartam). Nézte, nézegette a laborpapírt, s csak annyit mondott, hogy nem lettünk okosabbak. Ellenben mondta, hogy azért a vasat csak hagyjam nyugodtan el (naná este már nem kapott, meg már reggel sem), bár nincs meggyőződve, hogy az okozta, de olyan 70-75 %-ban azért ki merné jelenteni, hogy a gyerek vasérzékeny. S ennyiben maradtunk. Meg, hogy ha sűrűsödne a pöttyök száma, jelentkezzümnk újból, s próbáljuk tovább deríteni a sötétséget. Szerencsére erre nem került sor, egy hét alatt pöttyök teljesen visszahúzódtak.
Aztán olyan 2-3 hét múlva elkövettem azt a hülyeséget, hogy a Nestlé rízspépével sűrítettem a kölöknek egy kis spenót (paraj) pürét ebédre. Úgy bepakolt belőle, teljesen rákattant, ízlett neki. Másnapra újból megjelentek a pöttyök. Ugyi a spenót vasat tartalmaz, szal ezek után nem volt semmi kétségem, hogy a gyerekemen a vas ütött ki. Három éves koráig mellőztem az olyan kajákat amiben a normál adagnál több vas lehet (tehát 3 éves koráig többet spenótot nem puszilt), s úgy néz ki, hogy kihevertük azt a vas okozta sokkot, mára már ilyen gondunk hála az égnek nincs.
De mikor a rendelőben Adria fél éves korában aláírásra osztogatták a vas cseppeket, egyszerűen megtagadtam, hogy én azt átvegyem (megtehettem volna, hogy nem magyarázkodom, átveszem, s nem adom a gyereknek, de nem akartam). Kicsit nézett az ápolónő, de nem érdekelt. Emlékeztettem az Edinám vasas kálváriájára (papírokból ők is láthatták utólag, hogy a haematológus javaslatára nem szedtük a vasat tovább), s jobbnak látta nem újjat húzni velem. Kíváncsi vagyok, hogy most mi a trendi ebben az országban, kell-e majd Grétivel is elővegyem az anyatigris "jelmezem" s elutasítsam a vasat, vagy pedig most épp nem kötelező.
Persze ha a labor eredmény azt mutatta volna, hogy akut vashiánya van, akkor talán tényleg indokolt lett volna a vas adása. De így......
Mint mondom, most sem tennék másképp, főleg 4 évvel ezelőtt láttam, hogy eléggé nyomatva volt a bébeknél a vas adagolása. Szerintem meg nem volt eléggé nyomatékosan alátámasztva.
Nem tudom mit okozhatott volna ha tovább adom a vascseppeket, de valahogy nem is igazán akarnám megtudni. Jobb azon nem agyalni, hisz úgy is van elég dolog amin alapból törjük a buksinkat.
Bocs, ha hosszú volt, de rövidebben nem ment. Bár ezt gondolhattátok előre is, hisz a pikk-pakk szülésem története is jócskán terjedelmesre sikeredett.
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