„Nehéz a boldogságtól búcsút venni”

Történetem azért írom le eme oldalra, hogy nekem is könnyebb legyen feldolgozni ezeket a hihetetlen, tragikus eseményeket. Optimális körülmények között Zsombor babának csak április végén kellett volna világra jönnie. De hát, mint azt sokan tudjuk, az élet útjai kifürkészhetetlenek. Sajnos…

Igazából belegondolva egyáltalán nem volt problémamentes az utóbbi 6 hónap.

Kezdetben a lombik program okozta erős lelki csatákat kellett „túlélni”, majd a várakozást.

A rengeteg vérvétel, UH, az utazgatások mind-mind megviseltek mindkettőnket.

De tűrtünk, küzdöttünk, s elviseltünk mindent, mert tudtuk – megéri.

S a csoda szele megérintett bennünket. Örömmel s egyben újabb félelmekkel felvértezve vettük tudomásul, hogy mi is szülők leszünk. Teltek a hetek, voltak gondok (vérzések), de minden alkalommal bíztunk, reménykedtünk, sosem adtuk fel. Mert sosem szabad feladni.

Egyre biztosabbnak tűnt mindkettőnk számára, hogy Zsombor baba nagyon erős, és nagyon szeretne velünk maradni.

Volt egy gyönyörű Karácsonyunk, gömbölyű volt, és hófehér.

Zsombor baba először mutatta meg lábacskája erős rúgását apukájának, s ettől szinte a felhők fölött jártunk. Addig is mozgott, de kívülről érezhetően még nem. Épp ezért ezt volt a legszebb karácsonyi ajándék mindkettőnknek.
Közeledett a szilveszter, boldogok voltunk, egyáltalán nem sejtettük, micsoda akadályok elé kerülünk hamarosan. December 30-án délelőtt történt meg először. Úgy éreztem, mintha valami „elcsöppenne”, de nem éreztem, hogy nagy veszély lenne, mert a baba rettenetesen rugdosta a hólyagomat. Így betudtam ennek. De csak nem akart abbamaradni, időről-időre újra megtörtént, s én kezdtem egyre inkább megijedni. Végül délután felkerekedtünk, s elmentünk orvoshoz, hogy mi a probléma.

Vizsgálattal sok minden nem derült ki, de bent akart fogni, de én megmakacsoltam magam, s elutasítottam akkor.

Hazatérve aggódásom nem múlt el, azon gondolkodtam, mi van, ha tényleg a magzatvíz szivárog.

Teltek a percek, a csepegés kicsit abbamaradt, de nem teljesen. Eljött az éjszaka, hát a lelkiismeretem nem hagyott nyugodni, aludni sem bírtam úgy hajnali négyig. 

Háromnegyed hatkor végül eldőlt, vissza kell menni a kórházba, mert tényleg magzatvíz szivárog.

Mondanom sem kell, kicsit szégyelltem  magam (már nem szeretem a kórházat (), de féltem is, viszont éreztem hogy Zsombi baba nagyon aktív. Így reménykedtem, hogy nincs nagy baj.

Teltek-múltak a napok, amennyire egy kórházi ágyon lehet, a szivárgás mindennapos program volt, de a baba mozgott, jól érezte magát. Szigorúan feküdtünk, tényleg csak akkor keltünk fel, ha wc-re kellett menni.

Életem legrosszabb szilvesztere volt a 2007-es, egy kórházi ágyon fekve, sötétben, ráadásul a kedvesem nélkül.

Január 2-ig nem történt semmi, addig csak feküdtem, még gyógyszert sem adtak.

2-án végre csináltak egy ultrahangot, ami bebizonyította az orvosoknak is, hogy nagy a baj.

Addigra jelentősen megkevesbedett a magzatvíz. A baba jól volt, rugdosott, de sajnáltam szegényt, hogy kevés a vizecskéje. Aznap beállították a gyógyszereket is, majd ismét csak vártunk.

Másnap 3-án levették a cervix leoltást, hátha baktérium okozta a burokrepedést.

Majd ismét csak várakoztunk, kissé vesztettem türelmes mivoltomból.

Január 7-én csináltak ismét egy UH-ot, akkor szintén nagyon kevés volt a magzatvíz, de még volt!

Ekkor írták le a vesetágulatot ismét, 23x14mm-es volt akkor.

Ekkor merült fel a pécsi klinikán a magzatvíz feltöltés lehetősége.

Szerdán végül megérkezett a leoltás eredménye – teljesen negatív! Ez jó hír volt, egyben egy újabb kérdés is – akkor mitől repedt meg a burok. Senki nem tudott mondani semmit.

Másnap, 10-én csütörtökön az orvosom ismét szeretett volna egy UH-ot csináltatni, de egész nap nem foglalkoztak velem, nem csinálták meg. Mondanom sem kell egész délután keseregtem, és sírtam. Este a vizitkor kérdezte az ügyeletes orvos, hogy érzem magam, mondtam – letörve, mert nem volt meg az UH. Erre azt mondta – „előfordul”.

Másnap végül fél 10-kor letoltak az UH-ra, amint kimondta a doki az első mondatot, tudtam – itt a vége. Gyakorlatilag nem volt már magzatvíz, csak a fej-nyak szögletben volt egy kevéske. A hétfőn még 23x14-es tágulat addigra kinőttem magát 35x28mm-esre. 

Osztályra visszaérkezve bíztam benne, minél hamarabb tudok beszélni az orvosommal.

Időközben persze mi sem unatkoztunk, utána mentünk a pécsi lehetőségnek, s aznap fél 1-kor sikerült beszélnem azzal az orvossal, aki végezte volna a feltöltést.

De sajnos ő is mondta, hogy a pécsi professzornak kell az engedélye.

13 órakor jött az orvosom közölni a rossz hírt. Mivel a labornál felmerült egy esetleges steril gyulladás lehetősége (kissé emelkedettebb volt a CRP), ezért Pécs nem vállalja a feltöltést. 

Közölte, hogy gyors előkészítés után meg kell ejteni a császármetszést.

Ekkor omlottam össze először.

Tudtam, hogy nincs sok esélye a babának, ráadásul féltem is.

Azonnal riasztottam apukát – szegényem, egyből rohant be.

Fél 2-kor éreztem, menni kell. Átvittek a szülőszobára, megkaptam életem első beöntését – azt hittem rosszabb lesz (((( de nem, abszolút nem fáj (.

14 órakor fektettek le, bekötöttek egy infúziót, majd egy katétert. Hát ez utóbbi valami kegyetlen rossz, nem fáj, csak olyan égő érzés, és kényelmetlen is.

Fél füllel hallottam, hogy 3-ra jönnek csak az altatósok hozzám. Ekkor még csak 14-20 volt.

40 percen keresztül egyedül hagytak. Szörnyű volt, legszívesebben menekültem volna. Sírtam, zokogtam, és elfáradtam. 

Eltelt az idő, jött az altatós, kikérdezett, majd bevittek a műtőbe. 

Közben láttam a korásokat, hogy már izgatottak, sürgetve várták az inkubátorral karöltve a babát.

A gerincérzéstelenítést tulajdonképpen meg sem éreztem. Hamarosan éreztem, megejtették a bemetszést. De fájdalmat akkor már nem éreztem – testit nem…

Mikor kitoltak a műtőből, orvosom mondta, 70 deka lett a baba, s hogy nem hiték volna, hogy ilyen szép súllyal jön világra. „Kisebbre várták”.

Apuka láthatta, mikor kitolták az inkubátorban.

16-15-kor már az őrzőben voltam. Nagyon lassan teltek az órák, hajnali 2-ig aludni sem tudtam, hiába kaptam gyógyszert, fájdalmaim voltak – 2 ampulla oxitocin vénásan a műtőben csodákra képes, olyan összehúzódásaim voltak, mint aki szül (
Másnap reggel katétert kihúzták, 7-kor felkeltettek – ki az ágyból, két megszédülés után már simán ment a dolog. 

Visszavittek a szülészeti osztályra, a koraszülött mamák szobájába.

2-3x segítség kellett, hogy kimenjek vécére, de onnantól már egyedül csoszogtam ki. Elég fájdalmas volt, mivel volt egy szép hasi csövem, ami a szeméremdombnál volt kivezetve, nagyon kellemes volt miatta minden vécézés…

Még azon a délelőttön feltolt a párom a babához. Sírtam… az örömtől – hogy láthatom. Pici volt, de édes, és nyugodt. Érezte, hogy ott vagyunk, mert rugdalózott a lábacskáival. 

Aznap este ismét feltolt apuka hozzá, boldog voltam, hiszen úgy tűnt a tejci is beindul.

Azon az estén sétálni is elkezdtem, hogy minél hamarabb felépüljek.

Másnap hajnalban 5-37kor jött a főorvos asszony, hogy baj van a kicsivel, és hogy úgy tűnik, visszafordíthatatlan, de a szíve nagyon erős. Elmondta, hogy hajnali 4-kor robbant le a baba, kialakult egy mindkét tüdőfelet érintő masszív tüdővérzés, emiatt nem tudták lélegeztetni. Mindemellett agyvérzés is kialakult, de az amúgy is nagyon gyakori az ilyen picurka babáknál. Értesítettem apukát, felkeltem, összekészültem, majd miután megjött, felsétáltam saját lábamon vele. Beöltöztünk, majd odaültem az inkubátor mellé.

Lélegeztetni ugyan nem tudták, de egyenletesen lélegzett a pici, szép szabályos volt a szaturációja is. Addigra a pulzusa azonban már csak 80 volt. Mivel nem lehetett már rajta segíteni, megengedték, hogy simogassuk. Alig mertünk hozzáérni, törékeny kis testét félve érintettük meg, de reagált rá, kinyújtotta kis kezén az ujjacskáit.

10 percig voltunk ott, addigra pulzusa csökkent 72re. Apuka sírva, zokogva rohant ki, én még maradtam. Azt tudtam, hogy nem fogom tudni megvárni, míg elmegy, annyira nem voltam „erős”. Elmondtam egy imát, elköszöntem tőle, és kértem, nyugodtan induljon el az úton.

Talán ezért, vagy más ok miatt, de a szaturációja leesett, leállt a légzése. A szíve továbbra is bírta, de én már akkor nem. Sírva távoztam, és kérleltem a Jó Istent, hogy kísérje el az úton.

Apuka visszakísért a szobába, együtt maradtunk úgy fél 8-ig, majd elment. Nem akartam gondolkozni azon, hogy mi történik odafent. Próbáltam magamban letagadni a dolgot, hogy lehet épp „most”. 9-ig bírtam így, végül rákérdeztem, visszamehetek-e hozzá.

Felmehettem, beszéltem a főorvossal, és közölte, hogy végül 8-kor távozott.

Egészen addig bírta a kicsi szíve, tehát tényleg nagyon erős volt! 

Erősebb bárkinél… Nálunk is… Megkérdeztem, hogy karba fogva elbúcsúzhatok-e tőle, és nem ellenkeztek egyáltalán, csak engem féltettek a sokk-hatástól. De tudtam, ezt még meg kell tennem. El kell búcsúznom, el kell így engednem, hogy békében távozhasson. Fél 10-kor vártak odafent, beöltöztem, vittek nekem oda egy széket, majd a karomba adták. És én csak néztem és nem tudtam megszólalni. Néztem, és éreztem potyognak a könnyeim. Gyönyörű volt, és az arca békés. Sok-sok puszit adtam neki, és beszéltem hozzá. Kérleltem Istent, vigyázzon reá, imádkoztam, és elmondtam neki, hogy mindenki nagyon-nagyon szereti, majd lassan indulni készültem.

Megpusziltam utoljára, és elköszöntem tőle.

Azóta is látom magam előtt a kicsi arcát, a barna haját, soha nem fogom elfelejteni.

Igyekszek minél hamarabb testileg felépülni, hogy minél hamarabb elérjem, hogy ne kelljen egész nap feküdnöm, de még majd csak pénteken lesz varratszedés. Előreláthatólag testileg 3 hónap a végleges gyógyulás, hiszen azért van egy hatalmas vágásom köldöktől a szeméremcsontig, de egyáltalán nem fáj, csak húzódik.

Az idei évet igyekszünk pihenéssel, szórakozással eltölteni, s majd 2009-ben ismét gondolkozni. 
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„Isten nyugosztalja kicsi Zsombor babát”
