Január elsején este behívta a férjemet a főnöke, így este hétkor egyedül álltam az üres kiságy felett, sírtam és nagyon szomorú voltam. Úgy éreztem, sosem születik már meg a kisfiam, annyira nehéz volt már minden. Próbáltam biztatni, hogy bújjon ki, ne kínozzon tovább. Aztán hazajött a párom, megnéztünk valami filmet és lefeküdtünk aludni. Szegény megfázott valahol, nem kapott rendesen levegőt és nem tudott elaludni, az állandó orrfújástól meg én sem, aztán mikor felkelt, hogy legalább én tudjak aludni, onnantól már én sem tudtam végképp elaludni. Kimentem hozzá a nappaliba, ültünk egy 1000 darabos kirakó felett és próbáltam lelket önteni belé – aznap, január 2-án volt a 38. születésnapja. Hajnal 3-kor főztem neki a hársfateát és aromakendővel próbáltuk kidugítani az orrát. Négy óra felé lefeküdtünk, párom elaludt, nekem pedig elkezdődtek a fájások. Rendszertelenek voltak, bár elég erősek – néha elszunyókáltam, de fájáskor mindig felébredtem. Félálomban lestem az órát, 10 perceseknél még nem gondoltam volna, hogy ebből pár óra múlva baba lesz. 

Reggel nyolckor már annyira fájt, hogy a sok mocorgásomtól felébredt párom is, mondtam neki, talán lesz valami hamarosan. Ő elment készülődni, én ágyban maradtam. 9 óra felé már eléggé fájt a hasam, elkezdtem mérni a telefonommal – 9.25, 9.30, 9.35 – szabályos 5 perces fájásaim voltak akkor már. Lapoztam is gyorsan a telefonkönyvet, hogy hívom a szülésznőmet, Barbarát, amikor megcsörrent a telefonom – Barbara hívott, hogy mi újság. Két nappal későbbre voltam kiírva, akkor már elég sűrűn hívtuk egymást. Beszélgetés közben jött egy fájás, Barbara pedig beparancsolt a kórházba; hallotta a hangomon, hogy ez már AZ. Én még akkor nem hittem neki, sem magamnak; karácsonykor volt egy vaklárma, nem akartam még egyszer feleslegesen bemenni a klinikára. Enni akkor már nem volt szabad, inni is csak pár kortyot, így a reggeli elmaradt. 

Szóltam Lalinak, hogy indulnunk kell; ő még megreggelizett, én meg elvonultam letusolni, zuhanyzás közben 3 fájásom volt, amit négykézláb tudtam csak elviselni. Aztán amíg bedobáltam a táskába a maradék cuccokat, párom elment a kocsiért, mert már nem bírtam volna elmenni a garázsig – kb. 200 méterre.

Beértünk, a párom közölte a szülőszobáról kijövő szülésznőnek, hogy hozta a feleségét szülni. ( Engem bekísértek vizsgálatra, férjem meg elment, hogy elvigye az autót a főbejárat elől. 

Két nagyon kedves doktornő volt az ügyeletes, emlékeztek rám decemberből, ők vettek fel akkor visszatartásra. A vizsgálat egyáltalán nem fájt, akkor már 3 cm-re nyitott volt a méhszáj. Megkérdeztem nagyon értelmesen: Akkor ma szülünk? Jót mosolyogtak rajtam és mondták, hogy igen. 

Érdekes, nem izgultam, hanem inkább nagy megkönnyebbülés fogott el. Szerettem volna már „megszabadulni” a pocaktól, szerettem volna már megölelgetni a kisfiamat. 

Akkorra már kórházi hálóing volt rajtam, a cuccaimat pedig valaki elvitte a szekrénybe. Sokak tanácsát megfogadva a zoknit magamon hagytam, utóbb kiderült, kár volt; anyukám napokig áztatgatta, mire kijött belőle a vér, de legalább tényleg nem fázott a lábam. ( Képzeljétek el, ronda fehér kórházi hálóing és lila-fehér csíkos zokni! (
Hívtam a férjemet, aki a szomszédban volt a főiskolán, hogy ne jöjjön még, mert akkor kaptam meg a kúpot – hál istennek, mert be voltam tojva a beöntéstől nagyon. Mondtam neki, hogy ha kész leszek, akkor hívni fogom és jöhet. 

A kúp rendesen kitisztított mindent, legalábbis azt hiszem… Bár elég húzós volt 3 percesekkel ülni a budin, bár pár telefont még letudtam gyorsan. ( Utána lezuhanyoztam, mire végeztem, beért Barbara is. Emlékszem, mikor megmutatták a szülőszobát, hogy „Ez lesz az Önök szobája!”, és az ajtajára ki volt írva, hogy Családi szoba, olyan jó érzés fogott el. Amíg Barbara átöltözött, ismerkedtem a szobánkkal: volt benne bordásfal, egy szuper szülőágy, mindenféle műszerek, székek… 

Barbara megérkezett, akkor már a doki is úton volt; szegény egy órával később már ügyeletben volt, miattam hamarabb be kellett jönnie… Barbara viszont nem volt ügyeletben, így csak velem foglalkozott, ami nagyon jó volt!
Szóval lefeküdtem az ágyra és rámrakta a ctg-t, azt sajnáltam, hogy nem látom, hallottam, hogy mondta, hogy szép kis fájásaim vannak. Egyáltalán nem zavart, hogy feküdnöm kellett, sőt!!! Fel sem akartam kelni, nekem épp hogy bejött a fekvés!
Dél körül megérkezett a doki is, akkor végleg megnyugodtam, hogy jó kezekben vagyok; szuper szülésznő és szuper doki, abszolút jó választás volt mindkettő és ezer százalékban bíztam bennük, ami fontos volt nagyon a szülés során.
Már csak a férjem hiányzott, akkor már majdnem egy órája szóltam neki, hogy jöhet és még mindig nem ért oda. Akkor rászóltam megint, hiába, mindig mindenhonnan elkésik. 
Közben megkaptam a gázt, sosem felejtem el Barbara hangját: „Szipókázzál, Ildi, szipókázzál!” Nagyon büdös volt a maszk, de én szipókáztam rendületlenül, és amikor a doki megkérdezte, hogy milyen, vidáman közöltem vele, hogy „Mint amikor berúgtam!” (
A fájások közben erősödtek, akkor már egy más világban voltam, nem nagyon fogtam fel, mi zajlik körülöttem, néha eljutott hozzám egy-egy mondat vagy beszédfoszlány, de én csak becsukott szemmel feküdtem, szipókáztam a gázt és teljes lényemmel átéltem a fájásokat. 

Párom is befutott, megkapta a ruháját, megérkezett és próbált a fájásszünetekben szóval tartani, de nekem baromira nem esett jól, hogy most beszélgetni kell. Barbara rá is szólt, hogy hagyjon pihenni, amíg még tudok. Akkor fogta fel szerintem, hogy hol is vagyunk és mi is történik. 

Én nagyon szomjas voltam, előző este óta nem ettem-nem ittam, így párom egy nedves ruhával törölgette a szám és az arcom, az nagyon jól esett, néha megpróbáltam kicsócsikálni a ruhából egy korty vizet, de párom résen volt és mindig elvette előlem a ruhát. ( Közben az aggódó anyukámmal állandó telefonos kapcsolatban voltak, az én telefonom is párom zsebében volt.  

Szerencsére nagyon gyorsan tágultam, dél felé már 4 centi voltam, egy órával később már 6 centi. A vizsgálatok elég kegyetlenek voltak, mindig a fájás alatt vizsgáltak. Egy órától már szenvedtem eléggé, de szerencsére nem kellett oxitocin, csak Nospa szurit kaptam, mert nagyon feszes volt a méhszáj. A Nospa és a gáz volt az összes „mesterséges” anyag a szülés alatt. 

Egyszer pár pillanatra valahogy kiestem a fájások folyamatosságából és legszívesebben ordítani tudtam volna: a három jelenlévő, akikre rábíztam magam és a kisfiamat, nem is velem foglalkoztak, hanem autókról és tengerpartról beszélgettek. Legszívesebben felordítottam volna, hogy héééééééééééééééé én itt szenvedek, ti meg tengerről beszélgettek??? (  Ehelyett csak megragadtam a párom kezét és jól megszorongattam… Szegénynek csupa sebes lett a keze, össze-vissza karmolásztam, olyan elemi erőt éreztem néha magamban, hogy azt hittem, széttöröm az ujjait. Egy szemölcsöt sikerült is leoperálnom a kezéről, ömlött belőle a vér, én meg megijedtem, hogy miért véres az én kezem… ( Mondta is szülés után, hogy a következőnél tövig vágott körmökkel indulunk neki a szülőszobának… (
A doki nagyon jó fej volt, mindig elmondta  fájásszünetben, hogy következőleg mit fog csinálni és miért, így megnyugtatott mindig, mert tudtam, mi fog következni. A gázt akkorra már elvitték, reklamáltam is, de nem hatottam meg őket. (  

Azt mondták, 7-8 centinél burkot repesztenek; ez olyan kettő óra felé jött el. Na akkor nagyon féltem, amikor megláttam a doki kezében egy hosszú kötőtűféle valamit; akartam tiltakozni, de nem hagyott rá időt: jött egy fájás és már rakta is belém a kötőtűt, én meg csak rettegve vártam valami iszonyat fájdalmat, aztán csak azt láttam, hogy kint van a kötőtű, fájdalom meg sehol. Akkor vártam a magzatvizet, mondták, hogy sok és meleg; nem történt semmi. Gondoltam is, hogy nem sikerült a burokrepesztés; akkor jött egy fájás és vastag sugárban elkezdett folyni a magzatvíz (tényleg tök meleg volt). 

Akkor már nyomogattam, vagyis doki szerint a ctg-n látszott valami, de nem volt tudatos, le is tagadtam. (  Aztán már éreztem, hogy nyomni kell, de még nem volt szabad, nem volt teljesen elsimulva még a méhszáj. Na ez volt a horror! Visszatartani a tolófájást! A párom nagyon sokat segített, velem együtt fújtatott, diktálta, hogy most beszív, most kifúj. Itt volt egy kis pánik is, úgy éreztem, sosem lesz vége, szétszakít a fájdalom és itt halok meg, nem kapok levegőt. Elkezdtem kiabálni meg össze-vissza nyomni, először Barbara „hozott vissza” a pánikból, hogy ha így kiabálok meg kapkodom a levegőt, el fogok ájulni. Ettől megijedtem, arra gondoltam, hogy akkor mi lesz a kisbabámmal, ha én elájulok? Hiszen segítenem kell neki kibújni!!! A második pániknál pedig a férjem térített észre; lefogta a fejem, odafordította magához és hangosan, határozottan beszélt hozzám, de igazán a szeme az, ami megnyugtatott: olyan hihetetlen határozottságot és erőt sugárzott! Az volt benne, hogy meg tudom csinálni és bízik bennem és ez erőt adott. 

Mivel a méhszáj nem akart elsimulni, és meg már nagyon nyomtam volna, így közölte a doki, hogy álljak fel, hátha segít a gravitáció. Először azt hittem, viccel; aztán már csak magamban szidtam szegényt a hülye ötleteiért. Közöltem velük, hogy én márpedig nem fogok felkelni, mert nem tudok. Végül férjem húzott fel az ágyról, átkarolta a derekamat, én meg a nyakába csimpaszkodtam; szegény a teljes súlyomat tartotta, nem tudtam megállni a saját lábamon. Pár fájást kihúztunk állva, de szörnyű volt! Sírtam, hogy engedjenek lefeküdni, de nem lehetett. Párom megkérdezte, hogy vagyok, mire közöltem vele finoman és nőiesen, hogy „Faszom kivan!”. (  Azt hiszem, ez megbocsátható, mint ahogy a szülésznő és az orvos is megnyugtattak, hogy az. Végül még egy fájást kialkudott a szülésznő és utána lefekhettem újra. Micsoda megkönnyebbülés volt lefeküdni!!! 

Akkor megvizsgáltak újra, a ctg már nem volt rajtam, csak a szívhangellenőrző tappancs, és megkaptam az engedélyt: lehet nyomni, de csak amennyire muszáj. Így telt el valamennyi idő, és egyszer csak hallottam a doki hangját, hogy megvolt a második beforgás is. Nem is tudtam, hogy ilyen is van a világon! A magzatnak be kell forognia a szülőcsatornába. 
Aztán megvolt a harmadik forgás, lehetett nyomni; Barbara megvizsgált, mondta, már csak 4 centi és kint van a baba. Az hatalmas erőt adott; már csak 4 centi és meglátom a kisfiamat!!! 

Elkezdtem nyomni teljes erőmből, a férjem velem együtt nyomott, vette a levegőt, tartotta a fejem; felpakolták a lábaimat a kengyelbe, a doki pedig minden fájás után kis tölcsérrel ellenőrizte a kicsi szívhangját. 
Három órakor négyre ígérték a babát; négykor pedig öt percenként elmondták, hogy nemsoká meglesz. Egyszer ki is akadtam, hogy mindig csak hitegetnek. (  
Közben többen is bejöttek hozzánk, az ügyeletes szülésznő, aki mosolyogva közölte, hogy látszik a feje! Na akkor annyira megdöbbentem, hogy Barbara odatette a kezem és megsimogathattam a kis buksiját a kisfiamnak; az nagyon jó volt, erőt adott az utolsó tolófájásokhoz, de közben úgy éreztem ismét, hogy meghalok, annyira fáj; annyira feszített szét, hogy azt hittem, szétszakadok – ami sikerült is, mint utólag kiderült. (
Akkor már 16. 40 volt, férjem mondta is Barbarának, hogy 44-kor fog megszületni a fia, mert az a kedvenc száma. Hát nem tévedett sokat, végül 16.50-kor lett meg a kicsi. Az utolsó két tolófájás szörnyű volt, már az sem érdekelt, ha ott maradok, csak legyen vége már. A doki ránehezedett a hasamra, vagyis fentebb, a hasam fölé és úgy préselte lefelé, segítve a nyomás hatékonyságát, a szülésznő pedig kézzel tágított közben. Az volt a rossz, hogy a doki elmondta, hogy egy tolófájást három nyomásra osszak be: jön a fájás, nagy levegő, benntartom, nyomok, kifújom, nagy levegő, nyomok, kifújom és még egyszer. Nekem csak kétszer sikerült egy fájás alatt, a harmadik mindig csak erőlködés maradt, a doki rám is szólt többször, hogy ne nyomjak már, nincs fájás. 
Az utolsó tolófájásnál jött el a holtpont; akkor már tényleg minden mindegy volt, csak a fájdalomnak legyen vége valahogy! Jött a fájás, hatalmas levegőt vettem, őrült erővel kezdtem nyomni, körülöttem mindenki biztatott és mondta, hogy még, még, még! A doki kiabált, hogy új levegő, beszívtam, nyomtam, iszonyat erőt éreztem magamban, a klinikát el tudtam volna húzni a helyéről, olyan erőt, aztán elmúlt a fájás és én szólni akartam, hogy nem megy, nem tudom megcsinálni, hagyjanak végre békén, aludni akarok, fáradt vagyok, meg akarok halni, de senkit nem izgatott, hogy én mit akarok, csak mondták, hogy új levegő és nyomjak, még, még, ne hagyjam abba, úgyhogy nem volt mit tenni, fájás nélkül vettem egy nagy levegőt és az összes dühömet, fájdalmamat beleadva, egy hatalmas ordítás kíséretében nyomtam egy iszonyatosan nagyot, és egyszerre csak kinyílt a világ és én megláttam a körülöttem lévőket: a dokit a hasamon, a férjemet mellettem, a szülésznőt a lábaim között, a csecsemős nővért és óriási megkönnyebbülést éreztem; elmúlt a fájdalom, a fáradság, a szomjúság, minden, csak boldogságot és megkönnyebbülést éreztem. 
A kicsikém nem sírt fel rögtön, ki kellett tisztítani a száját meg az orrát, de én semmit nem láttam, mert a lábam között csinálták, csak azt láttam, hogy körülötte sürgölődnek, és riadtan kérdezgettem, hogy mi van vele??? A párom nyugtatott meg, hogy minden rendben, aztán a csecsemős felemelte, hogy mindenki jól lássa és akkor megláttam: kicsi, lilás, törékeny, és cincogi hangon felsírt Lali, a kisfiam. Akkor rátették a hasamra, betakargatták és rögtön elhallgatott, csak nézgelődött nagy szemekkel. Olyan puha volt, olyan kis szuszogi, olyan törékeny és esetlen, csak öleltem magamhoz és eleredtek a könnyeim és azt hajtogattam, hogy a mi kisfiunk. (
Aztán párom elvágta a köldökzsinórt, ő magától ajánlkozott rá, a kicsit meg elvitték lemérni-megmosdatni. 

Aztán megszületett a méhlepény is, elég gusztustalan egy valami, szerencsére teljesen ép és érett volt. 

Utána jött a varrás, ami elég horror volt, nagyon fájt, kb. 40 percig varrt a doki, mondta is, hogy már nagyon unja. ( Hát még én!!! 

Aztán átmentünk a megfigyelőbe, ahol megkaptuk Lalit és végre kicsit hármasban lehettünk. 

Örök hálám a szülésznőnek és az orvosomnak, nagyon örülök, hogy összehozott velük a sors és hogy ők voltak azok, akik levezették a szülésemet! És örök hála a páromnak is, nélküle nem tudtam volna végigcsinálni!       

