Mit gondolsz a      babahordozásról?
Kap levegőt a baba?
Talán azért elterjedt ez az aggály, mert hordozás közben az egész pici babáknak gyakran nem látszik az arca. Mi, hordozó anyukák tapasztaljuk nap mint nap, hogy a babának megvan így mindene, amire szüksége van. Tudományos kutatás is igazolja, hogy a hordozott babáknak még több oxigén is jut, mintha kiságyban feküdnének, mert nincsenek légzéskimaradásaik.
Árt a baba gerincének?
A helyesen hordozott baba háta körös-körül szorosan meg van támasztva. A gerince nincs kiegyenesítve, természetesen gömbölyű pozícióban van. Ez a pozíció – ortopédiai kutatások által igazoltan – egészséges. A gyermek gerince magától, a mozgásfejlődés következtében egyenesedik ki.
Elkényezteti a gyereket?
Az anyukák kilenc hónapig folyamatosan hordják magzatukat. Az újszülött már születése napján „el van kényeztetve” – ha úgy nézzük. Más megfogalmazás szerint a babáknak meglévő, természetes igénye az állandó testkontaktus. Pszichológiai vizsgálatok igazolják, hogy minél jobban kielégítjük ezt az igényt, annál könnyebb lesz később – amikor valóban ott az ideje – a leválás.

Tönkreteszi az anya hátát?
A helyes hordozás a hátnak egészséges, a hátat erősíti. A helyes hordozás ebből a szempontból azt jelenti, hogy a baba szorosan simul a hordozó testéhez és 5-7kg-os súlytól az elöl hordozást felváltja a csípőn és a háton hordozás.

További információk a hordozásról: www.hordozo.hu
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