Ádám születése
Ádám az előző házasságomból született baba.

Nagyon jól viseltem az első terhességemet, annak ellenére, hogy kb 25 hetesen befektettek a kórházba, mert jobb oldalon fájt a pocim. Azt hitték vakbél, de nem az volt szerencsére, így némi antibiotikumos kezelés és pihenés után hazaküldtek. Szóval végig nagyon jól voltam az előbbit kivéve és végigrohantam a várandós időmet. A dokim mondta, hogy Ádámom nem fog bennmaradni április 15-ig, hamarabb meglesz. Április 3-án voltam NST-n és a dokim is megvizsgált. Nem mondott semmit. Akkor még az anyukámnál laktunk vidéken és a vizsgálat után mentünk Miskolcra vásárolni pár dolgot. Rengeteget mentem aznap is. Egyszer WC-re kellett mennem, mert olyan érzés volt mikor megjön. Láttam, hogy véres valami jött. Tudtam, hogy ez a nyákdugó. Hazafelé menet megálltunk a védőnőnél, hogy bemenjek-e a kórházba, vagy mi legyen. Ő erre, nyugodjak meg, másnap menjek tanácsadásra. A nap további része nyugodtan telt. Este már éreztem, hogy valami lesz. Mondtam az exférjemnek, hogy ne menjen dolgozni éjszakára, mert lesz valami. Ő elment. Olyan 10 körül elkezdődött a vajúdás. Hánytam és ment a hasam egymás után egyfolytában, mellé nagyon erős mensis görcsökhöz hasonlító fájások jöttek. Az anyukám nyugisan aludt, azt mondta, hogy ááá ez csak gyomorrontás, mert puncsszeletet ettem a délután és biztos az. Ez így ment egész éjszaka. Szakadt rólam a víz, hányás hasmenés, nyugisabb időszakban ültem az ágy előtt és támasztottam magam a fotel mellett. Ez volt a legkényelmesebb helyzet. Közben telefonon beszéltem a volt férjemmel is ha volt annyi erőm. Próbáltam nézni az órát, de rendszeresnek nem voltak mondhatóak a fájások. Össze-vissza jöttek. Néha mennem kellett anyukámhoz, hogy jöjjön takarítani utánam. Ő még akkor se gyanakodott. Pedig 3 gyereket szült. (
Eljött a 2000. április 4-e reggel 5-6 óra körüli időpont és akkor már mondtam mamámnak, hogy hívjuk a mentőt, mert szerintem itt szülés lesz, na akkor már ő is megijedt. Jött a mentő, a mentősök nem hitték el, hogy nem tudok kimenni, alig akarták a hordágyat hozni. Emlékszem, hogy a szomszédok kinn voltak, tiszta ciki volt a hordágyon feküdni és mindenki bámul…csepergett az eső is. A mentőben úgy kellett kapaszkodni a hepehupás úton. A mentős nyugisan mondta, hogy nem lesz még ebből szülés. Ezt valószínű azért mondta, mert egy mukkanást sem hallott, viszont nem érezte azt amit én. 

Beértünk a szikszói kórházba, az ügyeletes doki megvizsgált, akit szerettem mert jó doki. Ő már mondta, hogy ez aznapi baba lesz, mert 4 ujjnyira vagyok kitágulva. Utána szülésznővel séta fel 1 emeletet a szülőszobára, előtte elővetette velem a wc papírt. Mire felértünk meggondolta magát – szerencsére - és mondta, hogy lesz ami lesz feküdjünk gyorsan a szülőágyra, mert itt nemsokára jön a baba. Ez volt 7 órakor. Szerencsére a választott dokim éppen benn volt, mert másik anyuka is szült, csak ő szegény lassabban, mert faros volt a baba. Megjött a váltás szülésznő is, aki a kórházban a legjobb szülésznő volt. ( Nagyon gyorsan pakoltak fel, a dokim is segített. Rámrakták közben a CTG-t- de le is vették. A dokim beadott egy vénás injekciót, amit mai napig nem tudom mi volt. A tolófájásokra nem is emlékszem. Azok már nem is fájnak….közben befutott a volt férjem is. Elkezdődött a szülés…esküszöm semmilyen fájdalomra nem emlékszem, még a gátmetszésre sem csak arra, hogy nyomtam hármat négyet és Ádám 2000.04.04-én 7.40-kor világra jött 3000g-mal és 52 cm-rel! Nagyon boldogok voltunk, a pocimra tették, nagyon nehéz volt az a pici szuszogó kis melegség, de olyan jó volt, ahogy megérezte a közelségemet és abbahagyta a sírást. Aztán elvitték és akkor még egyből le is vitték a csecsemős osztályra.
Az ezt követő dolgok leírhatatlanul fájdalmasak voltak. Jött a dokim rendbe tenni. Ádámom szántott kifelé a feje mellett volt a pici keze is. Kaptam egy érzéstelenítőt, de semmit nem hatott. Minden egyes öltést éreztem és az kegyetlen volt. Markoltam az ágy szélén a vasat! De túléltem. A dokim nagyon ügyesen és szépen rendbe rakott, mert a sebem gyógyult a leghamarabb. Akkor még a kinti varrásnál volt varratszedés, és az sem fájt már. Sajnos kijött az aranyerem és ülni nem tudtam. Bedurrant a mellem mert a csecsemősök nem mutatták meg, hogyan kell szoptatni és fejni. A dokimnak panaszkodtam és ő intézkedett, mert már kezdett vörösödni az egyik mellem.. Az a mai napig rosszabb és kisebb is mint a másik. Féltem, hogy el kell apasztani majd a tejcsit, de szerencsére jött egy normális nővér és mindenben segített. Igaz először nagyon fájt, ahogy lefejte, de olyan megkönnyebbülés volt. Megmutatta, hogyan kell szoptatni is. Azután nem volt gond.
Először nem volt babás szoba utána lehetett átmenni. A babás szobában ott volt a pici fiam, de bármikor elvitték ha kértük. Javasolták, hogy az éjszakára vitessük el a babákat, hogy pihenni is tudjunk. De tényleg jobb is volt. 

Én nem mertem először hozzányúlni, féltem, hogy összetöröm. Az anyai érzés sem jött egyből. Meg kellett ismerkednünk, és egymásba kellett szeretni. Ez a szerelem nagyon nagy a mai napig, főleg, hogy volt egy válásunk, de ezt is nagyon jól vészelte át, kevés sérüléssel. Erről már a szobatársaimmal is beszéltünk a kórházban. Nem csak én voltam így. De ez normális.

Egyébként amint hazaértünk első este én fürdettem Ádámom és attól kezdve már nem féltem, hogy kárt okozok abban a pici életben. Akkor ott volt háttérben az anyukám és az biztonságot adott, de soha nem szólt bele, hogyan csináljam. Ha nem tudtam valamit kérdeztem és ő átadta a tapasztalatait. 

Most sokkal több a kétség, félelem bennem a születendő pici lányommal kapcsolatban, mert őt már anyaként várom és már most úgy aggódom érte. Jobban félek a szüléstől is és a felmerülhető problémáktól is.

Nagyobb biztonságban éreztem magam 8 évvel ezelőtt.

De szerencsére itt van mellettem a párom, a fiam és a háttérben a 72 éves édesanyám! Ez azért erőt ad!

