A párommal 2003 telén ismerkedtünk meg Ausztriában, mivel ott dolgoztunk. Bár mindkettőnknek volt kapcsolata itthon, hazatérve úgy döntöttünk, együtt folytatjuk az életünket. 2005 márciusában jelentkeztünk be házasságkötésre, s rá egy hónapra tudtuk meg, hogy az oltár előtt már hárman fogunk állni. Határtalan volt az örömünk!

2005. augusztus 27-én házasodtunk össze, s utána már csak a babavárás örömére összpontosítottunk.

December 20-ára vártuk kislányunk születését, de ő még lustálkodott egy kicsit, míg mi mindennap vártuk. Közben a választott orvosom szólt, hogy 25-én szabadságra megy, ráadásul külföldre, úgyhogy ha addig nem szülök meg, akkor a helyetteséhez kell majd mennem.

27-én befeküdtem a klinikára. A helyettes orvos, Dr. Krasznai István azt mondta, elképzelhető, hogy éjjel már szülünk, de ha mégsem, akkor holnap megindítja. Mondanom sem kell, éjjel sem én, sem a férjem nemigen aludtunk, lélekben készültünk a nagy eseményre.

December 28-án délelőtt az orvos feltette a méhszájérlelő zselét. Az aztán megtette a hatását! Két órát kellett feküdnöm a kórteremben a CTG-vel a hasamon, de az a két óra végtelenségnek tűnt! Elemi erővel tört rám a szünet nélküli fájdalom.

Kettő körül jött az orvos, s megkérdezte, milyen időközönként jönnek a fájások. Valamit hablatyoltam, hogy nem igazán rendszeresek. Megvizsgált, és azt mondta, hogy kétujjnyira van nyitva a méhszáj, vagyis elkezdődött a tágulás, de még kis időbe telik, mire megszületik a baba, ezért sétálgassak, mert akkor kicsit gyorsabban megy a dolog. Neki el kell mennie egy időre, de megnyugtatott (illetve csak szeretett volna megnyugtatni), hogy két óra múlva visszaér. 

Éppen indultam volna a mosdóba, mikor a magzatvíz elkezdett folyni a lábamon. Rám tört a pánik, hogy most aztán tényleg elkezdődött, és se Apa, se az orvos, se a szülésznőm nincs még itt. Csengettem a nővéreknek, s jött is az ügyeletes orvos, hogy megvizsgáljon. Még mindig csak kétujjnyira volt nyitva a méhszáj, de mivel elfolyt a magzatvíz, a nővér lekísért a szülőszobára. Két fájás között felhívtam a férjemet, és nagy nehezen belenyöszörögtem a telefonba, hogy siessen be, mert hamarosan apa lesz! A választott szülésznőmnek is szóltam, hogy most már szükség van rá. A szülőszobában lefektettek az ágyra, rám kötötték a CTG-t, letakartak, és egyedül hagytak. Nem tudom pontosan, mennyi ideig voltam egyedül, de egy örökkévalóságnak tűnt! Nyöszörögtam, hogy segítsen már valaki, mert nagyon fáj, és egyfolytában az ajtót bámultam. Kétszer jött be az ügyeletes szülésznő, de a kérésemre csak annyit mondott, hogy majd a választott szülésznőm ad fájdalomcsillapítót, miután előkészített a szülésre.
Végre megérkezett a szülésznőm, Kovács Niki, megvizsgált, s azt mondta, hogy nincs idő már sem az előkészítésre, sem a fájdalomcsillapításra, mert teljesen eltűnt a méhszáj, s fél órán belül szülünk. Szólt, hogy hívjam fel a páromat, siessen a klinikára, ha nem akar lemaradni a baba érkezéséről. Telefonáltam, de Apa már pont a kórház előtt volt, és ő is nagyon izgult!
Időközben Niki felhívta az orvosomat is, hogy ő is siessen vissza, mert felgyorsultak az események. Addig az ügyeletes orvos jött be.

Mire Apa beöltözött és berobogott a szülőszobára, a nehezén már túl voltam. A tolófájások már nem is fájtak. Végig arra gondoltam, hgoy segítenem kell a kislányunknak, hogy minél hamarabb kibújjon. Csak rá figyeltem.

Az volt kicsit kellemetlen, mikor a baba feje már nem húzódott vissza. Niki végig irányította a dolgokat, nagyon sokat segített! Apa fogta a fejemet, hogy könnyebb legyen nyomni. Annyira belejött, hogy a fájásszünetben rá kellett szólnom, hogy most már leengedheti. Ahhoz képest, hogy eredetileg nem is akart bejönni a szülésre, mert nem bírja a vért és a fájdalmat, nagyon bátor volt!

Az utolsó nyomásokra befutott a doktor úr is, ő vágta meg a gátat. Nagyon gyorsan történt minden, szinte nem is éreztem, mikor a negyedik-ötödik nyomásra, 16 óra 30 perckor teljesen kibújt a baba. 4030 grammal és 59 centivel megszületett Kimmel Alexa! Rögtön a hasamra fektették, Apával egymásra néztünk és sírva fakadtunk! Olyan gyönyörű volt!

Miután ellátták a kislányunkat, magunkra hagytak minket hármasban, hogy megismerkedhessünk egymással. Értesítettük a családot, a barátokat telefonon, s azután csak örültünk egymásnak!

