Egyszeri anyasági támogatás
Ki jogosult rá? 
-Az anya, aki terhessége alatt legalább négy alkalommal - koraszülés esetén legalább egyszer - terhesgondozáson vett részt
(Ha az anya hitelt érdemlően igazolni tudja, hogy a terhesség alatt legalább 5 hónapig egybefüggően külföldön tartózkodott, akkor ezt nem kell igazolni. A gyakorlatban ez elég nehézkes, legfeljebb nem uniós országnál merülhet fel az útlevélbe nyomott pecsétekkel történő igazolást).
Az anyasági támogatás a jogosultat akkor is megilleti, ha a gyermek halva született, ebben az esetben a halvaszületés tényét bizonyító okiratot csatolni kell. 
Hol kell igényelni?
A szülést követő 180 napon belül az igénylő lakóhelye szerint illetékes Magyar Államkincstár Családtámogatási Irodájánál. Ha anyuka igényli a családi pótlékot, akkor ezt érdemes összekötni az anyasági támogatás igénylésével, családi pótlékot viszont csak az igénybejelentést megelőző 2. hónap 1. napjáig lehet visszamenőleg igényelni, úgyhogy inkább ezt a dátumot tartsuk szem előtt az anyasági támogatásnál is.
A családtámogatási irodák elérhetőségei:
Ahol a munkáltatónál működik családtámogatási kifizetőhely (2008-tól már csak a rendvédelmi szerveknél), ott a családtámogatási kifizetőhelyen.
Mi kell az igényléshez?
- A terhesgondozást végző orvos igazolása arról, hogy szükséges alkalommal részt vett a terhesgondozáson (nem a terhes kiskönyv, hanem egy külön igazolás intézményi és orvosi bélyegzővel, csak az orvostól jó az igazolás, védőnő ilyet nem tud adni )
- Kitöltött igénybejelentő 
Főlap:
http://www.allamkincstar.gov.hu/file/csaladtamogatas/csaladtegyeb/nyomtatvanyok/igenybejelet_csaladtamogatasi_ell.doc
Melléklet: http://www.allamkincstar.gov.hu/file/csaladtamogatas/csaladtegyeb/nyomtatvanyok/5_sz_anyasagi_tam_ig.doc
Az igénylő 
-személyi igazolványa
-lakcím kártyája
-TAJ kártyája
-bankszámla szerződése vagy bankszámla számát igazoló dokumentum (pl. utolsó havi kivonat felső része lemásolva), ha valaki átutalással kéri
A gyermek(ek)
- TAJ kártyája
- eredeti születési anyakönyvi kivonata
Mennyi az összege?
Összege a gyermek születésének időpontjában érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 225 százaléka (2008-ban (64.125 Ft), ikergyermekek esetén gyermekenként 300 százaléka (2008-ban 85.500 Ft/gyermek).
Ez nettó összeg, semmit nem vonnak belőle, bevallani sem kell, távhő- és gázártámogatáshoz nem számít jövedelemnek. 
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