Előzmények: pontosan 2 héttel a szülés előtt elment a nyákdugóm. Attól az időponttól kezdve rendszertelen fájdogálásaim, nyilalásaim, keményedéseim voltak. Feszült rettentően a hasam, kényelmetlen lett a fekvés, az ülés, az állás. Sokszor jártam pisilni, főleg éjszakánként. És rettentően megnőtt az étvágyam. 2 alkalommal éjjel arra ébredtem, hogy kisebb mennyiségű valami vízszerű távozott belőlem. Volt olyan éjszakám, hogy teljesen szabályosan 5 percenként keményedett a hasam. De semmi görcs, semmi magzatvíz elfolyás. És reggelre általában a keményedések elmúltak. 2 naponta jártam NST-re, a műszer nem igazán mutatott semmilyen méhtevékenységet. Így telt az utolsó 2 hetem.

Aztán 09. 07.-én vasárnap egész nap nem volt étvágyam. Este azon vettem észre magam, hogy szinte semmit nem ettem. Pedig előző napokban megállás nélkül faltam mindent. Egész nap megintcsak rosszul éreztem magam, szurkálást érzetem, meg nagyon húzódott a hasam alja, és néha volt 1-2 görcs, de nem gyanakodtam. Anyukámékkal elmentünk Szigetvárra Zrínyi napokra, és sétáltunk kb. 2 órát egy huzamban. Nem igazán tudtam mászkálni, 2-3 lépésenként meg kellett állnom kicsit pihenni. De nem szóltam semmit, mert nem akartam lefújni a családi sétát. Őszintén szólva alig vártam, hogy hazaérjek. Kicsit szédelegtem is, de azt a nagy melegnek tudtam be. Olyan vihar előtti fülledt meleg volt.
Kb. este 6 óra felé értem haza, ledobtam magam az ágyra, próbáltam pihenni, de sehogy sem volt jó. Görcsök jöttek mentek, olyan nagyon enyhék, amiket az utolsó 2 hétben sűrűn érzetem. Aztán 8 óra felé megjött Gyulám, kérdezte hogy vagyok. Mondtam, hogy a szokásos, nem valami jól, de biztos azért, mert elfáradtam a délutáni mászkálásban. Aztán leült a géphez, én meg néztem a TV-t. Közben megjött a vihar, az ég le akart szakadni, és rettentő nagy eső volt. 9 óra felé kezdtek olyan furik lenni a fájások. Mintha olyan nagyon rendszeressé váltak volna. Nem szóltam egy szót sem, kimentem a konyhába vacsizni gyorsan. Na ekkor tudatosult bennem, hogy azon a napon még szinte semmit nem ettem (semmi= reggel 2 szelet vajaskenyér és délután egy fél túrósrétes Szigetváron) Úgyhogy kezdett gyanús lenni a dolog. Vacsi után elmentem tusolni. Aztán vissza az ágyba, hátha elmúlik megint a görcsölgetés, mint eddig mindig. De nem. Sőt, rámjött a hasmenés is. Na ebből már tudtam, hogy szülés lesz hamarosan. Ekkor szóltam Gyulának, hogy készüljön lelkileg, lassan indulunk, csak még párszor el kell mennem WC-re, és azért még várok egy kicsit, mérem az időt. Gyorsan kikapcsolta a gépet, és elment elszívni egy cigit. Én addig a WC-n ültem, és láttam, hogy olyan kicsit véres váladék jött belőlem pár csepp, szóval egyértelműen elkezdődött valami. Mértem a fájásokat (ami igazából nagyon enyhe volt, mensi görcsre sem hasonlított), 5 percenként jöttek. Bár az orvosom azt mondta akkor menjek, ha 10 perces fájások vannak, vagy elmegy a magzatvíz. Úgyhogy kicsit sietősre vettük a dolgot, bár sietni nem tudtunk, mert annyira szakadt az eső, hogy alig lehetett látni az utat. Szerencsére ment előttünk egy másik kocsi így könnyebb volt, de nagyon lassan haladtunk. Közben méregettem az időt, és volt olyan, hogy nem 5, hanem 3 percenként fájdogáltam. Szóval kezdtem izgulni. Olyan 10 óra felé értünk be a kórházba.
Egy nagyon bunkó nő-doki volt ügyeletben aznap. Mindjárt megvizsgált, de még szinte semmit nem tágultam, így azt mondta, hogy ez még nagyon távol áll a szüléstől. És ha nem töltöttem volna be a 40 hetet, akkor hazamehetnék ezekkel a fájásokkal simán, mert még nem mostanában fogok szülni. Eléggé elkeserített, mert kezdtek egyre erősebbek lenni a fájások, és belegondoltam, hogy ha ez még távol áll a szüléstől, akkor milyen lesz a szülés?! Gyulámat haza akarták küldeni, mondván nem mostanában szülünk. De nem ment haza, látta mennyire szenvedek, főleg a tudattól, hogy nagyon sok van még vissza! Kaptam egy szobát, azt mondták próbáljak meg aludni, pihenni a fájások között, mert egyébként nagyon elfáradok mire a végére érünk. Hát feküdni nem tudtam, mert addigra mire a szobába értünk elég rendesen rámjöttek a görcsök. A táskámból kipakolni sem tudtam, mert sűrűn jöttek, és kevés szünet volt köztük. Gyula segített mindenben. Aztán jött a szülésznő, mondta, hogy menjünk NST-re. Az NST papíromat sajnos nem láttam, mert kíváncsi lettem volna a görbékre (mert már tudtam mi mit jelent), de a szülésznő azt mondta, hogy nem akar elkeseríteni, de ez még nagyon az eleje, ez még nagyon semmi. Újra elkeserítettek. Azért előre mondtam, hogy én epidurális érzéstelenítést szeretnék kapni, azt mondták rendben, de arra még nem mostanában lesz szükség, mert ahhoz még tágulni kell. Visszaküldtek a szobába, na akkor már szenvedtem. Testileg és lelkileg is. Talán az egy dolog ami tartotta bennem a lelket valamennyire, hogy majd megkapom az érzéstelenítést, akkor jobb lesz minden és tudok pihenni.
Az ügyeletes orvos nem sokat foglalkozott velem, inkább a szülésznő rohangált be óránként, és látta, hogy mennyire készen vagyok. Sajnos nem tudtam feküdni, ülni, semmit. Csak állva az ablakpárkányra támaszkodva lihegtem a nyitott ablaknál. Beszélni ekkor már nem volt erőm. Az volt a gond, hogy nagyon sűrűn jöttek a fájások, és nagyon kevés szünet volt 2 fájás között. Kb. volt fél perc. Ez semmire nem elég. 

Olyan éjfél felé nagyvégre megvizsgált megint a „kedves” doktornő, de azt hittem becsinálok, olyan durva volt. Kerek szemekkel megállapította, hogy sokat tágultam (értékre nem emlékszem, csak a meglepettségére), és készíthetnek elő!!! Aztán eltűnt. 

A szülésznőm mondta, hogy menjek el WC papírért, és jöhetek előkészítésre. Ez már olyan jól esett, mert tudtam, hogy haladtunk valamennyit előre. Nehezen mentem vissza a szobába, út közben 2-3-szor megálltam amég a fájások tartottak csak támaszkodtam a falnak, és a szünetekben meg szedtem a lábam. Leborotváltak, aztán megkaptam a beöntést, aztán csüccs a WC-re, ott töltöttem kb. fél órát. Azt mondták, hogy próbáljam meg a folyadékot benntartani pár percig, de ez nem ment, mert ahogy jött a fájás úgy ki kellett nyomnom. Aztán fél óra után szólt a szülésznő, hogy most már jó lenne, ha felkelnék, mert kellene zuhanyozni, és kellene egy NST.  Én úgy érzem ott a WC-n ülve ment el a magzatvíz, mert amikor felálltam láttam, hogy vérzek. Nem voltam biztos benne, de azért mondtam a szülésznőnek. Na visszavánszorogtam a szobámba tusolni. Hát amit ott műveltem az tusolásnak nem nevezhető, mert csak szenvedtem. Kevéske kis szünetekben gyorsan magamra engedtem a vizet (tök mindegy volt, hogy hideg-meleg, akármilyen), aztán a következő szünetben bekentem magam tusfürdővel, aztán a következő szünetben megint vizeztem magam, aztán meg alig bírtam megtörölközni, mert rájött valami hülye remegés. Úgy vacogtam, hogy még a fogaim is zörögtek. Aztán jött a szülésznő, hogy hol vagyok már? Mert a tusolás is kb fél óráig tartott. Mondta, hogy el kéne már indulni a szülőszobára, NST-re. Ekkor már a Gyula is jöhetett velem. Megkapta a csodaszép zöld rucit, és jött. Én már nagyon készen voltam, felszállni az ágyra sem nagyon tudtam egyedül, feküdni meg végképp. Csak állva ment a vajúdás, valamire támaszkodva. Na megint jött a doktornő, vizsgált (marhára fájt), és kérdezte hány percenként fájok. Én mondtam, hogy kb. 2-3 percenként jönnek, de alig van szünet. Azt mondja, hogy: „nincs órája???”- teljesen bunkó hangnemben. Mondom, de van, csak annyira fáj, hogy nem tudom az órámat sasolni. Nem tudom akkorra mennyire tágultam ki, mert nem tájékoztattak (vagy elment a fülem mellett), de én csak az epidurálist hajtogattam a szülésznőnek állandóan. 
Hajnali 2-kor a szülésznőm közölte, hogy most hívták fel az orvosomat, kb. 1 óra múlva ittvan, és burkot repeszt. És talán-talán meglesz a baba még az ő műszakjában (reggel 6-ig).
És közölte, hogy epidurálist nem kaphatok, mert már annyira kitágultam, hogy nem érdemes.

Hát ezzel végképp lelomboztak. Még 3-4 óra szenvedés, ebbe én belehalok tuti. Lemásztam a szülőágyról, átvezettek az alternatív vajúdóba, de hiába. Nem volt jó sehogy. Már a kádhoz sem volt kedvem (pedig terveztem, hogy majd veszek egy jó meleg fürdőt vajúdás alatt). De Isten bizony nem tudtam volna bemászni a kádba. Volt ott bordásfal, hatalmas ágy, gumilabda, hintaszék, cds-rádió, de nekem semmi nem kellett. Csak az ablakba támaszkodva álltam, és szó szerint lihegtem. Fájt mindenem már. A derekam, a hátam, a nyakam, mindenem.

3-kor újra mentem a szülőszobára NST-re, aztán vártuk a dokit, aki olyan negyed 4-felé meg is jött. Megvizsgált, és mondta, hogy nem kell burkot repeszteni, mert már nincs is burok. Ja, a nő doki jól megvizsgált ezek szerint!!! És ezek szerint tényleg beöntés után a WC-n csücsülve ment el a magzatvíz. Szóval a burokrepesztést megúsztam. Aztán az orvost is elkezdtem zaklatni az epidurálissal, de ő is azt mondta, hogy már nem lehet, nincs értelme, mert 4 újjnyira kitágultam, és meglesz a baba egy óra múlva. Egyik szemem sírt, a másik nevetett. Azt mondta a doki, hogy ha beadják, akkor egy órán át tart a hatás, és mire jönnek a tolófájások, addigra el kellene, hogy múljon a hatás, hogy érezzem amikor nyomni kell. Ezért erről már lekéstem.
Na visszavonultam a vajúdóba, mert feküdni azt továbbra sem tudtam, rettentően görcsöltem. A szülésznő mondta, hogy ha székelési ingert érzek azonnal szóljak. Újra ablakpárkány, támaszkodás, lihegés, fájás, szenvedés. Aztán elkezdtem érezni azt a másfajta fájást, de nekem nem székelési inger-szerű volt, ezért nem szóltam, csak vártam. Kb. fél óra múlva jött a szülésznő, és faggatott, hogy érzem-e már…mondom neki, hogy valami furát érzek, de nem olyan, mint a székelési inger. Olyan más fajta fájdalom, mint eddig. Aztán adott valami injekciót, és mondta, hogy másszak fel a szülőágyra, és üljek lovaglóülésbe, és néhány fájást most így kell eltöltenem, hogy a baba tudjon lefelé helyezkedni. Nem volt valami kényelmes, de szabályosan éreztem ahogy tágulok, és tényleg, mintha valami jönne lefelé. Ekkor már izgatott voltam, és nem figyeltem annyira a fájásokra, csak koncentráltam, hogy bújjon-bújjon ki! 

4 óra felé visszajött az orvosom, hirtelen felgyorsultak az események, mindenki nyüzsögni kezdett, megjelent a gyerekorvos, a csecsemős nővér és a „kedves” hölgy doktornő is. Nem örültem, hogy ő is ott van, mert féltem, hogy megint beszól valamit, vagy parancsolgatni kezd.

A hátamra fektettek, és mondták, hogy ha jön a fájás, akkor fogjam meg a sípcsontomat,  húzzam magam felé, és a fejemet emeljem fel, vegyek nagy lélegzetet és nyomjak amennyire csak tudok. Hát végre elkezdődött! Ekkor már nem éreztem konkrétan fájdalmat, nem szenvedtem, csak marhára koncentráltam, tudtam, hogy ezt nagyon gyorsan kell letudni, hogy a babának ne legyen semmi baja. Hol az egyik orvos, hol a másik orvos tágítgatott, nyomkodott, vizsgálgatott, de ezekre már nem nagyon figyeltem. Csak nyomtam-nyomtam. Nyomások közötti szünetben rámtették a szívhangvizsgálót, így hallhattam Noémi szívhangját. Kb. 5 nyomás történt, aztán egyre lassabb lett a szíve, de a fájások meg kezdtek elmúlni-elhalványulni. Pont mikor a legjobban kellett volna sietni. Kis kétségbeesést vettem észre a dokim arcán, de én nem estem kétségbe, csak figyeltem a fájásokat, és nyomtam amennyire csak tudtam. Közben infúziót kötöttek be, hogy erősítsék a fájásokat, meg az orvos a gyomromba „feküdt”, és megállapították, hogy valamiért amikor nyomok kifelé jön a baba, amikor nem nyomok, akkor meg vissza csúszik. Elkezdtek kombinálni, hogy biztos a köldökzsinór visszahúzza, mert valami gond van. Mondták, hogy  most mindent adjak bele, mert nem elég erősen nyomok, és ha elmúlik a fájás közben én akkor is csak nyomjak folyamatosan. Cseréljek levegőt amikor akarok, de ne hagyjam abba a nyomást, ne pihenjek. Éreztem, hogy körbeinjekcióztak, de egyáltalán nem éreztem fájdalmat. Úgyhogy tudtam most már hamarosan kibújik a fejecske. Második próbálkozásra éreztem, hogy megtörtént a gátmetszés, és máris kibújt a fejecske, és utána zsupsz az egész baba kicsusszant! Ahogy mondják: ez tényleg egy hatalmas megkönnyebbülés, és hirtelen megszűnik minden fájdalom. A köldökzsinórral nem volt semmi probléma, nem tekeredett sehová, és nem is volt rövid. Sőt az orvos szerint igencsak hosszú volt, én is megnéztem, tényleg nem volt pite. Percek múlva a méhlepény is levállt, kicsusszant. 
Noémit elvitték fürdetni, vizsgálni, lemérni, és még öltöztetés előtt odahozták, és a mellkasomra rakták 2 percre. Már akkor beleszerettem…

