KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
A pótlapot anyasági támogatás igénylése esetén kell egy példányban kitölteni, és csatolni kell a megfelelően kitöltött „Igénybejelentés családtámogatási ellátásokra” című formanyomtatványhoz. Az igénybejelentés kérdéseire a megfelelő adatok beírásával, vagy a megfelelő válaszok bejelölésével kell válaszolni.

Az igénybejelentéshez a személyes adatokat igazoló okmányokon kívül  az alábbi okmányokat kell bemutatni, illetőleg benyújtani:
a) a gyermek(ek) anyakönyvi kivonatát vagy annak másolatát; 
b) halva született gyermek esetén a halvaszületés tényét bizonyító okirat eredeti példányát;

c) az igénylő és a gyermek(ek) TAJ-számát igazoló hatósági igazolványát;

d) a terhesgondozást végző orvos igazolását arról, hogy a szülő nő – a terhesgondozási könyvben rögzítettek tanúsága szerint – a szükséges alkalommal vett részt terhesgondozáson; (Amennyiben a szülő nő hitelt érdemlően igazolja, hogy a terhesség időtartama alatt legalább 5 hónap időtartamig egybefüggően külföldön tartózkodott, úgy a terhesgondozást végző orvos igazolását nem kell az igényhez csatolnia.)
e) örökbefogadott gyermek esetén az örökbefogadás engedélyezéséről szóló jogerős határozat másolatát;

f) gyám általi igénylés esetén a gyámhatóság jogerős határozat másolatát arról, hogy a gyermek a gyám gondozásába került;

g) ha az anya a támogatás felvételét megelőzően meghalt, az anya halotti anyakönyvi kivonatát.

Nem jár anyasági támogatás, ha

a) a szülők a gyermek születését megelőzően nyilatkozatban hozzájárultak a gyermek örökbefogadásához;

b) a megszületett gyermek a gyámhatóság jogerős határozata alapján családból kikerülést eredményező gyermekvédelmi gondoskodásban részesül.

Ha azonban 

a) a gyermek örökbefogadásához való hozzájárulásról szóló nyilatkozatot visszavonták;

b) a családból kikerülést eredményező gyermekvédelmi gondoskodást megszüntetik, és a továbbiakban az anya gondoskodik a gyermek neveléséről, az anyasági támogatás - a szülést követő 180 napon belül benyújtott igény esetén - megilleti a jogosultat.

Ezekben az esetekben

a) a gyermek örökbefogadásához való hozzájárulás visszavonásáról szóló nyilatkozat másolatát, illetőleg

b) a családból kikerülést eredményező gyermekvédelmi gondoskodás megszüntetéséről szóló gyámhatósági határozatot az igénybejelentéssel egyidejűleg be kell mutatni.

FIGYELEM! Az anyasági támogatásra vonatkozó igényt a szülést követő 180 napon belül lehet benyújtani.
Postai úton történő igénybejelentés esetén az igénybejelentő lapot és a pótlapo(ka)t, a pótlapok kitöltési útmutatójában bemutatásra felsorolt okmányok másolatát, illetőleg a benyújtásra kért okmányokat célszerű ajánlott küldeményként feladni és a feladóvevényt megőrizni. 

