Egyszeri anyasági támogatás

Anyasági támogatásra a szülést követően az a nő jogosult, aki terhessége alatt legalább négy alkalommal - koraszülés esetén legalább egyszer - terhesgondozáson részt vett. 

Az anyasági támogatás összege 
Az anyasági támogatás egyszeri juttatás. Összege azonos a gyermek születésének időpontjában érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 225%-ával (2008-ban: 64.125.-Ft) ikergyermekek esetén 300%-ával (85.500.- Ft gyermekenként). 

Az anyasági támogatást igénylése 
2007. december 31-én megszűntek a munkáltatóknál működő családtámogatási kifizetőhelyek. 
Az ellátás igénylését 2008. január 1-től, a szülést követő 180 napon belül, a lakó- vagy tartózkodási hely szerint illetékes Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához, vagy annak kirendeltségéhez (Családtámogatási és Szociális Ellátási Iroda) kell benyújtani. 
Fontos tudni, hogy a jogosultság a szülést követő 180 nap eltelte után elvész! 

A Magyar Államkincstár Budapesti Pest Megyei Regionális Igazgatóságának és Megyei Területi Igazgatóságának címe és ügyfélfogadási rendje letölthető 
ITT 

Szükséges okmányok az igényléshez: 
• Az anyasági támogatásra vonatkozó igényt, az „Igénybejelentés családtámogatási ellátásokra” című nyomtatványon kell benyújtani, és csatolni kell hozzá, az 5. számú pótlapot. 
• Az igénylő (édesanya) személyazonosító igazolványa és lakcímnyilvántartó kártyája 
• Az igénylő adóazonosító kártyája 
• A gyermek(ek) eredeti születési anyakönyvi kivonata 
• Az igénylő és a gyermek(ek) TAJ- kártyája 
• A terhesgondozást végző orvos igazolása arról, hogy az édesanya a szükséges alkalommal részt vett a terhesgondozáson. (Csak az orvostól jó az igazolás, védőnő ilyet nem tud adni . Ez egy külön igazolás intézményi és orvosi bélyegzővel.)
• Amennyiben meghatalmazott jár el igénylő helyett, akkor 2 tanúval igazolt meghatalmazás is szükséges. 
• bankszámla szerződése vagy bankszámla számát igazoló dokumentum (pl. utolsó havi kivonat felső része lemásolva), ha valaki átutalással kéri

A családtámogatási ellátások nyomtatványai letölthetők az Államkincstár holnapjáról ITT 

Speciális esetek 
Az anyasági támogatás akkor is megilleti az édesanyát, ha gyermeke halva született. 

Nem jár az anyasági támogatás, amennyiben a szülők a gyermek születése előtt nyilatkozatban hozzájárultak a gyermek örökbeadásához, vagy a gyermek a gyámhatóság jogerős határozata alapján kerül ki a családból. Ilyenkor a támogatás az örökbefogadót illeti meg. 

Apanap 
Gyermeke születése után öt munkanap munkaidő-kedvezmény illeti meg az apát.
Az apuka az Apanapot legkésőbb a születést követő második hónap végéig veheti igénybe. A munkáltatónak az apa kérésének megfelelő időpontban kell kiadnia az 5 munkanapot és erre az időszakra távolléti díj jár. 

(A munkáltatónak ez a kedvezmény nem kerül semmibe, mert amit közterhekkel együtt kifizet rá, azt visszaigényelheti a Magyar Államkincstártól.)

Babakötvény – Start számla

2006. január 1-től az állam minden magyar állampolgárságú, magyarországi lakhellyel rendelkező újszülött részére - az anyakönyvezés után - kincstári számlát nyit, melyen elhelyezik a támogatás alapösszegét . 


A Start számla nyitását a szülőnek nem kell kérelmezni, automatikusan létrehozza az államkincstár és erről egy értesítő levelet is küld a szülők számára. A levélben szerepel a gyermek adóazonosító száma, valamint a Start-számlával kapcsolatos tudnivalók.

A számlán létrejövő megtakarítások két részből állhatnak. Az állami támogatásból és a saját befizetésből.



AZ ÉLETKEZDÉSI TÁMOGATÁS ÁLLAMI BEFIZETÉSEI: 

1. Alaptámogatás 
Ha a gyermek 2006-ban született, az életkezdési támogatás alapösszege 40.000.- Ft., azonban a 2007. január 1. után született gyermekek számára már 42.500.- Ft támogatás jár (A 2008-as babák számára is ezt az összeget helyezik el a számlán)

2. Gyermekvédelmi támogatás 
A legrászorultabb gyermekeket (a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultakat) még két alkalommal -7 és 14 éves korukban - az állam további kétszer 42.000.- Ft-tal támogatja. A 2007. január 1. után született gyermekek esetében ez az összeg kétszer 44.600.-Ft. 
Az átmeneti vagy tartós nevelésbe vett gyermekek számára a fentieken kívül az Államkincstár évente, további 12.000.- Ft támogatást ír jóvá. 

3. Start számla befizetések utáni állami támogatás 
A Start számla megnyitása senki számára sem kötelező, ez egy lehetőség a szülők számára, hogy saját megtakarításukkal gyarapítsák az állam által biztosított életkezdési támogatás összegét. Amennyiben valamely hitelintézetnél Start számlát nyitnak, vagy - 2008. január 1-től - a Kincstári számlán további megtakarítást helyeznek el, akkor a gyermek jogosult lesz a „befizetések utáni állami támogatásra”. Ennek mértéke az éves saját befizetés (maximum 120.000,- Ft) 10%-a, de legfeljebb 6.000,- Ft. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők számára az éves saját befizetés 20%-a, de legfeljebb 12.000,- Ft.

SAJÁT MEGTAKARÍTÁSOK 

A Start-számla megnyitása senki számára sem kötelező. Ez csak egy lehetőség a gyermekről való gondoskodásra. A szülők egy általuk választott hitelintézetben, vagy 2008. január 1-től már az Államkincstár által nyitott számlán vezethetik megtakarításaikat. A magán befizetések mértékét az állam maximalizálta, nem haladhatja meg az évi 120.000,- Ft-ot. A pénz betétek történhetnek havonta, de akár év végén egy összegben is. A befizetések utáni állami támogatás ebben az esetben is jár. A számlán nemcsak a szülők helyezhetnek el pénzt, hanem más családtagok, támogatók is.

A Start számla előnyei 
A gyermek 18 éves korában úgy jut hozzá a megtakarításhoz, hogy azt nem terheli kamatadó, illeték, vagy járulék és személyi jövedelemadót sem kell fizetni utána.
Addig is a Start számlán évente történik kamatjóváírás, melynek mértéke az ötéves állampapír hozamával megegyező. A pénz kezelésének költségét az állam maximalizálta. Nem lehet több, mint 1%. 

Szerző: Szülők Lapja

Családi pótlék

A családi pótlékot az állam alanyi jogon folyósítja a baba születésétől a gyermeket nevelő család számára. Igénylését a baba TAJ kártyájának átvétele után lehet megkezdeni. 


Hol kell igényelni a családi pótlékot? 
2007. december 31-én megszűntek a munkáltatóknál működő családtámogatási kifizetőhelyek! 2008. január 1-től az ellátás igénylését a lakó- vagy tartózkodási hely szerint illetékes Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához, vagy annak kirendeltségéhez (családtámogatási és szociális ellátási iroda) kell benyújtani. 
A Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Regionális Igazgatóságának és Megyei Területi Igazgatóságainak elérhetőségei, ügyfélfogadási rendje letölthető
ITT>>. 

Szükséges okmányok az igénybejelentéshez: 
• A családi pótlékra vonatkozó igényt az „Igénybejelentés családtámogatási ellátásokra” című nyomtatványon kell benyújtani, és csatolni kell hozzá az 1. számú pótlapot. 
• Az igénylő személyazonosító igazolványa és lakcímnyilvántartó kártyája 
• A gyermek(ek) eredeti születési anyakönyvi kivonata 
• Az igénylő és a gyermek(ek) TAJ- kártyája 
• Az egyedülállóságot igazoló okiratot. (Egyedülálló az a személy, aki hajadon, nőtlen, özvegy, elvált, házastársától külön él és nincs élettársa.) 
• Ha az igénylő már egy vagy több gyermek után részesül családi pótlékban és a gyermekek számában változás áll be, akkor ezt a „Bejelentés gyermekszám változásról” című formanyomtatványon kell közölni. 

Speciális esetekben csatolni kell az igényléshez a következőket is 
• Ha az igénylő a nevelésbe vett gyermeket saját háztartásában nevelőszülőként, vagy hivatásos nevelőszülőként gondozza, csatolnia kell a gyámhivatalnak a gyermek elhelyezéséről szóló jogerős határozatát. 
• Amennyiben az igénylő gyám, a gyámhivatalnak a gyám kirendeléséről szóló jogerős határozatát. 
• Ha a gyermek tartósan beteg, vagy súlyosan fogyatékos, a magasabb összegű családi pótlékra való jogosultság igazolásához az 5/2003. (II. 19.) ESZCSM rendelet alapján kiadott orvosi igazolást is be kell nyújtani. 

A családtámogatási ellátások nyomtatványai letölthetők ITT>>. 

Ki igényelheti a családi pótlékot? 
A gyermeket közös háztartásban nevelő szülők bármelyike igényelheti a családi pótlékot. Ennek feltétele, hogy mindketten nyilatkozatot tegyenek, és csak egyikük igényelje az ellátást.

A családi pótlék (havi ellátás) összege 2008. januártól: 
Egy gyermekes család esetén: 12.200.- Ft
Egy gyermeket nevelő egyedülálló esetén: 13.700.- Ft
Két gyermekes család esetén (gyermekenként): 13.300.- Ft
Két gyermeket nevelő egyedülálló esetén (gyermekenként): 14.800.- Ft
Három vagy többgyermekes család esetén (gyermekenként): 16.000.- Ft
Három vagy több gyermeket nevelő egyedülálló esetén (gyermekenként) 17.000.- Ft
Tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermek esetén: 23.300.- Ft
Tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermeket egyedül nevelő esetén: 25.900.- Ft

Egyéb információk a családi pótlékkal kapcsolatban

Családi pótlékra jogosultak: 
1. A vér szerinti, az örökbe fogadó szülő, a szülővel együtt élő házastárs, az a személy, aki a saját háztartásában nevelt gyermeket örökbe kívánja fogadni, és az erre irányuló eljárás már folyamatban van (a továbbiakban együtt: szülő), a nevelőszülő, a hivatásos nevelőszülő, a gyám, továbbá az a személy, akihez a gyermeket ideiglenes hatállyal elhelyezték, 
• a még nem tanköteles; 
• tankötelezettsége megszűnéséig a tanköteles 
• az általános iskolai, középiskolai, szakiskolai tanulmányokat folytató saját háztartásában nevelt gyermekre tekintettel.
2. A vagyonkezelői joggal felruházott gyám, illetőleg a vagyonkezelő eseti gondnok a gyermekotthonban, a javítóintézetben nevelt vagy a büntetés-végrehajtási intézetben lévő gyermekvédelmi gondoskodás alatt álló gyermekre (személyre) tekintettel.
3. A szociális intézmény vezetője az intézményben elhelyezett gyermekre (személyre) tekintettel.

Saját jogán családi pótlékra jogosult: 
• A tizennyolcadik életévét betöltött tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos személy, feltéve, ha utána tizennyolcadik életévének betöltéséig magasabb összegű családi pótlékot folyósítottak. 
• A közoktatási intézményben tanulmányokat folytató, nagykorú személy, annak a tanévnek a végéig, amelynek időtartama alatt betölti a 23. életévét, 
• Akinek mindkét szülője elhunyt, 
• Akinek a vele egy háztartásban élő hajadon, nőtlen, elvált vagy házastársától különélő szülője elhunyt, 
• Aki kikerült az átmeneti vagy tartós nevelésből, 
• Akinek a gyámsága nagykorúvá válása miatt szűnt meg. 

Szerző: Szülők Lapja
Tanácsadó: S. Puskás Judit - munkaügyi szakértő 

T-GYÁS

A TB ellátásokra (GYÁS, GYED) azok a kismamák jogosultak, akinek érvényes biztosítása van (munkaviszonyban lévők, vállalkozók, megbízási jogviszonyosok, munkanélküli járadékot, keresetpótló juttatást vagy álláskeresést ösztönző juttatást kapók, egyéni megállapodást kötők).

(T)GYÁS – Terhességi Gyermekágyi Segély (Szülési szabadság) 

Ha az újdonsült anyuka rendelkezik 180 biztosított nappal a szülést megelőző két évben, akkor a baba érkezése után 168 napig jogosult a szülési szabadságra. Ez idő alatt az OEP GYÁS-t folyósít a számára. 
Fontos tudni, hogy a terhességi-gyermekágyi segélyre jogosultsághoz szükséges előzetes 180 napi biztosítási időnek nem kell folyamatosnak lennie!

A terhességi-gyermekágyi segély annak jár, aki a szülést megelőző két éven belül 180 napon át biztosított volt, és
• a biztosítás fennállása alatt, vagy
• a biztosítás megszűnését követő 42 napon belül szül, vagy
• a biztosítás megszűnését követően 42 napon túl táppénz illetőleg baleseti táppénz folyósításának ideje alatt (vagy a folyósítás megszűnését követő 28 napon belül) szül.

Összege 
A terhességi - gyermekágyi segély összege a szülési szabadság kezdő napját megelőző naptári évben keresett jövedelem napi átlagkeresetének 70%-a. 

Az igénylés helye 
A juttatásokat a munkáltatónál lehet igényelni, amennyiben a munkáltatónál társadalombiztosítási kifizetőhely működik. 

Amennyiben munkahelye nem társadalombiztosítási kifizetőhely, vagy nincs munkaviszonya, akkor a területileg illetékes Egészségbiztosítási Pénztáraknál kell igényelni a juttatásokat. 

A szükséges iratok: 
• személyi igazolvány, lakcímigazoló-kártya 
• az újszülött eredeti születési anyakönyvi kivonata 
• kórházi igazolás (amit a zárójelentéshez mellékelnek) 
• TAJ - kártya (szülők, újszülött) 
• adókártya 
• magán nyugdíjpénztári tagság belépési nyilatkozat záradékolt 
példánya 
• várandós gondozáson való megjelenést igazoló orvosi igazolás 
(min. 4 pecsét - koraszülés esetén min. 1 pecsét -, a várandós nő 
gondozását végző szülész-nőgyógyász állítja ki "A várandós nő 
gondozási könyve" alapján.) 

Bővebb információ található az Országos Egészségbiztosítási Pénztár honlapján >> 

S. Puskás Judit
munkaügyi szakember

GYED

A TB ellátásokra (GYÁS, GYED) azok a kismamák jogosultak, akinek érvényes biztosítása van (munkaviszonyban lévők, vállalkozók, megbízási jogviszonyosok, munkanélküli járadékot, keresetpótló juttatást vagy álláskeresést ösztönző juttatást kapók, egyéni megállapodást kötők). 

A T-GYÁS-t követően GYED-re jogosult a szülő, ha a szülést megelőzően két éven belül 180 napon át biztosított volt, és a gyermek gondozása céljából fizetés nélküli szabadságot vesz igénybe.

Ki számít szülőnek a GYED-re jogosultság szempontjából?

- a vér szerinti szülő
- az örökbefogadó szülő
- a szülővel együtt élő házastárs
- aki saját háztartásában élő gyermeket örökbe kívánja fogadni (és az erre irányuló eljárás már folyamatban van)
- a gyám

A GYED összege: 
A GYED legmagasabb összege a minimálbér kétszeresének a 70%-a lehet. (2008-ban ez az összeg 96 600,- Ft). 
Mivel a gyed adóköteles jövedelem, abból az adószabály szerint adót (előleget), és nyugdíjjárulékot kell levonni. 

A GYED számítása a biztosítási és jövedelmi viszonyok alapján 
- Ha a jogosult az irányadó időszakban legalább 180 nap rendszeres jövedelemmel rendelkezik, akkor a táppénzszabályok szerint kell megállapítani a GYED összegét.

- Ha a jogosultnak az irányadó időszakban nincs 180 napi rendszeres jövedelme, a gyermekgondozási díj naptári napi összege az igénybevétel kezdőnapján érvényes minimálbér
kétszerese harmincad részének a 70%-a.

- Ha az irányadó időszakban elért tényleges jövedelem kisebb a minimálbér kétszeresénél, a GYED alapja a tényleges-pénzbeli egészségbiztosítási járulék alapját képező- jövedelem naptári napi összege. 

- Tényleges jövedelem hiányában a szerződésben szereplő jövedelem a GYED alapja, ha az kisebb a minimálbér kétszeresénél. Ez esetben a gyed napi összegének alapja a szerződés szerinti jövedelem harmincad része.

- Ha a gyed igénybevétele előtt a jogosult munkanélküli ellátásban részesült, és az irányadó időszakban nem volt tényleges jövedelme, az ellátás alapja maximum a minimálbér kétszerese-ha ugyanis a munkanélküli ellátás alapját képező jövedelme kisebb volt, az lesz a gyedalap.

- Ha a terhes gyermekágyi segélyben részesült anya biztosítási jogviszonya a T-GYÁS időtartama alatt megszűnik, jogosult marad a gyedre, feltéve, hogy terhes-gyermekágyi segélyre való jogosultsága a biztosítási jogviszonyának fennállása alatt keletkezett, a szülést megelőző két éven belül 180 napon át biztosított volt, és a gyermeket a saját háztartásában neveli. 

S. Puskás Judit
Munkaügyi szakember

GYES

Gyermekgondozási segélyre az a szülő (nevelőszülő) jogosult, aki a háztartásában legfeljebb hároméves gyermeket gondoz, vagy tízévesnél fiatalabb tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermeket tart el. 

Ki igényelheti a GYES-t? 
A gyermeket közös háztartásban nevelő szülők bármelyike igénybe veheti az ellátást, valamint a gyermek első életévének betöltése után, a nagyszülő is jogosult lehet a GYES-re.
A nagyszülő Gyes jogosultságának feltétele, hogy a gyermek szülei lemondjanak erről az ellátásról, és mindketten egyetértsenek azzal, hogy a gyest a nagyszülő kapja. 

GYES összege 
A Gyes megegyezik az öregséginyugdíj-minimummal: 2008-ban havi 28500.-Ft.
Az ikrek esetén a gyes a z öregségi nyugdíjminimum kétszerese.(Az ikrek számától függetlenül)

Ha a Gyes nem egész hónapra jár, a naptári naponként adható összeg a támogatás havi összegének harmincad része.

Az igénylés menete 
A gyes igénylését a Magyar Államkincstárhoz kell benyújtani.

A gyermekgondozási segélyre vonatkozó igényt, az „Igénybejelentés családtámogatási ellátásokra” című nyomtatványon kell benyújtani, és csatolni kell hozzá a 2. számú pótlapot. 
• Az igénylő személyazonosító igazolványa és lakcímnyilvántartó kártyája 
• Az igénylő adóazonosító kártyája 
• A gyermek eredeti születési anyakönyvi kivonata 
• Az igénylő és a gyermek TAJ- kártyája 
• Tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermek esetében csatolni kell a szakorvos által kiállított orvosi igazolást is. 
• Amennyiben az igénylő magánnyugdíjpénztári tag, be kell mutatnia magánnyugdíjpénztári belépési nyilatkozatának záradékolt példányát is. 
• Ha bankszámlára kéri az ellátás folyósítását, akkor a folyószámla szerződés bemutatása is szükséges.

A nyomtatvány letölthető az Államkincstár honlapján >>. 

Munkavégzés a GYES mellett 
A Gyest igénybe vevő nagyszülő a gyermek 3 éves kora után vállalhat legfeljebb napi 4 órára keresőtevékenységet.

Nem jár Gyermekgondozási segély annak a a szülőnek-nevelőszülőnek, gyámnak, aki egyéb ellátásban pl. Gyed, táppénz, rendszeres segélyben részesül.

A Gyesen lévő szülő a gyermek egyéves korától nyolcórás elfoglaltságot jelentő állást is vállalhat. Jogosultságát nem zárja ki, ha a gyermeket bölcsödében, óvodában helyezi el.

S. Puskás Judit
munkaügyi szakember

Gyermek után járó szabadság 
A gyermek után járó szabadság két formáját veheti igénybe a munkavállaló: a fizetés nélküli szabadságot és a pótszabadságot. Fizetés nélküli szabadságot köteles a munkáltató kiadni a szülőnek, ha gyermekét 3. életéve betöltéséig gondoznia kell, ha a gyermek 12. életévéig betegsége miatt otthoni ápolásra szorul. A pótszabadságot bármely szülő igénybe veheti. A pótszabadság a gyermek születésének évétől jár annak az évnek a végéig, amelyben a gyermek a 16. életévét betölti. A pótszabadság mértéke egy gyermek esetén évi 2 nap, két gyermek után évi 4 nap, 3 vagy annál több gyermek esetén összesen évi 7 nap.

Lakcímkártya a baba részére 
A területileg illetékes Okmányirodában állítják ki. 
Az igényléséhez szükséges:
- mindkét szülő személyi igazolványa
- mindkét szülő lakcímkártyája
- a gyermek eredeti születési anyakönyvi kivonata

Születési anyakönyvi kivonat 
A baba első saját okmánya a melyet a születési hely (kórház) szerinti illetékes Polgármesteri Hivatal Anyakönyvi Hivatala állít ki. A kiállításához a szükséges adatokat a kórházban kell megadni. Egyes helyeken nem igényel külön utánajárást, mert a kórházból való távozáskor már kézhez kapják, máshol valamelyik szülőnek személyesen kell elmenni érte a hivatalba. 
A kórházba feltétlenül vigyék magukkal a házassági anyakönyvi kivonatot (300 napnál nem régebbit). Amennyiben nem házasok, akkor az apasági nyilatkozatot. Ezt a területileg illetékes Önkormányzatnál igényelhetik.

Születési támogatás 
Minden anyuka a területileg illetékes önkormányzattól maximum 60 napon belül igényelheti ezt az egyszeri önkormányzati támogatást. A támogatás összege területileg változó.

TAJ-kártya 
A kórházak hivatalból elindítják a baba TAJ kártyájának az igénylését. Ennek kb. 3-4 hét az átfutási ideje. Az elkészültéig sajnos nem lehet elkezdeni a születés után igényelhető ellátások igénylését, mivel minden igénylésénél kérik ezt az okmányt. A TAJ kártyát az OEP állítja ki.

Ellátások, támogatások ügyintézése

Amikor végre világra jön várva várt gyermekünk, akkor a kedves kis csomag mellé sok-sok papírmunkát is kapunk. A baba melletti teendők mellett bizony nem egyszerű az ügyek intézése. Szerencsére a munka törvénykönyve már biztosítja a lehetőséget, hogy igénybe vegyük az apuka segítségét. 

Az Apanap címen járó szabadság alatt elintézheti a baba után járó támogatások, ellátások, egyéb papírügyek intézését

Apanap 
Gyermeke születése után öt munkanap munkaidő-kedvezmény illeti meg az apát.
Az apuka az Apanapot legkésőbb a születést követő második hónap végéig veheti igénybe. A munkáltatónak az apa kérésének megfelelő időpontban kell kiadnia az 5 munkanapot és erre az időszakra távolléti díj jár. 

(A munkáltatónak ez a kedvezmény nem kerül semmibe, mert amit közterhekkel együtt kifizet rá, azt visszaigényelheti a Magyar Államkincstártól.)


A BABA OKMÁNYAI 

Születési anyakönyvi kivonat 
A baba első saját okmánya a melyet a születési hely (kórház) szerinti illetékes Polgármesteri Hivatal Anyakönyvi Hivatala állít ki. A kiállításához a szükséges adatokat a kórházban kell megadni. Egyes helyeken nem igényel külön utánajárást, mert a kórházból való távozáskor már kézhez kapják, máshol valamelyik szülőnek személyesen kell elmenni érte a hivatalba. 
A kórházba feltétlenül vigyék magukkal a házassági anyakönyvi kivonatot (300 napnál nem régebbit). Amennyiben nem házasok, akkor az apasági nyilatkozatot. Ezt a területileg illetékes Önkormányzatnál igényelhetik. 

Lakcímkártya 
A területileg illetékes Okmányirodában állítják ki. 
Az igényléséhez szükséges:
- mindkét szülő személyi igazolványa
- mindkét szülő lakcímkártyája
- a gyermek eredeti születési anyakönyvi kivonata

TAJ-kártya 
A kórházak hivatalból elindítják a baba TAJ kártyájának az igénylését. Ennek kb. 3-4 hét az átfutási ideje. Az elkészültéig sajnos nem lehet elkezdeni a születés után igényelhető ellátások igénylését, mivel minden igénylésénél kérik ezt az okmányt. A TAJ kártyát az OEP állítja ki. 
A megyei egészségbiztosítási pénztárak ügyfélszolgálatainak elérhetősége ITT található (itt az Ügyfélszolgálatok (MEP-ek, VTI, OOSZI) menüpontot kell keresni)

Az átvételnél szükség lesz az alábbi iratokra:
- személyi igazolvány
- születési anyakönyvi kivonat
- anyuka és apuka TAJ száma


ELLÁTÁSOK, TÁMOGATÁSOK IGÉNYLÉSE 

Ha megvan a TAJ-kártya, el lehet indítani a különféle ellátások igénylését. Az ellátások között vannak alanyi jogon járó ellátások, és biztosítási jogviszony alapján igényelhető ellátások.

Alanyi jogon járó ellátások 
• egyszeri anyasági támogatás 
• családi pótlék 
• gyermekgondozási segély (GYES) (A baba 2 éves korától) 
• gyermekgondozási támogatás (GYET) (Minimum 3 gyermek esetén) 

Igénylésük a Magyar Államkincstárnál történik, személyesen vagy meghatalmazással intézhető.

Biztosítási jogviszony keretében igényelhető TB ellátások 
A TB ellátásokra azok a kismamák jogosultak, akinek érvényes biztosítása van (munkaviszonyban lévők, vállalkozók, megbízási jogviszonyosok, munkanélküli járadékot, keresetpótló juttatást vagy álláskeresést ösztönző juttatást kapók, egyéni megállapodást kötők).
Az igénylést a munkáltatónál, illetve az OEP-nél kell intézni.
A TB a gyermek 24 hetes koráig Gyermekágyi segélyt (GYÁS-t), a 24. héttől 2 éves koráig Gyermekgondozási segélyt (GYED-et)folyósít a kismamának.
Amennyiben nincs érvényes biztosítása, akkor a gyermek születésétől 3 éves koráig GYES-t kap. 

Az igényléshez szükséges iratok:
- Személyi igazolvány
- Lakcímkártya
- Anyakönyvi kivonat
- Zárójelentések 
- Édesanya, édesapa, baba TAJ kártyája
- Magánnyugdíj pénztár belépési nyilatkozat záradékolt példány
- Fizetés nélküli szabadság engedély
- Igénylő lapok kitöltve

Születési támogatás 
Minden anyuka a területileg illetékes önkormányzattól kaphatja ezt az egyszeri önkormányzati támogatást. A baba születése után maximum 60 napon belül lehet – személyesen, vagy meghatalmazott útján – igényelni az Önkormányzatnál. A támogatás összege területileg változó és a pénzt általában 2-3 héten belül küldi meg postával a hivatal.

Szükséges iratok:
- személyi igazolvány
- lakcímkártya
- születési anyakönyvi kivonat
- az önkormányzat által kiállított igénylő lap kitöltve

