40+3 hét….amire szinte azt is mondhatnám, hogy épp úgy éltem meg mint akár a 38-at. Türelmem sem volt kevesebb, na jó...néha mintha.....
Ellenben volt egy infó a tarsolyomban. S innen nyomom jelen időben, úgy könnyebb.

Ma este 6-kor elkezdődik a visszaszámlálás. Legalábbis tegnap így tárgyaltuk meg a másodikosok évzáróján a dokinénivel. De addig még ugye ma reggeliben egy kontroll a rendelőjében. Ahol is uh alapján 4371 grammra taksáltatott a fiatalúr. Kimeresztett szemeim látván dokinéni mondá, hogy ugye +/-. Mire én: inkább a mínuszra szavaznék. Feje is tök nagy, BPD-re már nem emlékszem, talán 10,37. Áramlás, szívhang, lepényke rendben. Max az aggasztó tényező a nem túlzottan tiszta víz a jaquzziban. Ami lehet ugye már a bőr hámjaitól is, ellenben lehet kis kakkantyúból is származtatható cuccos. Ez utóbbi említése után már teljesen meg vagyok győzve arról, hogy ez a mi napunk. Hisz korabébi státus rég kipipálva, uhhó ilyen baj nem érhet. Meg csütörtök van. Egyik álmom a mai szüléssel teljesülne, hisz a lányok is mind csütörtökön születtek.
Ja, nem is említettem: apa ébredéskor azzal lepett meg, hogy ő bejönne a szülésre. Már ha lehet, s beengedik (klinika honlapja szerint erre egy felkészítőn való részvétel szükségeltetik). Amely kijelentésén kb. 5 percenként változtatott. De sokáig nem tudott ezen filózni, mert a rendelőben dokinéni hamar rábólintatott vele arra, hogy ott lesz.

Nos dokinénitől a rendelőben azzal váltunk el, hogy este 6-ra mi bemegyünk, engem előkészítenekl, s addig ő is érkezik.

Hát estig kismillió tevékenységet lezavartam, köztük a középsőmnek az ünnepélye, aminek kezdése 4 óra lett volna s csak haladt-haladt. Már épp hangosan akartam szólni az óvónőknek, hogy szarom a későkása szülők markába, igazán lehetnének rám is tekintettel, hogy tudjak menni nyugton szülni. Végül erre nem került sor, lezajlott részemről semmi beszólás nélkül.

Ovi után gyorsban haza, összepakoltam az össze nem pakolt cuccaim (naná a gátamra vásárolt antibigyós spray itthon maradt), utána zuhi, jött apa is a középsővel az oviból, puccba vágta magát (értsd alatta betartotta ígéretét s begborotkázott), aztán hupp be az autóba, utoljára „élveztem” még egyet a csatornamunkás utcánk hepéit és hupáit, s 6 után pár perccel a klinika ajtaján kilincseltünk. Ott közöltük érkezésünk motivációját, de hát nagy kaland....üljünk le, s várjunk. Majd érkezett a klinika igazgatója, lenyomott egy welcome dumcsit, feltett pár semmitmondó kérdést, majd távozott azzal, hogy nemsoká jön valaki s felvezet az emeletre. Hát erre jócskán várakoztunk, de végül egy aranyos, kedves nőci jött értünk. Apa kapott valami műanyag zacsi félét a cipőjére, én meg felvettem a papucsom (kit zavart, hogy annak sem patyolat tiszta a talpa). Aztán fennebb mentünk, ahol ismét várakozó státust kaptunk, hisz a nőci a vacsi kiosztásában kellett segédkezzen. Sebaj, míg a dottorem nem jön, addig időnk bőven. Meg hát kisfiunknak sem volt sietős, akkor nekünk hova?!

No, de visszajött a nőci, apára ráadott valami kórházi cuccost (hát megjegyzem, azért nagyobb méretű pasikra is be kéne rendezkedni, apán a fölső kissé repedezni kezdett öltözés közben), majd elkísérte valahova. Nekem addig várnom kellett. Aztán nőci vissza, akkor meg egy pasi doki vágtatott be egy wc-be, ami természetesen abból a teremből nyílt ahol várakoztam. No, de végül pasi is távozott, kezelésbe vett a nőci. Kaptam egy csudilila hálórucit, egész tűrhető. Bár rongyot annyi pénzért amennyit fizettünk, nem is adhattak. Miután az aznapi székleteim számát kitárgyaltuk, megállapodtunk, hogy beöntés elmarad. Akárcsak anno Grétivel. Hurrá. Igenám, de akkor is úgy volt, hogy egy meleg, egy hideg. Itt is jött a hideg. Mégpedig odalent nem nyestem le alaposan a birkát. Pedig dehogynem, bizisten. S nagyon bíztam benne, de itt csalódnom kellett, jött a kórházi borotva, s végigment rajtam. De legalább ez nem tépett. Bikinivonalam is szépen „kifényesítette”, mondván sosem lehet tudni. Na...ja. Mondom hüvelyi szülés lesz. Aha...jött a válasz.
Végül aztán alól is puccba vágva késznek lettem nyílvánítva. S vittek apához. Ő már egész jól berendezkedett, cuccok a kis hátizsákban bent a szekrényben, ő pedig lazán olvasta a National Geograficot. Aztán készült 2-3 fotó, majd bohóckodtunk. Kerek 7 órakor kitekintek az ablakon (ami a főbejáratnál levő hatalmas belső térre nyílt) s látom érkeződik a dokinénim. Rövid időn belül meg is jelent a kórterem ajtajában, s hívott. Mi pedig elindultunk oda, ahonnan nincs visszaút. Be a szülőszobára. Fel a vizsgálóra, ahol is burkot szép csöndben megrepeszt. Felajánlották az eda-t, én meg elutasítottam. Néztek is ki értetlenül a fejükből, állítólag több mint 2 év alatt én voltam a második ilyen „természetesen” szülni akaró pocakos. Majd következett az amire azért nem készültem fel: lefeküdni az ágyra. DE szerencsére ágy állítható, így döntött pozicióban voltam, s az bírható volt. CTG lett rámpakolva. Rövid időn belül kérdik, hogy fájok-e. Természetesen vigyorgó tagadás a részemről, pedig 61-es fájást mutizott a masina. Apában nem állt meg a mérnök, rögtön kikérdezte a dokit, hogy s mint van azokkal a grafikonokkal, meg a számokkal a két skálán. S jött az ellenségem: a vérnyomásmérő. Mert otthon indulás előtt tök normálisat mért, így nem is tudtam, hogy a következő 2 órában esküdt ellenségekké válunk. A vérnyomásmérő meg én. 153-at mértek. Betudták annak, hogy izgulok (bár nem is annyira). De a vérnyómérő maradt rajtam. S következett a még feketébb leves. Branult a bal kezem fejébe. Onnan meg már csak egy lépés, s érkezett valami sóoldatos infúzió, amibe hamarosan „beköszöntött” egy adag oxitocin. Úgy voltam vele, jöjjön aminek jönnie kell. 8 órakor ismét vizsgálóasztalra fel, gyerekem továbbra is fenn az egekben, esze ágában sem volt elindulni lefele. Így dokim úgy döntött, hogy akkor most álldogáljak picikét. Legalább az ágyat ahol addig feküdtem kipuceválták a kisfiam medencéjének a vizétől. Ami szép rózsaszín volt, tökéletes ahhoz hogy tanítsák az egyetemen. Ez volt az első jó hír. Hisz ha nem kakilt bele, akkor nem érzi rosszul magát. Mert rossz hír az volt bőven, hisz már fél pirula vérnyó csökkentőt is kaptam. Mert folyamatosan csekkoltak, s izgulás jobbra vagy balra, már tényleg engem is kezdett idegelni. Aztán kaptam fenékbe 2 kúpot (mai napig nem tom mi volt), majd elmehettem pisikálni. Végre kicsit felügyelet nélkül. A szobában, ahol a cuccaink voltak. Ja, el is felejtettem írni, hogy apa mindig csempészte nekem a homeósokat a számba mikor nem látták. Mert ugye itt még nem annyira hívei a homeopátiának, jobbnak láttuk ha nem kell magyarázkodnunk. De mikor a szobában voltunk, apa mondá, hogy sajna a bogyók a fényképező táskájának a zsebében. Fasza. Bízz valamit egy pasira. Kúpok naná gyorsban távoztak belőlem, meg jött még egy kis más is. No, legalább oda ment ahol rendesen a helye, s nem kellett a szülőszobában feszélyezve érezzem magam ezen incidens miatt. Aztán szépen visszabattyogtam (marha izgi mikor az infúziós állvány kerekei nem rád vagy a téged kísérő személyre hallgatnak), s folytattam az álldogálást. Fájástevékenység már fel egész 99-ig, én már láttam, hogy a kijelző csak 2 karaktert enged mutizgatni, s jót derültem apán, mikor kérdezte nagy hangosan, hogy már sosem fogom elérni a 100-at? Hát grafikonon nem tudták neki mutizni, mert épp nem volt bekapcsolva nyomtatósra. Itt már néha közöltem, hogy huppsz, ezt éreztem. Már készültek tuskónak titulálni. Na jó, csak gondolatban. Mert a dokim azért ennél illedelmesebb. Meg is volt botránkozva, mikor apa azt mondta, hogy úgy nézek ki mint egy szumós. Háhá, azóta a fiamra átragasztottam ezt a jelzőt.
Na, ott jártam, hogy némely fájást én is éreztem. S álldogálva kissé kifáradtam. Engedélyt kaptam visszafeküdni az ágyba. Bal kezemben a branül, erre most kivételesen a jobb karomra lett téve a vérnyómérő. Hát 10 perc után már azt hittem hülyét kapok, remélem nem túl illetlenül kértem, hogy ha már kötelező a vérnyómérés (s már elhittem, hogy tényleg muszáj kövessék, a fél tabletta mellé kaptam még egy egész Dopegytet), akkor legalább azzal járjanak a kedvembe, hogy egyik kezem legyen szabad. Tudjam bepakolni a fejem alá, tudjam a homlokamra, szal mozgassam szabadon. S megkaptam. De rögtön utána már 170 fölött mérték a vérnyómat. Bár nem láttam (s ezért nem is hittem), de kezdtem érezni, hogy esetleg aggódásra adok okot. A fájások a derekamban sűrűsödtek, de sehol máshol fájás. Ismét felajánlották az edát, megspékelve azzal, hogy ha 9-ig nem akar a baba leszállni a szülőcsatornába, akkor biza császár, s a már felhelyezett érzéstelenítő akkor már előny. Ekkor 8:20 volt a fali óra szerint. Úgy voltam vele, hogy okés, most fáj, ki tudja mi lesz ha mégis elindul lefele, meg ....Úristen, mi lesz ha mégsem? S lőn a kérdés részemről: Mekkora az esélye a császárnak a dolgok jelenlegi állása alapján? Lehet igazolni akartam magam, hogy ha mégiscsak kérem az edát? Kérdésemre a válasz: kb. 80%. Na, akkor rábólintottam. Én. Egyedül. Arra, hogy elveimmel ellentétben tűvel matassanak a gerincemnél. Anesztes épp útban volt hazafele. Gondolom mily boldog volt, hogy útjából megfordították. Bejött. Bemosakodott. Engem az ágyról felállítottak, s fel kellett volna üljek keresztben a vizsgálóasztalra. Igenám, de nem ment. Jöttek a fájások. S alig volt szünet, akkor meg pihegtem, nem bírtam megszólalni. Apa meg sehol, mert eddig ha az vizsgálóasztalt említették, neki ki kellett menni. Most meg önként távozott. De nem volt erőm szóvátenni a hiányát. Mind kérték, hogy próbáljak meg felülni, de mind az ellenkezésembe ütköztek. Egyszer csak a dokinéni figyelvén engem, rámkérdez, hogy mi a dörgés, nagyon magamba fordultam, nyögök, csak nincs inger? Mire én: lehetséges. Hú, mintha a hangyabolyba piszkáltam volna bele. Egyből hosszában kellett (volna) a vizsgálóasztalra felvánszorognom, hogy megvizsgáljon. Két fájás között akartak is segíteni, de akkor egyszerűen a jobb lábam adta be az unalmasat. Nem tudtam mozdítani. Így kivártunk még egy fájásszünetet. Azután levő pillanatról csak arra emlékszem, hogy dokinéni felkiáltott: semmi eda, szülünk. Na itt lett nyuzsgés egyből. Dokim ha nem volt katona (s szerintem kizárt), akkor helyben pattanásból a hivatásos bakákat is megszégyeníthetné. Mire szétnéztem, már be is volt öltözve. Szülésznőnek szerencsére volt lélekjelenléte, s bekapta apát is a folyósóról. Aztán egy másik meg gyorsban rámordult a párocskámra, hogy ha már hozta a fényképezőt, akkor csináljon is vele valamit, míg le nem marad a megörökítésről minden.
Ja, erősen figyuzták a vérnyómat ezen idő alatt is, apa mondta, hogy senkinek nem tetszett. Mikor sikerült felkászálódnom az asztalra, a branül KO-t kapott részemről, bevette a hajtű kanyart s kifordult a helyéről. Így a másik kezembe kaptam még egy branült, igaz azon keresztül az infúzió a legjava már szülés után csordogált belém. Aztán kaptam szép kis oxigén kütyüt az orromba, hát ha az zavart mikor mindkét karom le volt foglalva, akkor ettől már majdnem a falra másztam. Csak nem volt időm ezzel foglalkozni, mert elhangzott az „Évike: most egymás után nyomjon hármat, s azzal kint is lesz a baba”. Na jó....4 lett a 3ból, de tényleg kint volt. 20:58-kor. Az ezt követő pillanatok kiestek, fénykép alapján sikerült valamit helyretenni. Aztán láttam a fiamat amint takarítgatták, s azt is amint épp azzal köszöntötte a nagyvilágot, hogy „helló, szarok rátok” s azzal zutty egy jó nagyot. Apgar 9/10 lett, felteték a mérlegre: 4400 gramm. Majdnem felröhögtem magamban. Ismeritek ugye a viccet? (aki talán nem, annak hadd álljon itt...régen, egy faluban nem érték el a bábát, de szülés következett. Így felkérték a mészárost, hisz ha vágni kell, azt ő is tudja. Szülés lezajlik, minden rendben, mészáros a gyereket felteszi a mérlegre: 3100 gramm. Maradhat?). Hát tényleg hatalmas gyerek, persze maradhat, annak ellenére, hogy nem számítottam ilyen hatalmas méretre.

Aztán szépen kezdtem magamhoz térni, már tiltakoztam apánál az oxigénes kütyü ellen, amit kérésére el is távolítottak. S vártunk, dumcsiztunk. Utána szépen kijött a lepény, de engem alaposan meg kellett vizslatni belülről, mert nem tudni ugye miért volt hatalmas a vérnyomásom. Ami egyébként azonnal a normális értéket mutatta miután kisfiam megszűnt pocilakó lenni. De a legrémségesebb (számomra) ezután következett. Gátvarrás horrorisztikus átélése. Öltések számát ugyan nem volt ambicióm megkérdezni, de a centiket igen. Kívül 3, belül 7. Hát érzem is. Szerencse ugye, hogy nincs varratszedés. Elsőszülöttemmel átéltem. Hát kössz. Most is a hímzésnél nyávogtam párat, főleg az elején meg a végén. De hálisten vége lett annak is. Igaz, közben dokinéni megígértette velem, hogy több gyereket nem szülök. Mert világossá vált előtte a császártól való félelmem, s közölte, hogy amilyen méretkülönbség volt Gréta és Géza közt, a következőt már tényleg nem tudnám ott kibújtatni ahol bement. No, de ott volt apa is, ketten ígértük meg, hogy részünkről vége. Igaz, Edinát foglalkoztatja a dolog, hogy mi történik ha véletlenül mégis.....de mondtam neki, hogy nem minden kategóriába férnek bele a véletlenek. S ebbe épp nem fér be. Legalábbis nálunk már tuti nem.
Aztán szintén a dokimtól érdeklődtem, hogy a bébit mikor kaphatom meg leghamarabb. Szülés után 2 órával. Ez az előzőkhöz képest (Grétit kb. 5,5 óra múlva hozták ki) tisztességes ajánlatnak hangzott. Addig nekem is ott kellett csücsülnöm a szülőszobán megfigyelésen, meg az infúzió is belém kellett csöpögjön. Dokim végül 9:40-kor elment, még egy szűk órát poénkodtunk apjjukkal, értesítettük a nagyérdeműt, hogy megtörtént a momentum, bővült a család, majd kiköveteltem magamnak a szobámat, s aztán apa is ment haza, hisz képeket akart a fórumra pakolni, meg hát neki másnap munkanap. S akkor még nem is tudtam, mekkora meglepit készít nekem.
Ja, az kimaradt a történet során, hogy mindig ha kérdezték mit szeretnék extra kívánságba a vajúdás során, állandóan a nagy melegre panaszkodtam. Izzadtam is rendesen, a dokim pedig apjukat sajnálta, hogy ő fog megfázni, mert ő közelebb volt a hideg levegőt szolgáltató masinához. Szülést követő nagy hajcihő után dokim érdeklődött, hogy melyik kórtermet kaphatom meg. A 24-es lett kiutalva nekünk. Akkor még nem tudtam minek örül a dokinéni. Asszem sikerült megkapnom a legelitebb szobát. 1 ágyas, teraszos. Amit külön díjaztam, mert vannak szobák amik a belső, zárt térre néznek, na ott levegő nuku befele. Péntekre még visszatért a nagy hőingadozásom, állandóan melegem volt, pedig kint semmi hőség. Féltem is, hogy bár csak résnyire volt nyitva az ajtó, nehogy a bébi lássa kárát a nagy lehűlési vágyamnak. De ezt megúszta/megúsztuk.

Péntek reggeli viziten ismét a dokim lett kérdéseim áldozata, ekkor tudtam meg, hogy ha a baba is meg a mama is jól vannak, lehet kérni a második nap a hazamenetelt. S nekünk pénteken számítódott az első nap, ergó szombat délben lehetőség adódik a hazamenésre.

Gyúrtam volna keményen erre, ha egész nap nem vagyok álomittas. Csak aludtam meg aludtam. Telefonom hangja lehúzva, így senki nem zavarhatott. Kisfiam is partner volt a nagy szunyában, néha felkínáltam neki a cicit, izé...a nagy semmit, de köszönte, nem kérte. Amit jó néven vettem, hogy nem jöttek zargatni a pótlással. Volt telefon, kérhettem ha akarom. De nem akartam. Aztán délután olyan 5 óra körül, mint akinek bevillant az agyában, hogy van pocija, s arról illik gondoskodni, kisfiam úgy cuppant a cicire, hogy ihaj. Ő, aki addig azt sem tudta mit kezdjen vele (apja mondta is neki, hogy ezt pasi korában majd tuti letagadja, mármint a no érdek cicik iránt). Szó szerint másfél óránként elcummogott rajtuk fél órákat. 
Szombat délelőtt 4270 grammot mértek, s megkaptuk a zöld utat hazafele. Persze személyim, házassági levél otthon. Hívom anyámat (mert apa péntek este kocsmázott az egyik rend haverrel, és sejtettem, hogy a telefonja ha be is van kapcsolva, akkor tuti néma üzemmódra van téve). Erre jön a hidegzuhany: drága párom nem ért haza. Hú, hát sejtettem, tuti a Gréti keresztszülei jobbnak látták magukhoz vinni. Hívom apát, persze nem veszi fel. Hívom a komasszonyom, s hát persze apa ott van. Ráadásul állítólag tök betegen, Vukkal volt meggyűlve a baja. De ez kevésbé sem érdekelt, kiadtam a témát, s közöltem, hogy 12 előtt itt legyen. Hát jól nem esett neki, hogy már 9 óra el volt múlva. No, de végül 12 előtt csak beérkezett, hozta a cuccokat is amiket kikészítettem, kifizette a szülési tarifát, intézte a papírokat. Aztán nekiláttunk öltöztetni a kis tököst. Hát tényleg ekkora gyerekre nem számítottam, a kis zöld cuccos akkor volt rajta először és utoljára. Szegénykém a lábacskáit ki sem tudta nyújtani, kicsi volt neki (mi történik akkor, ha a gyerek pár centivel hosszabb? :D ), de végül kibírta hazáig, úgy is mindig felhúzta a tappancsokat.
Gyönyörű napsütésben mehettünk haza, így volt ez a másik két nyári születésű csajomnál is. Hazaérve apa szabadkozott, hogy időhiány, no meg a korai „szabadulásunk” miatt nem tudta a fogadásunkra kidíszíteni a házat. De nem érdekelt, hisz hazaértünk, a lányok is rohantak szembe velünk, szépen felöltözve. Kaptam tőlük a kertből frissen szedett margarétát. Csöpp jányom baba-baba felkiáltással csodálni kezdte az öccsét, s eme csodálata, imádata azóta sem szűnt meg. Mihelyst meglátja, felcsillannak a szemecskéi, simogatja, puszilgatja. Sorba veszi és sorolja: teze, szeme, s a többit mutogatja S ujjong mellé. Hát zabálnivaló, én még ilyent nem is hallottam, még hogy láthattam volna. Egy szűk 2 éves ennyire rajongjon egy piciért. Bármit kérhetek tőle ami a picivel van kapcsolatban, ugrik s csinálja. Hozza a pelust, a büfis rongyot, avagy csak csücsül mellette és nézi, meg mondogatja baba-baba.
Na, de térjek vissza a hazaérkezésre. Lent a lépcsők aljában a ház előtt fényképezkedtünk, majd jöttünk fel. Hát akkor a két nagylánynak következett a meglepije. A bejárati ajtótól befele egész a hálószobában lévő kiságyig a földön végig margaréta volt. Meg a franciaágyon is. Egyet sajnálok, hogy ez nem lett lefényképezve így, előtte összeszedték. Nekem meg a nagy meghatódottságtól csak későn jutott eszembe.
Aztán még mielőtt a hálószobába bejutottunk volna, jött az apa meglepije. Az első szobát, ahol a számítógép is van, ergó ami az iroda, felújította. A fal gyönyörű narancsra lett festve (ugye ez a kedvenc színem), a földön a szalagparketta felszedve, s helyette a nappaliból anno megmaradt járólap lett letéve. Mindezt úgy, hogy szűk másfél napig lehetett itt dolgozni. Pénteken meg szombat délig. A haver a sógorával meg annak a feleségével még itt voltak, végezték a szobában az utolsó simításokat. De az ablakok megtakarítva, padló felmosva, bútorok a helyükre téve. Méghogy nem volt ideje a pasasomnak meglepetést előkészíteni :D :D Állítólag arra alapoztak, hogy vasárnap, de inkább hétfőn fognak hazaengedni, hát mikor pénteken közöltem vele, hogy engem a dokinéni már tuti hazaenged másnap, kérdés a legény dokinénije, a csecsemőorvos mit szól, hát akkor kicsit pánikba raktam őket, hogy mi lesz ha felfordulás vár a házban. Szegény haver hősieset teljesített, hisz ő kimaradt a péntek esti kocsmázásból (igaz, alkoholt nem iszik, de azért ott lett volna a helye), helyette itt gürizett a szobában.
Anyukám is itt volt még 3 napot miután hazajöttünk, rendezte a lakást, háztartást, csajokat. Hatalmas segítség volt. Adrikám kis elvarázsolt királylány módjára éli a vakációs gyerekek világát, alig érdekli, hogy van egy öccse. De ő ilyen. Gréti továbbra is tündi-bündi, Edina meg hozza az elég gyakori önző formáját. Olykor mit számít, hogy az öccsének szar éccakája volt, sok ordítással, délelőtt ha épp szépen alukált, szerinte fel kellene vegyem a kicsit ha neki épp akkor támad tesózhatnéka. Hát ebből az egoista stílusból ha sikerülne „kigyógyulnia”, semmi baj nem lenne, hisz ő is imádja a pöttömöt.

Ami engem illet, hát a legelső peluscserénél leblokkoltam. Fura volt a látvány, meg a zacsit körbe kerülgető popsitörlés. De már kezdek belejönni, igaz Grétikémet a napokban nem is pelusoztam. Amit még meg kell szoknom az az, hogy a legkisebb csemetém az nem lány. Hisz jó párszor már lekisasszonyoztam, meg csajoztam. S asszem még nincs vége.
Apa is boldog, állítólag, de nem nagyon nyilvánul meg. De tuti így van, hisz idegen vevőink jeleznek vissza emailben, hogy gratulálnak a fiúkához. Tehát henceg ő, csak épp a hátam mögött. Ja, és engedély kér bármilyen eltávra (ami a mókaidőn kívül esik), esetleg napokkal előre is szól, ha tudja lesz valami kilátásban. Igaz, eddig is így volt, de most mintha azért jobban figyelne erre, meg tapintatosabban adja elő magát.

Szóval a lényeg: nagy a boldogság a környéken, de amin még mindig nem tudtam napirendre térni, az a pöttöm jányom reakciója. Mindig könny szökik a szemembe, ha erre gondolok. S most 11 napig Mamáznak. Hiányoznak, pedig nincs 1 napja, hogy elmentek.

Nos, ajánlom mindenkinek, hogy vágjon bele a következő tesóprojektbe (avagy az első bébiprojektbe, ha eddig nem tette meg).
