Szép napot kívánok Mindenkinek!!
Szeretném kiárusítani budapesti bababoltomat. Várom az érdeklődőket és a kedves vevőimet.

Kívánságra fényképet is küldök a kiválasztott árukról.

Budapest és Tatabánya környékén házhoz szállítást is vállalok!
Íme a felkínált áruk listája:
Bútorok: fa és hálós járóka, kiságy, etetőszék, pihenőszék, kókuszmatrac, pelenkázófeltét, ajtórács, pelenkázó és fürdető, kádállvány, kád, utazóágy, bölcső, pelenkázós kiságy. 
Játékok: csúszda, babycomp, tricikli, babytaxi, hintaló, hintakutya, elektromos és állványos, felakasztható és rugós hinták, kézségfejlesztő játékállvány, zenélő - forgó, akkumulátoros járművek (2 személyes dzseep, Ferrari sportautó, Quard), játszószőnyeg, fésülködőasztal, Fisher Price tanuló új csomagolt kutyus (ez volt a legnagyobb slágercikk Karácsonykor), kézségfejlesztők, játszóasztalok, Fisher Price járást segítő, Fisher Price golyópálya, játék babakocsi. Zenélős, csörgős, zörgős, FP. szerszámpad, Fp. golyópálya, hinták, hintaló, babycompok, triciklik, motor, babytaxik, akkumlátoros jármű, könyvecskék, új nagyméretű medence, összerakós játékok, éjjelifény, új kenyérpirító, kalapácsos játékok, új keljfel kutya, új játékbaba, új fürdőjáték, Tomy húzható kacsák, szivacs puzzlok, rongyik, habtapik, görkorcsolyák, felfújható állatok, új kártyák, új légpuska állatokkal csomagolásban, kislánynak kézitáska, új vizipisztolyok, új tolltartók színesceruzákkal, betűkockák, új nagy plüss állatok, új távírányítós autók, új formabedobók, új hosszú kamion, új dömper nagyságú tűzoltóautó, kicsi és nagy méretű hintalovak, Fisher Price újszerű felvevős- lejátszós rádiós  magnó. Valódi új fakockák, FP. Kockafaló újszerű kockákkal!
Hordozók: autósülések (0-13kg-ig, 0-15kg-ig, 0-20kg-ig), fonott, fémvázas és textil mózeskosarak, Peg Perego mózeskosár, (ami az autóba is beköthető), fémvázas háti hordozók, kenguruk. 

  

Műszakiak: mellszívók, sterilizálók, cumisüveg és bébiétel-melegítők, bébiőrző, légzésfigyelő, mérleg, párásító, orrszívó, hősugárzó. 

Babakocsik: (amik újszülötteknek lapra csukhatós), esernyőkocsik, ikerkocsik, tesókocsik.
                                                                                        
Egyebek: pelustáskák, tejszaporító teák, tejserkentő bogyók, Elevit, OK. Baby fürdetőmaci, Ok Baby biztonsági kádülőke, pelenka, steril cumik, cumisüvegek, mellbimbóvédő, mellbimbó-kiemelő, Avent egyirányú rendszer, steril anyatejzacsik, mellkenőcs, melegentartó termoszok, szoptatóspárna, gátvédő párna. 

 

Ruhák: ágyneműk (takarók, párna, pléd, fejvédő, baldahinfüggöny, baldahin szett, huzatok, lepedők, pólya huzattal, fürdőlepedők, textilpelus), keresztelőruhák, falvédő, bundazsák, overáll, sapkák, kalapok, kesztyűk, kocsicipők, sálak, zoknik, harisnyák, nadrágok, kertésznadrágok, kantáros nadrágok, rugdalodzók, totyogók, rövidnaci, napozó, badyk, pólók, trikók, pulóverek, kocsikabátok, kabátok, kardigánok, 2-3-4-5 részesek, iker ruhácskák, kismama ruhák.

Lábbelik: cipő, szandi, bakancs, csizma, papucs. 

Mégegyszer jó válogatást és várom válaszotokat!            Elérhetőségem: 06-20/346-37-04 
Köszönettel és üdvözlettel: Zsuzsa 
