Homeopátiás gyógyszerek szüléshez

6 (vagy 35.héttől) héttel szülés előtt:

· MÁLNALEVÉL GYÓGYTEA: tágulást segíti. Reggel-este 1-1 bögre tea, 1 teáskanál teafű 2 dl vízben leforrázva, kb. 10 percig állni hagyva, utána fogyasztható, ízesíthető.

36 héttől:

· CAULOPHYLLUM THALICTROIDES CH30: tágulást segíti, 1x5 golyócskát elszopogatni.

· CIMICIFUGA RACEMOSA CH30: tágulást segíti, 1x5 golyócskát elszopogatni

Szüléskor:

Ha már vannak méhösszehúzódások vagy elfolyt a magzatvíz:

· CIMICIFUGA RACEMOSA CH9: tágulást segíti, 1x5 golyócskát elszopogatni

· CAULOPHILLUM THALICTROIDES CH 5: tágulást segíti, 1dl vízben 10 golyócskát műanyagpohárban feloldani, műanyagkanállal kevergetni, és 10 percenként 1 kortyot inni. Ha elfogyott, lehet készíteni újra a koktélt.

Ha 1 perces fájások vannak (közvetlenül a szülés előtt):

· ARNICA MONTANA CH30: vérzéscsillapító, sebgyógyító, 1x5 golyócskát elszopogatni

Közvetlenül a szülés után:

· ARNICA MONTANA CH200: vérzéscsillapító, sebgyógyító, 1x5 golyócskát elszopogatni

Szülés után:

· ARNICA MONTANA CH9: vérzéscsillapító, sebgyógyító. Reggel-este 5-5 golyócskát elszopogatni, 1-2 hétig (1 dobozban 1 heti adag van)

· DELPHINIUM STAPHISAGRIA CH9: ha volt gátmetszés, sebgyógyító szer. Reggel-este 5-5 golyócskát elszopogatni, 1-2 hétig.

· CIMICIFUGA RACEMOSA CH 9: méhösszehúzó. Reggel-este 5-5 golyócskát elszopogatni, 2-3 napig.

· PÁSZTORTÁSKAFŰ ÉS PALÁSTFŰ GYÓGYTEA: vérzéscsillapító, méhösszehúzó. Reggel-este 1-1 bögre tea, 1 teáskanál teafű 2 dl vízben leforrázva, kb. 10 percig állni hagyva, utána fogyasztható, ízesíthető.

A kórházak szoktak adni ERGAM cseppet (méhösszehúzó), de a legjobb méhösszehúzó a szoptatás.

Szoptatáshoz:

· RICINUS COMMUNIS CH5: a tej megindulásához. Reggel-este 5-5 golyócskát elszopogatni.

· vagy URTICA URENS CH5: tejképzéshez. Reggel-este 5-5 golyócskát elszopogatni.

· LAKTOHERB GYÓGYTEA: tejképzéshez. 1 filter tea 2 dl forró vízzel leforrázva, kb. 10 percig állni hagyva, utána fogyasztható, ízesíthető. Naponta 5-6-szor is iható.

A homeopátiás gyógyszerek egyszerre is szedhetők, de előtte és utána legalább fél óráig nem szabad inni, enni, fogat mosni és rágózni (könnyebben felszívódik a száj nyálkahártyáján, de a mentol közömbösíti a hatását). Lehetőleg áramtól (pl. konnektor, mobiltelefon) távol tároljuk. A szülés előtti gyógyszerek azoknak ajánlottak, akinek a babája már megfordult és nem császármetszéssel fognak szülni (császárnál jobb, ha a szövetek kötöttek maradnak). A homeopátiás gyógyszerek csak gyógyszertárakban kaphatók, CH15 alatt 400 Ft az áruk, CH15 fölött valamivel drágábbak..

