15 éves voltam amikor megismertem. Heti kétszer 2 órás informatika tanfolyamon tanított. Nem gondoltam semmire, de a tesómnak odasúgtam, hogy egyszer majd ő lesz a pasim… elröppent 2 év, nyári intenzív tanfolyamon 1 hétig minden nap 6 óra vele. Minden szünetben odajött, beszélgettünk, flörtöltünk. Nekem nem volt senkim, 1-2 kósza randit leszámítva kapcsolatom sem volt. Nem tudtam hány éves, olyan 26-28 körülinek saccoltam. 
A tanfolyam után elkezdtünk levelezni. Először csak érdeklődtem, hogy hogy sikerült a vizsga (mondta, h majd írjak neki, és megírja az eredményt). Napi 10-15 e-mailt váltottunk jó pár napig, mire elhívott egy „randira”. Barátaival közös bicajtúra Szentendrére. Persze elmentem, bár be voltam fosva 4 vad idegen jóval idősebb pasival biciklizni menni… nagyon jól sikerült, totál szerelmes voltam. A biciklizést meg 1 randi követte, végre kettesben, és össze is jöttünk. A helyzetet bonyolította, hogy én akkor mentem 12. osztályba, ő meg a tantestület tagja volt, uh titkolni kellett a viszonyunkat, ami nagyon izgis volt egy akkor 18 éves csajnak. Ja, közben kiderült, ő akkor töltötte a 30-t !!!!! 

A következő 3 év nagyon jó volt. Én elkezdtem a fősulit, a nyarakat együtt töltöttük, szinte már együtt is laktunk. Hol én voltam nála, hol ő nálam. Megismertem a barátait, bár nem kedveltem túlságosan őket, még a mostani férjemet sem igazán :D 

3 év után tovább akartam lépni, és rábeszéltem, h költözzünk össze. Mire elérkezett a költözés napja, már bántam, h mért erőszakoskodtam, nem volt kedvem az egészhez (tudom, nem jó ómen). Utolsó évünket nagyjából ez a hozzáállás jellemezte. Ő már nem tanított, „rendes” munkája volt, későn járt haza, és korán ment. Én jóformán egész nap itthon voltam, heti 2szer kellett bejárnom a suliba. Rohadtul unatkoztam, nagyon depis lettem. 

Főbb problémáink: nem becsült semmire, hiába főztem, nem kellett neki, ez részben neveltetés (az anyja nem tud főzni, sose főzött), de nem is érdekelte, hiába takarítottam, észre se vette, egy köszit nem böffentett, h mosok rá, semmi. Sose segített itthon, még a füvet is én vágtam, pedig miatta költöztünk ide, mert „csak kertes házba hajlandó költözni, különben nincs költözés”. Toporogtunk egy helyben, én folyton azt vártam, hogy kérje meg a kezem, a jövőnket tervezgettem. Persze neki esze ágába nem volt elvenni. Folyton azt mondogatta, hogy majd megkér, ha KIÉRDEMLEM. Nagyon sok mindent feláldoztam érte. Nem maradtak barátaim, mert elmart tőlük, a tesómmal mellette veszekedtem a legtöbbet. Számára a család, mint fogalom nem létezik. Neki csak az kellett, hogy én ott legyek, ha éppen olyan kedve van. Miatta nem jelentkeztem orvosira, mert nem akarta. A kapcsolatban volt ő meg ő.

Az utolsó időben már nem is szexeltünk, amit én akkor 21 évesen nagyon zokon vettem. Ő mindig fáradt volt, 9kor ment aludni. Minden női praktikát bevetettem, de folyton csak ellökött magától. Ekkor kezdtem gyanítani, hogy lehet vkije. Nem is kellett sokat nyomoznom, a gépén megtaláltam a rengeteg beszélgetést egy nálam 2 évvel fiatalabb, szomszéd csajjal… amikor én elutaztam családot látogatni 3 napra, a csaj itt volt egész este. Nagyon kiakadtam, kidobtam. A bizalom totál elveszett. Nagyon-nagyon szerettem (első szerelem) így sikerült visszakönyörögnie magát azzal a feltétellel, h elmegyünk párterápiára. Ekkor én már 3-4 hónapja jártam kezelésre paranoiával meg pánikbetegséggel. A terápián a csaj közölte, h kezdjem megemészteni, hogy nem ő való hozzám, szakítsak mielőtt tönkre teszem magam. Persze akkor még ez nem hatott meg.
A végső lökést a szex hiánya adta, és az egyik jó barátja, akivel nagyon jóba lettem. Esténként beszélgettünk, sokat találkoztunk. Szóba került a szex is köztünk, amikor is leszögezte, h ő nem fog velem… végül a dolog úgy alakult, hogy az exem elutazott 1 hétre Németo.-ba munka miatt, én meg találkoztam a barátunkkal. Elvitt a velencei tóhoz, vett sört, bort, kényeztetett, és hát végül megtörtént köztünk. Nagyon jó volt, sokkal jobb, mint amit eddig tapasztaltam. Na, ekkor tudtam, hogy ennek vége. 

A szakítást elég elítélhető módon hajtottam végre 2008 június végén. Mivel többször kértem már, h költözzön el, de sose tette, mindig kiröhögött, visszakönyörögte magát, csúnyán kihasználta, h szerettem. Uh végül úgy döntöttem, h én pakolok össze neki. Összecuccoltam, bepakoltam mindent a kocsiba, kimentem érte a reptérre, és hazavittem az anyjához, ahol előttem lakott. A kocsiban sírt, zokogott, fenyegetőzött, könyörgött, de elhatároztam magam, és erős voltam. Kitettem, és összetörtem. A következő 1 hetet végigzokogtam. Ő folyton emailekkel bombázott, de egyszer sem keresett meg, pedig tudta hol lakom. Ígérgetett, könyörgött, zsarolt. Nem voltam hajlandó beszélni vele, mert tudtam, hogy ha látom, nem lennék elég erős, hogy kitartsak. Lehet itt hibáztam, mert rengeteg kimondatlan dolog, kérdés, érzés maradt bennem.

 Aztán végül elhalkultak a mailek. 1 hónappal utána tudtam meg, hogy ő már összejött a mostani sógornőmmel… teljesen padlóra kerültem újra (2008 augusztus). Jóformán még ki sem hűlt a helyem, ő meg „lecsapott” az első és egyetlen szabad prédára az ismerősi körében. Mivel már nem tanított, nem volt olyan könnyű összeszedni vkt. A sógornőm meg épp kapóra jött, nemrég halt meg anyukája, magányos volt, és jól esett neki, h vk foglalkozik vele. A saját korosztályába semmi esélye nem lenne, mert ott vannak elvárások, egy nála 10 évvel fiatalabb csaj még nem vágyik se családra, se gyerekre, uh optimális volt neki a helyzet.

 A következő fél évben nem is én voltam. Társkeresőztem, szeretőt (az exem volt barátja volt, akivel lefeküdtem a szakítás előtt) tartottam, 3szor költöztem, közben minden éjjel utána sírtam, és magamat sirattam. Egyszer találkoztunk, pár cuccot hozott el nekem, de akkor is csókolózásba fúlt a találkozó, és ő kezdeményezett. Kérdeztem a sógornőmről, azt mondta, ő csak egy epizód, engem szeret és engem akar elvenni, de nem most. Akkor ennyiben maradtunk. 
Végül 2008 végén elhatároztam, h új életet kell kezdenem, megszakítottam minden kapcsolatot az exemmel, szakítottam a szeretőmmel, és csak a munkára koncentráltam. Írtam a szakdogám és dolgoztam, amikor hirtelen beugrott a képbe a férjem.

Összejöttünk, de nem voltam még szerelmes. Túl sokszor került szóba az exem, uh úgy döntöttem, h ez nem fog működni, uh inkább szakítottam vele. Ő ezt nem hagyta annyiban, virágcsokorral az ajtómon kopogtatott. Nem tudom hogy és mikor de hirtelen beleszerettem a férjembe. Megbeszéltük, h nem beszélünk az exemről és a sógornőmről. Ez elég jól is működött mindaddig amíg terhes nem lettem… 

Nagyon megszenvedtem ezt a kapcsolatot, sokat tanultam belőle, de nagyon összetört. És szörnyű látni, hogy most ugyanazt csinálja egy számomra kedves emberrel. Tönkreteszi, elmarja a családjától, manipulálja (sajnos őt lehet), és uralkodik rajta. Az egészben az a durva, hogy a sógornőmet látva, engem tényleg szeretett. Őt semmibe veszi, még csak a nevén sem nevezi, mindig csak ’GY’-nek hívja. Tudom, látom, hogy nem szereti, és azt is látom, ahogy rám néz (nem csak nekem szúrt szemet). Képtelen vagyok ezt tétlenül nézni. És itt visszakanyarodtunk az eredeti problémához. 
